

Diário Oficial

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

Nº 4 389



PALÁCIO ARAGUAIA PRAÇA DOS GIRASSÓIS

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

LEI Nº 2.953, DE 9 DE JUNHO DE 2015.

Concede revisão geral da remuneração dos servidores do Quadro de Cargos Efetivos e do Quadro de Cargos de Provimento em Comissão do Poder Judiciário do Estado do Tocantins.

ANO XXVII - PALMAS, TERÇA - FEIRA, 09 DE JUNHO DE 2015

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS:

Faço saber que a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º É concedida revisão geral anual da remuneração dos servidores do Quadro de Cargos Efetivos (QCE-PJ), ativos, inativos e pensionistas e do Quadro de Cargos de Provimento em Comissão do Poder Judiciário do Estado do Tocantins, relativa à data base de janeiro a dezembro do ano de 2014, no percentual de 6,2283% (seis inteiros e dois mil duzentos e oitenta e três décimos de milésimo por cento).

Parágrafo único. A revisão é concedida sobre os valores dos vencimentos constantes nos Anexos IV, V, VII e VIII da Lei nº 2.409, de 16 de dezembro de 2010, que passam a vigorar, respectivamente, na conformidade dos Anexos I, II, III e IV a esta Lei.

Art. 2º No exercício de 2015 as despesas decorrentes desta Lei serão custeadas com recursos consignados no orçamento do Poder Judiciário do Tocantins mediante Crédito Adicional Suplementar.

Art. $3^{\rm o}$ Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos financeiros a partir de $1^{\rm o}$ de maio de 2015.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de junho de 2015; 194º da Independência, 127º da República e 27º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

SUMÁRIO

ATOS DO PODER LEGISLATIVO	1
ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	4
CASA CIVIL	6
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR	7
POLÍCIA MILITAR	10
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	11
SECRETARIA DE DEFESA E PROTEÇÃO SOCIAL	15
SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA	18
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO	19
SECRETARIA DO ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE	20
SECRETARIA DA FAZENDA	21
SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS	23
SECRETARIA DA SAÚDE	24
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA	27
ADAPEC	28
AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DO TOCANTINS S.A	29
AEM-TO	29
AGÊNCIA TOCANTINENSE DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO	30
BANCO DO EMPREENDEDOR	31
DETRAN	31
IGEPREV-TOCANTINS	31
RURALTINS	31
UNITINS	34
DEFENSORIA PÚBLICA	34
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA	36
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	50
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	57

ANEXO I À LEI № 2.953, de 9 de junho de 2015.

"ANEXO IV À LEI № 2.409, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2010.

NÍVEL I - ANALISTA JUDICIÁRIO - 1ª E 2ª INSTÂNCIA

CLASSE	PADRÃO	MAI/2014	MAI/2015
С	15	14.640,52	15.552,38
С	14	13.943,37	14.811,80
С	13	13.279,39	14.106,47
С	12	12.647,04	13.434,74
С	11	12.044,80	12.794,99
В	10	11.471,23	12.185,69
В	9	10.924,99	11.605,43
В	8	10.404,75	11.052,79
В	7	9.909,29	10.526,47
В	6	9.437,41	10.025,20
Α	5	8.988,01	9.547,81
Α	4	8.560,01	9.093,15
А	3	8.152,40	8.660,16
А	2	7.764,18	8.247,76
Α	1	7.394,47	7.855,02

NÍVEL II - TÉCNICO JUDICIÁRIO - 1ª E 2ª INSTÂNCIA

CLASSE	PADRÃO	MAI/2014	MAI/2015
С	15	8.744,82	9.289,47
С	14	8.328,40	8.847,12
С	13	7.931,81	8.425,83
С	12	7.554,10	8.024,59
С	11	7.194,39	7.642,48
В	10	6.851,80	7.278,55
В	9	6.525,53	6.931,96
В	8	6.214,78	6.601,86
В	7	5.918,85	6.287,49
В	6	5.636,98	5.988,07
Α	5	5.368,56	5.702,93
Α	4	5.112,92	5.431,37
Α	3	4.869,44	5.172,72
Α	2	4.637,57	4.926,41
Α	1	4.416,73	4.691,82

NÍVEL III - AUXILIAR JUDICIÁRIO - 1ª E 2ª INSTÂNCIA

CLASSE	PADRÃO	MAI/2014	MAI/2015	
С	15	3.826,24	4.064,55	
С	14	3.644,01	3.870,97	
С	13	3.470,50	3.686,65	
С	12	3.305,24	3.511,10	
С	11	3.147,85	3.343,91	
В	10	2.997,95	3.184,67	
В	9	2.855,19	3.033,02	
В	8	2.719,22	2.888,58	
В	7	2.589,75	2.751,05	
В	6	2.466,42	2.620,04	
Α	5	2.348,96	2.495,26	
Α	4	2.237,11	2.376,44	
Α	3	2.130,58	2.263,28	
Α	2	2.029,13	2.155,51	
Α	1	1.932,50	2.052,86	
	•	•	(AUD)	

(NR)"

ANEXO II À LEI Nº 2.953, de 9 de junho de 2015.

"ANEXO V À LEI Nº 2.409, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2010.

CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO

CARGO	CARGO SÍMBOLO QTD MAI/2014		MAI/2015	
Diretor-Geral	DAJ-10	0 1 16.856,02		17.905,86
Assessor Jurídico da Presidência	DAJ-9	4	14.218,35	15.103,91
Assessor Jurídico- Administrativo da Presidência	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Assessor Jurídico da Corregedoria-Geral da Justiça	DAJ-9	2	14.218,35	15.103,91
Assessor Jurídico de Desembargador	DAJ-9	60	14.218,35	15.103,91
Assessor Jurídico- Administrativo da Diretoria-Geral	DAJ-9	3	14.218,35	15.103,91
Chefe de Gabinete da Presidência	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Chefe de Gabinete da Corregedoria-Geral da Justiça	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Chefe de Gabinete de Desembargador	DAJ-9	12	14.218,35	15.103,91
Coordenador de Assessoramento Jurídico da Diretoria- Geral	DAJ-9 1 14.218,35		14.218,35	15.103,91
Diretor Administrativo	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Diretor Financeiro	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Diretor de Infraestrutura e Obras	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Diretor da Escola Judiciária	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Diretor de Gestão de Pessoas	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Diretor Judiciário	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Diretor do Centro de Comunicação Social	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Diretor de Tecnologia da Informação	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Diretor da Controladoria Interna	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Coordenador de Assessoramento Jurídico da Presidência	DAJ-9	1	14.218,35	15.103,91
Coordenador de Gestão Estratégica e Estatística e Projetos	DAJ-8	1	12.321,98	13.089,43
Secretário de Câmara	DAJ-8	4	12.321,98	13.089,43
Secretário do Conselho da Magistratura	DAJ-8	1	12.321,98	13.089,43



MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Governador do Estado

TÉLIO LEÃO AYRESSecretário-Chefe da Casa Civil

GERISVALDO DA COSTA MACEDO Diretor do Diário Oficial do Estado

Secretário do Tribunal Pleno	DAJ-8	1	12.321,98	13.089,43
Assessor da Escola da Magistratura	DAJ-8	1	12.321,98	13.089,43
Assessor de Planejamento e Desenvolvimento Institucional	DAJ-8	1	12.321,98	13.089,43
Coordenador do Centro de Educação Infantil do Tribunal de Justiça	DAJ-7	1	10.147,51	10.779,53
Assessor de Cerimonial	DAJ-7	1	10.147,51	10.779,53
Assessor de Imprensa	DAJ-7	1	10.147,51	10.779,53
Assessor Militar	DAJ-7	1	10.147,51	10.779,53
Assessor de Projetos da Diretoria-Geral	DAJ-7	3	10.147,51	10.779,53
Assessor de Planejamento e Orçamento da Diretoria- Geral	DAJ-7	1	10.147,51	10.779,53
Chefe da Junta Médica do Poder Judiciário	DAJ-7	1	10.147,51	10.779,53
Chefe do Centro de Saúde	DAJ-7	1	10.147,51	10.779,53
Coordenador de Apoio da Corregedoria-Geral da Justiça	DAJ-7	1	10.147,51	10.779,53
Secretário Executivo	DAJ-7	4	10.147,51	10.779,53
Coordenador de Formação e Aperfeiçoamento	DAJ-7	1	10.147,51	10.779,53
Coordenador de Tecnologia da Informação	DAJ-7	1	10.147,51	10.779,53
Arquiteto	DAJ-6	2	8.697,86	9.239,59
Assessor Técnico de Desembargador	DAJ-6	24	8.697,86	9.239,59
Assessor Técnico de Estatística	DAJ-6	2	8.697,86	9.239,59
Chefe da Central de Compras	DAJ-6	1	8.697,86	9.239,59
Engenheiro	DAJ-6	3	8.697,86	9.239,59
Presidente da Comissão de Licitação	DAJ-6	1	8.697,86	9.239,59
Secretário da Junta Médica Oficial	DAJ-6	1	8.697,86	9.239,59
Secretário de Precatórios	DAJ-6	1	8.697,86	9.239,59
Secretário de Processos	DAJ-6	1	8.697,86	9.239,59
Secretário de Recursos Constitucionais	DAJ-6	1	8.697,86	9.239,59
Médico Perito	DAJ-6	4	8.697,86	9.239,59
Médico Especialista	DAJ-6	2	8.697,86	9.239,59
Supervisor Pedagógico	DAJ-6	1	8.697,86	9.239,59
Supervisor Administrativo e Tecnológico	DAJ-6	1	8.697,86	9.239,59
Secretário Acadêmico	DAJ-6	1	8.697,86	9.239,59
Assessor Jurídico de 1a Instância	DAJ-5	260	5.619,10	5.969,07
Assessor Técnico da Diretoria-Geral	DAJ-5	2	5.619,10	5.969,07
Assessor Técnico- Jurídico da Diretoria de Tecnologia da Informação	DAJ-5	2	5.619,10	5.969,07
Secretário da Comissão de Licitação	DAJ-5	1	5.619,10	5.969,07
Chefe de Divisão	DAJ-5	33	5.619,10	5.969,07
Secretária da Escola Judiciária	DAJ-5	1	5.619,10	5.969,07

Chefe de Divisão DAJ-5 5.619,10 5.969,07 Acadêmica Chefe de Divisão DAJ-5 1 5.619.10 5.969.07 Pedagógica Chefe de Divisão DAJ-5 1 5.619,10 5.969,07 Tecnológica Chefe de Divisão Administrativa e DAJ-5 5.969.07 1 5 619 10 Financeira Assistente de Gabinete DAJ-4 4 4.348,94 4.619,81 da Presidência Assistente de Gabinete da Corregedoria-Geral DAJ-4 2 4.348,94 4.619,81 da Justiça Assistente de Gabinete DAJ-4 48 4.348,94 4.619,81 de Desembargador Assistente de Gabinete DAJ-4 3 4.348.94 4.619.81 da Diretoria-Geral Assistente de Suporte 15 DAJ-4 4.348,94 4.619,81 Técnico Conciliador dos DAJ-4 31 4.348,94 4 619 81 Juizados Especiais Conciliador da Justiça DAJ-4 6 4.348,94 4.619.81 Móvel Conciliador DAJ-4 3 4.348,94 4.619,81 Assistente de DAJ-4 4.348,94 4 619 81 Supervisão de 1 Manutenção de Estúdio Chefe de Serviço DAJ-3 61 3.624,10 3.849,82 Secretário TJ DAJ-3 23 3.624,10 3.849,82 Assistente de Supervisão de Cursos à DAJ-3 3.624.10 3.849.82 1 Distância Assistente de Supervisão de Cursos DAJ-3 1 3.624.10 3.849.82 Presenciais Assistente de DAJ-3 1 3.624,10 3.849,82 Supervisão Tecnológica Cinegrafista DAJ-3 3 3.624,10 3.849.82 Editor de Imagem DAJ-3 2 3.624,10 3.849,82 Editor de Corte DAJ-3 1 3.624,10 3.849,82 Mestre de Cerimônias DAJ-2 1 2.899,29 3.079,87 Secretário do Juízo DAJ-2 46 2.899,29 3.079,87 Técnico de 2 DAJ-1 2.464,39 2.617,88 Enfermagem

CARGO EM COMISSÃO – OPÇÃO PELO CARGO EFETIVO (Art. 10 desta Lei)

(* * * * * * * * * * * * * * * * * * *			
CARGO EM COMISSÃO	MAI/2014	MAI/2015	
DAJ-10	10.956,39	11.638,79	
DAJ-9	9.241,92	9.817,53	
DAJ-8	8.009,27	8.508,11	
DAJ-7	6.595,88	7.006,69	
DAJ-6	5.653,60	6.005,72	
DAJ-5	3.652,42	3.879,90	
DAJ-4	2.826,80	3.002,86	
DAJ-3	2.355,66	2.502,38	
DAJ-2	1.884,54	2.001,91	
DAJ-1	1.601,85	1.701,62	

FUNÇÃO COMISSIONADA - OPÇÃO PELO CARGO EFETIVO

FUNÇÃO COMISSIONADA	QTD	VALOR(R\$)	VALOR(R\$)
FC-4	12	2.047,80	2.175,34
FC-3	33	1.455,78	1.546,45
FC-2	9	1.250,97	1.328,88
FC-1	45	1.075,86	1.142,87

(Art. 10 desta Lei)

ANEXO III À LEI Nº 2.953, de 9 de junho de 2015.

"ANEXO VII À LEI № 2.409, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2010. (Art. 27 desta Lei)

OFICIAL DE JUSTIÇA AVALIADOR DE 1ª INSTÂNCIA e ESCRIVÃO JUDICIAL

CLASSE	PADRÃO	MAI/2014	MAI/2015
С	15	14.640,52	15.552,38
С	14	13.943,37	14.811,80
С	13	13.279,39	14.106,47
С	12	12.647,04	13.434,74
С	11	12.044,80	12.794,99
В	10	11.471,23	12.185,69
В	9	10.924,99	11.605,43
В	8	10.404,75	11.052,79
В	7	9.909,29	10.526,47
В	6	9.437,41	10.025,20
Α	5	8.988,01	9.547,81
Α	4	8.560,01	9.093,15
А	3	8.152,40	8.660,16
Α	2	7.764,18	8.247,76
Α	1	7.394,47	7.855,02

(NR)"

ANEXO IV À LEI Nº 2.953, de 9 de junho de 2015.

"ANEXO VIII À LEI Nº 2.409, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2010.

CARGOS EM REGIME DE EXTINÇÃO

OFICIAL DE REGISTRO CIVIL E DEPOSITÓRIO PÚBLICO, PORTEIROS DOS AUDITÓRIOS/DISTRIBUIDOR E PORTEIRO DOS AUDITÓRIOS

CLASSE	PADRÃO	MAI/2014	MAI/2015
С	15	8.744,82	9.289,47
С	14	8.328,40	8.847,12
С	13	7.931,81	8.425,83
С	12	7.554,10	8.024,59
С	11	7.194,39	7.642,48
В	10	6.851,80	7.278,55
В	9	6.525,53	6.931,96
В	8	6.214,78	6.601,86
В	7	5.918,85	6.287,49
В	6	5.636,98	5.988,07
А	5	5.368,56	5.702,93
Α	4	5.112,92	5.431,37
Α	3	4.869,44	5.172,72
А	2	4.637,57	4.926,41
А	1	4.416,73	4.691,82

ESCRIVÃO DO CRIME/CONTADOR e CONTADOR

CLASSE	PADRÃO	MAI/2014	MAI/2015
С	15	14.640,52	15.552,38
С	14	13.943,37	14.811,80
С	13	13.279,39	14.106,47
С	12	12.647,04	13.434,74
С	11	12.044,80	12.794,99
В	10	11.471,23	12.185,69
В	9	10.924,99	11.605,43
В	8	10.404,75	11.052,79
В	7	9.909,29	10.526,47
В	6	9.437,41	10.025,20
Α	5	8.988,01	9.547,81
Α	4	8.560,01	9.093,15
А	3	8.152,40	8.660,16
Α	2	7.764,18	8.247,76
Α	1	7.394,47	7.855,02

(NR)

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

ATO Nº 1.127 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

os servidores adiante indicados para o exercício das Funções Comissionadas Especiais de Supervisor Regional de Apoio - FC-RURALTINS-2, do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS, a partir de 30 de abril de 2015:

- 1. ALESSANDRO DINIZ CHAVES, matrícula 588675-1;
- 2. ANA CAREN MENDES SOUTO, matrícula 810931-1;
- CRISTINA CASTRO ARAÚJO, matrícula 897416-2;
- 4. DARCILEIDE ALVES DA SILVA FREITAS, matrícula 370694-1;
- 5. IZA MARIA RODRIGUES NERES, matrícula 854831-2:
- 6. RIBANÊZ DE SOUSA ROCHA, matrícula 692168-1;
- 7. ROLSTON OLIVEIRA PEREIRA, matrícula 680725-2.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de maio de 2015; 194º da Independência, 127º da República e 27º do Estado.

> MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

> > Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.128 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

os servidores adiante indicados para o exercício das Funções Comissionadas Especiais de Supervisor de Escritório Local - FC-RURALTINS-1, do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS, a partir de 30 de abril de 2015:

- 1. ALDORY TREVISOL DE OLIVEIRA, matrícula 1175670-2;
- 2. ALEX FERNANDES DOS SANTOS, matrícula 11143550-2;
- 3. ANTÔNIO JORGE DO NASCIMENTO BATISTA, matrícula 11159871-1;
- 4. ARLANDO NOBRE DA SILVA, matrícula 483543-1;
- 5. CARLISVAM FERREIRA FEITOSA, matrícula 629549-1;
- 6. CHARLES DIAS DA SILVA, matrícula 745884-1;
- 7. ELDIANA BORGES PARENTE, matrícula 1000624-4:
- 8. EVILENE MARIA DE SOUZA DIAS, matrícula 662450-2;
- 9. FABRÍCIO ADRIANO PAVAN, matrícula 11154268-1:
- 10. FRANCISCO NETO CHAVES PARENTE, matrícula 359730-1;
- 11. GERALDO CAETANO FILHO, matrícula 758921-1;
- 12. GESSIMAR SILVESTRE ALVES, matrícula 1097156-1;
- 13. GLEISOM RIBEIRO DE ARAÚJO SILVA, matrícula 11186291-1;
- 14. HILDA FRANCO JAIME, matrícula 831740-1;
- 15. JANAÍNA MARIA DA SILVA CENTRONE, matrícula 847322-2;
- 16. JESUS TADEU MONTEIRO LIRA, matrícula 618552-3;
- 17. JOÃO FERREIRA LIRA, matrícula 240075-1;

- 18. JOSÉ URBANO LEMOS BARBOSA, matrícula 496150-1:
- 19. KÊNIA PATRÍCIA NASCIMENTO COSTA, matrícula 834546-4;
- 20. LEONARDO RESPLANDES PEREIRA, matrícula 945927-2;
- 21. LÍLIA ALVES DA CRUZ DIAS, matrícula 11182008-1; 22. LOURENÇO OLIVEIRA DA LUZ, matrícula 377639-2;
- 23. MANUEL ENÉAS DE MACEDO FILHO, matrícula 276288-1;
- 24. MARCELO CORDEIRO MARTINS, matrícula 687811-6;
- 25. MARCOS TADEU BORGES DE OLIVEIRA, matrícula 447332-2;
- 26. MARIA DA PENHA DA SILVA, matrícula 923452-5;
- 27. RENATA DO CARMO DUARTE, matrícula 49831-1;
- 28. ROMÉRIO OLIVEIRA VIEIRA, matrícula 373695-5;
- 29. SILVINO DE PAULA PINTO, matrícula 443107-1;
- 30. SIMONE CARVALHO DA SILVA, matrícula 752670-1;
- 31. SYDVAN RIBEIRO NEVES, matrícula 573738-3.

Palácio Araquaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de maio de 2015; 194º da Independência, 127º da República e 27º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.366 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

para exercerem os cargos de provimento em comissão, com denominações e símbolos especificados, do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS, a partir de 30 de abril de 2015:

- 1. FRANCISCAARAÚJO SILVA, Gerente de Apoio Administrativo DAI-1;
- 2. JELCIANE DA SILVA, Gerente de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil - DAI-1;
- 3. OSVALDO LOPES DE CARVALHO, Diretor de Administração e Finanças - DAS-4;
- 4. SILEUDA OLIVEIRA FONTELES, Assessor Jurídico DAS-4.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 2 dias do mês de junho de 2015: 194º da Independência. 127º da República e 27º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.369 - RET.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

RETIFICAR

as nomeações dos servidores abaixo indicados, a fim de considerá-los nomeados para exercerem os cargos em comissão adiante especificados, do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS:

- MÁRIO CÉSAR MONTEIRO SOARES, Gerente de Regularização Fundiária do Município de Palmas - DAI-1;
- 2. SELMA MARIA MUTEZ, Secretário-Geral DAI-1.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 2 dias do mês de junho de 2015; 194º da Independência, 127º da República e 27º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.434 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

para exercerem os cargos de provimento em comissão, com denominações e símbolos especificados, da Secretaria do Planejamento e Orçamento, a partir de 1º de maio de 2015:

- JEUSIANE MACHADO VANDERLEI, Gerente de Políticas Governamentais para o Desenvolvimento - DAI-1;
- MARIA ZÉLIA PEREIRA COELHO, Gerente de Normas e Legislação Orçamentária - DAI-1.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de junho de 2015; 194º da Independência, 127º da República e 27º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.448 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

KARLA ALESSANDRA LEITÃO AZEVEDO para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Especial XI - AE-11, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com a respectiva ocupante, para a estrutura operacional da Agência Tocantinense de Saneamento - ATS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de junho de 2015; 194º da Independência, 127º da República e 27º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil ATO Nº 1.449 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

MANOEL DE FRANCO ALENCAR para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Especial VI - AE-6, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com o respectivo ocupante, para a estrutura operacional da Secretaria-Geral de Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de junho de 2015; 194º da Independência, 127º da República e 27º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

> Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.450 - REM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 35 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

REMOVER

FRANCISCA MÔNICA GOMES DE OLIVEIRA, matrícula 900828-2, ocupante do cargo de provimento efetivo de Assistente Administrativo, lotada na Secretaria do Trabalho e Assistência Social, para o Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS, em Buriti do Tocantins, a partir de 20 de junho de 2015.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de junho de 2015; 194° da Independência, 127° da República e 27° do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.451 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

os servidores adiante indicados para o exercício das Funções Comissionadas de Administração, nos níveis que especifica, na Secretaria do Planejamento e Orçamento, a partir de 1º de maio de 2015:

- ALEX BANDEIRA DE MORAIS CIPRIANO, matrícula 11141921-2, FCA-6:
- 2. ALZINEIDE CIPRIANO DE SOUSA, matrícula 624023-1, FCA-5;
- 3. CRISTINA PEREIRA DE OLIVEIRA, matrícula 713317-1, FCA-6;
- 4. DAVID CÉSAR DE CASTILHO QUEIROZ MALENA, matrícula 169241-1, FCA-8;

- EDILZA DE FÁTIMA DA SILVA SÉRGIO MONTEIRO, matrícula 871269-1, FCA-4;
- 6. EDMILSON CIRILO FOLHA, matrícula 11155132-1, FCA-7;
- 7. GALTTIERI FERREIRA TAVARES, matrícula 11223910-1, FCA-9;
- 8. JOQUEBEDE CORADO LOPES, matrícula 1141511-2, FCA-6;
- 9. LEONARDO FERREIRA BEZERRA, matrícula 11181958-1, FCA-4;
- 10. LEONEL BRIZOLA SEIXAS, matrícula 323618-3, FCA-4;
- 11. LORHANY PEREIRA XAVIER, matrícula 11229144-1, FCA-6;
- 12. MARIA NILDA DA SILVA AZEVEDO, matrícula 544799-2, FCA-6;
- 13. MICHELLY RIBEIRO GOMES QUEIROZ SANTOS, matrícula 1101129-3, FCA-5;
- 14. MIGUEL CARLOS CHAVES JÚNIOR, matrícula 864381-1, FCA-10;
- 15. NEIDE COSTA DA SILVA, matrícula 674490-8, FCA-5;
- 16. ODILON DUTRA DA SILVA, matrícula 11143789-2, FCA-7;
- 17. RILDO MARCOS GUARDA, matrícula 784075-2, FCA-8;
- 18. SANDRA COSTA DA SILVA, matrícula 831454-6, FCA-6;
- 19. WEDATH AIRES JÁCOME, matrícula 1291645-1, FCA-6;
- WEILIAN INOCÊNCIO DOS SANTOS PAIVA, matrícula 810918-1, FCA-6.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de junho de 2015; 194° da Independência, 127° da República e 27° do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.452 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

o servidor RENATA FIDELIS DE OLIVEIRA AVELINO, matrícula 411740-2, para o exercício da Função Comissionada de Administração - FCA-10, na Secretaria do Trabalho e Assistência Social, a partir de 30 de abril de 2015.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de junho de 2015; 194º da Independência, 127º da República e 27º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

CASA CIVIL

Secretário-Chefe: TÉLIO LEÃO AYRES

PORTARIA CCI Nº 531 - EX, DE 15 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

ANA CAREN MENDES SOUTO de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Delegado Regional de Apoio - DAI-3, do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS, a partir de 30 de abril de 2015.

PORTARIA CCI Nº 618 - EX, DE 2 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

de suas funções, nos cargos de provimento em comissão especificados, do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS, a partir de 30 de abril de 2015:

- FRANCISCA ARAÚJO SILVA, Gerente de Administração e Finanças DAI-1;
- OSVALDO LOPES DE CARVALHO, Assessor Técnico e de Planejamento - DAS-4;
- 3. SILEUDA OLIVEIRA FONTELES. Assessor Jurídico DAI-1.

PORTARIA CCI Nº 623 - CSS, DE 3 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e no art. 24 da Lei 2.859, de 30 de abril de 2014, resolve

CEDER

ao Município de Crixás do Tocantins a Professora da Educação Básica TATIANA MARTINS DA COSTA, matrícula 994835-2, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação, no período de 1º de maio a 31 de dezembro de 2015, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

PORTARIA CCI Nº 624 - CSS, DE 8 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e no art. 24 da Lei 2.859, de 30 de abril de 2014, resolve

CEDER

à Agência Tocantinense de Ciência, Tecnologia e Inovação a Professora da Educação Básica SEBASTIANA DE ARAÚJO CARVALHO, matrícula 303814-3, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação, no período de 16 de junho a 31 de dezembro de 2015, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

PORTARIA CCI Nº 627 - EX, DE 8 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

LEILA RAMOS de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Gerente de Novas Tecnologias Aplicadas à Educação - DAI-1, da Secretaria da Educação, a partir de 2 de junho de 2015.

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

Comandante-Geral: **DODSLEY YURI TENÓRIO VARGAS**

PORTARIA Nº 06/2015/COFOP, DE 11 DE MAIO DE 2015.

Concede Auxílio Alimentação.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o art. 4° da Lei Complementar nº 45, de 3 de abril de 2006, combinado com a Lei 2.378, de 22 de junho de 2010,

RESOLVE:

Art. 1° CONCEDER Auxílio Alimentação referente aos meses relacionados abaixo aos bombeiros militares, a saber:

DEZEMBRO/2014

Número Funcional	Nome	Escala 12h	Escala 24h	Referência
835988/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES	-	10	12/2014

JANEIRO/2015

Número Funcional	Nome	Escala 12h	Escala 24h	Referência
1044850/1	GEANDERSON BARBOSA CARDOSO		10	01/2015
905231/2	LEE VAN GORDAM CREYFE DUARTE DE OLIVEIRA SOUSA	9	-	01/2015

FEVEREIRO/2015

Número Funcional	Nome	Escala 12h	Escala 24h	Referência	
1044850/1	GEANDERSON BARBOSA CARDOSO	-	9	02/2015	

MARÇO/2015

Número Funcional	Nome	Escala 12h	Escala 24h	Referência
37221/1	ABRAÃO BARBOSA DA SILVA	-	7	03/2015
79665/1	ABRAÃO LIMEIRA DE AGUIAR	-	8	03/2015
728047/1	ADAILTON ALVES PEREIRA	2	-	03/2015
728047/1	ADAILTON ALVES PEREIRA	-	4	03/2015
65034/1	ADENILSON LINO DE SOUZA CARVALHO	-	2	03/2015
524132/1	ADEVALDO ALVES RESPLANDES	1	-	03/2015
524132/1	ADEVALDO ALVES RESPLANDES	-	7	03/2015
707330/1	ADNALDO SIMON ALVES DA SILVA TAVARES	1	-	03/2015
707330/1	ADNALDO SIMON ALVES DA SILVA TAVARES	-	1	03/2015
1086332/4	ADRIANO ROCHA	-	7	03/2015
875949/1	AGNALDO SILVEIRA	-	5	03/2015
875949/1	AGNALDO SILVEIRA	2	-	03/2015
1084925/1	ALBERTINO PEREIRA DO CARMO NETO	-	8	03/2015
962901/1	ALCIDES RUFO SOUSA	4	-	03/2015
962901/1	ALCIDES RUFO SOUSA	4	5	03/2015
77176/1	ALDO DORO LOMPA	-	8	03/2015
11214651/1	ALEF JUDAH MONTEIRO TELES	-	8	03/2015
1037951/1	ALESSANDRA CARNEIRO OLIVEIRA	2	-	03/2015
11214694/1	ALEX BEZERRA BARROS	1	8	03/2015
960655/3	ALEX MATOS FERNANDES	4	-	03/2015
98349/1	ALEXANDRE FERREIRA DE SOUSA	-	8	03/2015
1123270/2	ALEXANDRE MÁGNO PEREIRA DE CARVALHO	-	7	03/2015
11141905/3	ALEXANDRE RIBEIRO DA SILVA COSTA	10	3	03/2015
11214317/1	ALEXANDRE VELASCO GOMES	-	8	03/2015
80977/1	ALEXSANDRO ALVES LEMOS	-	6	03/2015
495892/1	ALFREDO CARLOS DE MATOS	2	-	03/2015
495892/1	ALFREDO CARLOS DE MATOS	-	4	03/2015
931175/2	ALIS GOMES FEITOSA	-	2	03/2015
77401/1	ALISSON COELHO VIEIRA	-	10	03/2015
11214325/1	ALISSON RODRIGUES OLIMPIO	-	7	03/2015
1129538/2	ALLAN KARDEC FEITOZA BRANDÃO	-	8	03/2015
526475/1	ALTEMAR SOARES ALMEIDA	2	-	03/2015
773910/1	AMAURI MIGUEL ARAÚJO	1	-	03/2015
756821/2	ANDERSON VARGAS DOS SANTOS	-	7	03/2015
160699/1	ANDRÉ AUGUSTO SOARES	3	-	03/2015
11238437/1	ANDRÉ FELIPE SILVA GOMES	0	9	03/2015
45588/1	ANDRÉ LUÍS DOS SANTOS GOMES	-	7	03/2015
11214414/1	ANDRÉ LUÍS TONACO COSTA	-	8	03/2015
11214430/1	ANDRÉ LUIZ DIAS LUSTOSA	-	8	03/2015
138025/1	ANDRÉ NEVES BASTOS	-	8	03/2015
11214465/1	ANDRÉ PEREIRA DOS SANTOS	-	8	03/2015
687847/1	ANTONIO AUDRO DE SOUSA SILVA	-	8	03/2015

940619/1	ANTONIO JOSÉ SILVA DO NASCIMENTO	-	7	03/201
52593/1	ANTONIO MARCOS DE SOUSA	-	8	03/201
941764/1	ANTONIO MARCOS RODRIGUES DE OLIVEIRA	-	8	03/201
1000330/1	ANTONIO RAMOS DOS SANTOS	-	8	03/201
310533/1	ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS	2	-	03/201
310533/1	ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS	-	3	03/201
516597/1	ANTONIO SOARES DA SILVA		7	03/201
		1	'	
516597/1	ANTONIO SOARES DA SILVA		-	03/201
1273310/2	ANTUÉRPIO MARTINS LUSTOSA	-	7	03/201
11218770/1	ARTHUR ALVES DOS REIS NETO	-	10	03/201
11238658/1	ATHUS FELIPE FLORENTINO SANTOS	-	8	03/201
47044/1	AURO SÉRGIO GOMES DA SILVA	0	10	03/201
665270/1	BASÍLIO DE MOURA NETO	1	4	03/201
665270/1	BASÍLIO DE MOURA NETO	2	-	03/201
46702/1	BENVINDO FILHO PINTO DE QUEIROZ	3	-	03/201
98015/1	BISMARCK DA SILVA MARQUES SANTOS	-	3	03/201
1034375/2	BRUNNO GOMES COSTA	-	10	03/201
11238445/1	BRUNO CÉZAR DA SILVA RIBEIRO	-	8	03/201
63621/1	BRUNO FERREIRA CARMO	_	9	03/201
			 	
11239239/1	BRUNO TEIXEIRA PINTO	-	9	03/201
594020/1	CANDIDO BORGES DA LUZ NETO	1	-	03/201
594020/1	CÂNDIDO BORGES DA LUZ NETO	1	4	03/201
834364/3	CARLOS ALBERTO TAUBE JÚNIOR	-	10	03/201
96584/1	CARLOS ANDRÉ DE CARVALHO TAVARES	-	8	03/201
725071/1	CARLOS ANTONIO PEREIRA MILHOMEM	2	-	03/201
725071/1	CARLOS ANTONIO PEREIRA MILHOMEM	-	5	03/201
776388/1	CARLOS HERNANDES DA SILVA	-	3	03/201
776388/1	CARLOS HERNANDES DA SILVA	2	-	03/201
577756/1	CÁSSIO DE SOUSA PEDRO	3	-	03/201
3///30//		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	-	03/201
82986/1	CHRISTIANE VIEIRA LEITE RAMALHO	-	5	03/201
799418/1	CÍCERO RIBEIRO GOMES	-	7	02/201
	,		/	03/201
799418/1	CICERO RIBEIRO GOMES	2	-	03/201
91951/1	CLAUDINĖIA RĖGO BARROS	-	8	03/201
813440/1	CLÁUDIO MOURA DE MIRANDA NETO	-	10	03/201
813440/1	CLÁUDIO MOURA DE MIRANDA NETO	1	-	03/201
115980/1	CLAUDIOVARGS CIRQUEIRA SOUSA	-	7	03/201
1038079/1	CLEBER PEREIRA DA SILVA	0	2	03/201
837092/1	CLÍSTENES COSTA MOURA	-	10	03/20
11220511/1	DAIANE LIMA DE OLIVEIRA	-	8	03/20
11214490/1	DANIEL BARROS PEREIRA	-	7	03/201
53779/1	DANIEL CARLOS LEONCIO MORAES	-	10	03/201
426687/1	DANIEL SOUSA SALES	-	6	03/201
1050826/1	DANILO NERES NUNES		7	03/201
		-	· ·	
94587/1	DANYLO RODRIGUES NOLETO	-	7	03/201
87868/2	DAVI LIRA DE CARVALHO	3	-	03/201
397092/1	DEUSAMAR GOMES FERREIRA	9	-	03/201
397092/1	DEUSAMAR GOMES FERREIRA	2	-	03/201
190308/1	DEUSIMAR SOUSA MIRANDA	1	-	03/201
190308/1	DEUSIMAR SOUSA MIRANDA	0	8	03/201
931000/2	DEUSIRENE SOUZA COSTA	2	-	03/201
11214511/1	DIEGO FERREIRA DE SOUSA	0	10	03/201
11214538/1	DIEGO VINICCIUS PAES DE PADUA	-	8	03/201
795954/1	DIÓGENES MADEIRA DE OLIVEIRA	2	-	03/201
1094815/1	DIOMAR NETO RODRIGUES SOARES	-	1	03/201
11214570/1	DIONE SOUSA MEDEIROS VIEIRA	-	10	03/201
		-		
954771/1	DJALMA GAMA LIMA SANTOS	-	6	03/201
1058533/1	DJAMILSON ALVES DA COSTA	-	8	03/201
839477/1	DONALDO LOURINHO DE OLIVEIRA	-	7	03/20
114641/1	DOUGLAS FERDINAN DOS SANTOS BRITO	3	-	03/201
108999/1	DOUGLAS SOUSA AZEVÊDO	-	8	03/201
11142154/3	DYESON CASTRO DE FREITAS	-	7	03/201
733730/1	EDERVAL PIRES DA CUNHA	-	10	03/201
732312/1	EDINAL PINTO DE ARAÚJO	2	-	03/201
638241/1	EDSON CAMPELO RIBEIRO	-	4	03/201
638241/1	EDSON CAMPELO RIBEIRO	2	-	03/201
696095/1	EDSON FERREIRA MARTINS	1	-	03/201
			7	_
696095/1	EDSON FERREIRA MARTINS	-	7	03/201
11239310/1	EDSON WANDERLEY DA SILVA	-	7	03/201
11214198/1	EDUARDO BRANDÃO DE AZEVEDO	-	8	03/201
942653/1	EDUARDO CADORE CASTRO	12	-	03/201
02002/4	EDUARDO MARTINS SANTANA	-	6	03/201
93662/1			1	
598279/1	EDVALDO GOMES ARAÚJO	2		03/201
	EDVALDO GOMES ARAÚJO EGLISON ABADE DOS SANTOS	2	10	03/201

136375/1	ELIDIANO RIBEIRO DA SILVA	8	-	03/2015
916368/1	ELIVALDO NUNES DOS SANTOS	-	6	03/2015
11238453/1	ELIVELTON VEIDE KURZ	-	10	03/2015
516627/1	ELIZEU DINIR ROGADO DA SILVA	2	-	03/2015
11238461/1	ELTON JOHN RIBEIRO DA SILVA	0	10	03/2015
131780/1	ELVINS EUGENIO MOREIRA N. DOS SANTOS	-	8	03/2015
1135260/3	ELVIRA DE OLIVEIRA SILVA	-	4	03/2015
			4	
792187/1	EMIVALDO MOTA REIS	1	-	03/2018
792187/1	EMIVALDO MOTA REIS	-	9	03/2015
96614/1	ENDREW DI FRANCO RODRIGUES SOBRINHO	-	8	03/2015
611740/1	ERIONALDO NUNES DA SILVA	9	-	03/201
611740/1	ERIONALDO NUNES DA SILVA	2	-	03/201
997939/1	ERISVALDO DE OLIVEIRA ALVES	3	-	03/201
11214309/1	ERIVALDO PEREIRA DE NOVAIS	10	2	03/201
683775/1	ERSIVAL NUNES POTÊNCIO	2	-	03/201
988460/1	,	-	3	
	FABIO GOMES LOPES DA MOTA		3	03/201
845027/1	FÅBIO QUEIROZ NOGUEIRA	3	-	03/201
800020/1	FABIO RICARDO DE FREITAS	2	-	03/201
800020/1	FÁBIO RICARDO DE FREITAS	-	4	03/201
169125/1	FABIO SIMAO TEIXEIRA	-	6	03/201
1164767/2	FABRICIO GOMES DE OLIVEIRA	-	6	03/201
706052/1	FAUSTINO RIBEIRO GOMES	-	4	03/201
706052/1	FAUSTINO RIBEIRO GOMES	2	-	03/201
121104/1	FELIPE ALVES BITTENCOURT	-	1	03/201
	1 111		'	
122182/1	FELIPY PEREIRA VALE	16	-	03/201
69416/1	FELLIPE BRASIL FERREIRA	1	5	03/201
11214333/1	FERNANDA CERQUEIRA MARTINS	-	8	03/201
41960/1	FERNANDINHO RODRIGUES CAMPOS	-	8	03/201
98003/1	FERNANDO BONFIM DA SILVA	-	8	03/201
140536/1	FERNANDO DOS SANTOS DE SOUZA	-	9	03/2015
11238470/1	FERNANDO LIMA DE ABREU	-	10	03/201
1072692/1	FERNANDO TAVARES DE ALMEIDA	-	4	03/201
			10	03/2015
11220406/1				
11238496/1	FILIPE ALVES CAVALCANTE	0	10	+
670495/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO	2	-	03/201
	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO	-	- 7	03/201
670495/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA	2	-	03/2015
670495/1 11214384/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO	2	7	03/2015
670495/1 11214384/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA	2	7	03/2018 03/2018 03/2018
670495/1 11214384/1 748198/3	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO	2	7	03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA	2	- 7 7	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES	2	7 7 7 7 5	03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS		7 7 7 7 5	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES		7 7 7 7 5 9	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA		7 7 7 7 5 9 12 7	03/2018 03/2018 03/2018 03/2018 03/2018 03/2018 03/2018 03/2018
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA		7 7 7 5 9 12 7 8	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO	2 - - - - - - - - 3	7 7 7 7 5 9 12 7	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO	2 - - - - - - - - 3 2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO	2 - - - - - - - - 3	7 7 7 5 9 12 7 8	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO	2 - - - - - - - - 3 2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA	2 - - - - - - - - 3 2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 3	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINIS BARROS	2 - - - - - - - 3 2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 3 -	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS	2 - - - - - - - 3 2 - 2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 3 - 8	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES	2 - - - - - - - 3 2 - 2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 3 - 8	03/201 03/201 03/201 03/201 03/201 03/201 03/201 03/201 03/201 03/201 03/201 03/201 03/201 03/201 03/201
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES	2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 8	03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO	2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 8 8 8 8	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA	2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 8	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA SOLVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA GUTO MARCEL LEÃO SILVA	2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 8 8 8 8 8 8 - 5	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA GUTO MARCEL LEÃO SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM	2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 8 8 8 8	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA SOLVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA GUTO MARCEL LEÃO SILVA	2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 8 8 8 8 8 8 - 5	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA GUTO MARCEL LEÃO SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM	2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 8 8 - 5 8 8 8 8 3 3	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA SOLVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM	2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 8 8 - 5 8 8 8 - 3 3 - 5 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 980733/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA GUTO MARCEL LEÃO SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA DE ARAUJO	2	- 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 7	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA SILVA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA	2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 8 8 - 5 8 8 8 - 5 3 - 7 8 8	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA SILVA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO	2	- 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 5 8 8 8 - 5 3 3 - 7 8 8 10 - 5 10 -	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA SILVA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA GUTO MARCEL LEÃO SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELDE BARBOSA DE ARAUJO HELIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÊLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÊLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS	2	- 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 3 8 8 8 3 3 - 7 8 10 - 4	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO	2	- 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 8 8 - 5 8 8 8 - 5 8 8 10 - 7 8	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1 921789/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÂRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO HÉRYKO ALVES DE SOUZA	2	- 7 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 8 7 8 10 - 4 7 8	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO	2	- 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 0 - 3 3 - 8 8 - 5 8 8 8 - 5 8 8 10 - 7 8	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1 921789/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÂRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO HÉRYKO ALVES DE SOUZA	2	- 7 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 8 7 8 10 - 4 7 8	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 99380/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1 921789/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO HÉRYKO ALVES DE SOUZA HEVANDRO SOARES CORREIA	2	- 7 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 8 - 1 7 8 10 - 4 7 8 2	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 55267/1 99380/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1 921789/1 1082370/1 11213981/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO HÉRYKO ALVES DE SOUZA HEVANDRO SOARES CORREIA HIGOR EDUARDO ABREU BARBOSA	2	- 7 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 8 - 1 7 8 10 - 4 7 8 8 2 7	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 12775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1 921789/1 1082370/1 11213981/1 62033/2 1093347/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GISELY AMARANTE LOPES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO HÉRYKO ALVES DE SOUZA HEVANDRO SOARES CORREIA HIGOR EDUARDO ABREU BARBOSA HORISVALDO FREITAS FERREIRA HUGO ALESSANDRO SILVA FERNANDES	2	- 7 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 8 - 10 - 8 8 10 - 7 8 10 - 7 8 7 7	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 422189/1 422189/1 11239328/1 921789/1 1082370/1 11213981/1 62033/2 1093347/1 104404/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO HÉRYKO ALVES DE SOUZA HEVANDRO SOARES CORREIA HIGOR EDUARDO ABREU BARBOSA HORISVALDO FREITAS FERREIRA HUGO ALESSANDRO SILVA FERNANDES HUGO LEONARDO MACIEL QUEIROZ	2	- 7 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 8 - 7 8 10 - 4 7 8 8 2 7 7 9	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 422189/1 422189/1 11239328/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1 921789/1 1082370/1 11213981/1 62033/2 1093347/1 104404/1 11214562/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO HÉRYKO ALVES DE SOUZA HEVANDRO SOARES CORREIA HIGOR EDUARDO ABREU BARBOSA HORISVALDO FREITAS FERREIRA HUGO ALESSANDRO SILVA FERNANDES HUGO LEONARDO MACIEL QUEIROZ IAGO ARAÚJO DAS NEVES	2	- 7 7 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 8 - 7 8 10 - 7 8 2 7 7 9 - 10	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 422189/1 422189/1 11239328/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1 921789/1 1082370/1 11213981/1 62033/2 1093347/1 104404/1 11214562/1 76378/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO HÉRYKO ALVES DE SOUZA HEVANDRO SOARES CORREIA HIGOR EDUARDO ABREU BARBOSA HORISVALDO FREITAS FERREIRA HUGO ALESSANDRO SILVA FERNANDES HUGO LEONARDO MACIEL QUEIROZ IAGO ARAÚJO DAS NEVES ICARO CARVALHO DA LUZ	2	- 7 7 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 8 - 7 8 10 - 4 7 8 2 7 7 9 - 10 4	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 83486/1 83486/1 81303/1 422189/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1 921789/1 1082370/1 11213981/1 62033/2 1093347/1 104404/1 11214562/1 76378/1 893861/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA GUTO MARCEL LEÃO SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO HÉRYKO ALVES DE SOUZA HEVANDRO SOARES CORREIA HIGOR EDUARDO ABREU BARBOSA HORISVALDO FREITAS FERREIRA HUGO ALESSANDRO SILVA FERNANDES HUGO LEONARDO MACIEL QUEIROZ IAGO ARAÚJO DAS NEVES ICARO CARVALHO DA LUZ IDEAN COSTA DE SOUZA	2	- 7 7 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 8 - 7 8 10 - 7 8 2 7 7 9 - 10	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 81519/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1 921789/1 1082370/1 11213981/1 62033/2 1093347/1 104404/1 11214562/1 76378/1 893861/1 1032607/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA GUTO MARCEL LEÃO SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO HÉRYKO ALVES DE SOUZA HEVANDRO SOARES CORREIA HIGOR EDUARDO ABREU BARBOSA HORISVALDO FREITAS FERREIRA HUGO ALESSANDRO SILVA FERNANDES HUGO LEONARDO MACIEL QUEIROZ IAGO ARAÚJO DAS NEVES ICARO CARVALHO DA LUZ IDEAN COSTA DE COUZA IDEAN COSTA DE COUZA IDEAN COSTA DE CARVALHO SANTOS	2	- 7 7 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 8 7 8 10 0 - 4 7 8 2 7 7 9 - 10 4 8	03/201: 03/201:
670495/1 11214384/1 748198/3 1030850/3 77668/1 11214406/1 1044850/1 995920/1 66634/1 921273/1 607372/1 99380/1 552267/1 937300/1 127775/1 146344/1 92633/1 52660/1 83486/1 83486/1 83486/1 81303/1 422189/1 422189/1 980733/1 11214481/1 811303/1 82482/1 1084291/1 11239328/1 921789/1 1082370/1 11213981/1 62033/2 1093347/1 104404/1 11214562/1 76378/1 893861/1	FLAVIANO GOMES DE ARAÚJO FRANCINALDO BARBOSA MACEDO FRANCISCO DAS CHAGAS BASTOS PEREIRA FILHO FRANCISCO WILKSON AGUIAR MIRANDA FRANCO ALMEIDA GUIMARÃES GABRIELLE DE CARVALHO QUEIROZ SANTOS GEANDERSON BARBOSA CARDOSO GENOVAL DA SILVA FERNANDES GEOVANE GOMES DA COSTA GILDASIO GOMES DA SILVA GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR CHAVES DO NASCIMENTO GILMAR FERREIRA DE SOUZA GILMAR MARTINS BARROS GILVAN GUIMARÃES DOS SANTOS GISELLY MESSIAS DE OLIVEIRA LEMES GISELY AMARANTE LOPES GLEYSONEY SOUSA MEIRELES GUILHERME MARQUES DE MELO GUSTAVIO RIBEIRO DA SILVA GUTO MARCEL LEÃO SILVA HELBERT SOUSA ALECRIM HELBERT SOUSA ALECRIM HELIO BARBOSA DE ARAUJO HELIO LOPES DOS SANTOS NETO HÉLIO MÁRCIO PEREIRA VALENÇA HÉLIO SOUSA ARAÚJO HERCULANO FRANCISCO GOIS HERSON GOMES RIBEIRO HÉRYKO ALVES DE SOUZA HEVANDRO SOARES CORREIA HIGOR EDUARDO ABREU BARBOSA HORISVALDO FREITAS FERREIRA HUGO ALESSANDRO SILVA FERNANDES HUGO LEONARDO MACIEL QUEIROZ IAGO ARAÚJO DAS NEVES ICARO CARVALHO DA LUZ IDEAN COSTA DE SOUZA	2	- 7 7 7 7 7 7 5 9 12 7 8 10 0 - 3 - 8 8 8 8 8 - 7 8 10 - 4 7 8 2 7 7 9 - 10 4	+

802983/1	IRIS FARIAS DA SILVA	13	-	03/2015
763620/1	IRIS MIGUEL PINTO PINHEIRO	2	-	03/2015
763620/1	IRIS MIGUEL PINTO PINHEIRO	-	4	03/2015
11239271/1	ISMAEL JÚNIOR COSTA NETO SANTOS	-	10	03/2015
11214589/1	ISRAEL FILLIP DA SILVA PONTES	0	7	03/2015
495971/1	IVALDO SOUSA SANTOS	2	-	03/2015
495971/1	IVALDO SOUSA SANTOS	-	1	03/2015
1025597/1	IVANAIR LOPES DE SOUZA	-	10	03/2015
943207/1	IVO BATISTA CARVALHO	2	-	03/2015
943207/1	IVO BATISTA CARVALHO	-	4	03/2015
744892/1	JACKSON DE SOUSA RODRIGUES	1	4	03/2015
744892/1	JACKSON DE SOUSA RODRIGUES	2	-	03/2015
58832/1	JAIRO SARZEDA PINTO		10	03/2015
		-		
709272/1	JAIRON FERNANDES LIMA	2	-	03/2015
709272/1	JAIRON FERNANDES LIMA	5	-	03/2015
756950/1	JAIRON SOARES DOMINGUES	2	-	03/2015
492465/1	JAKSON PIRES DE SOUSA	-	6	03/2015
492465/1	JAKSON PIRES DE SOUSA	2	-	03/2015
824887/3	JAMES DIAS PEREIRA DE MOURA	-	10	03/2015
834327/2	JANDERSON DA SILVA CHAVES	-	8	03/2015
			-	
671529/1	JESSIMAR DIAS PEREIRA	-	10	03/2015
108136/1	JHONY MYCK AIRES DE ANDRADE	15	-	03/2015
102663/1	JHOSEF NASCIMENTO DOS SANTOS	-	8	03/2015
11226560/1	JOÃO CARLOS QUEIROZ ROCHA	_	6	03/2015
	_			
1272977/2	JOÃO MARKUS DA SILVA MOTA	-	8	03/2015
790130/1	JOÃO NETO DA SILVA	-	8	03/2015
516512/1	JOÃO ONILDON ALVES DA SILVA	1	-	03/2015
516512/1	JOÃO ONILDON ALVES DA SILVA	6	4	03/2015
	- /			
693690/1	JOÃO PAULO ALVES MOREIRA JÚNIOR	-	8	03/2015
52301/1	JOÃO PAULO DE SOUSA	-	4	03/2015
88484/1	JOÃO PAULO RODRIGUES SOARES	3	-	03/2015
1278673/2	JOÃO VICTOR GUIMARÃES E BANDEIRA	1	7	03/2015
459530/1	JOAQUIM MORAIS RIBEIRO	4	-	03/2015
1079603/1	JOÉSLAN ROCHA LIMA	-	8	03/2015
11214031/1	JONATAS DE OLIVEIRA SILVA	-	7	03/2015
48917/1	JOSANE BARBOSA COSTA	12	_	03/2015
	,		•	
1063928/1	JOSE ALVES DE SOUZA	-	8	03/2015
811236/1	JOSÉ ANTÔNIO DE OLIVEIRA RIBEIRO	-	7	03/2015
11214040/1	JOSÉ ANTÔNIO LIMA BARBOSA	-	7	03/2015
1001639/1	JOSÉ CARLOS PINTO DA SILVA		10	03/2015
	,			
979664/2	JOSÉ COELHO DE OLIVEIRA	-	2	03/2015
1039563/1	JOSÉ DE ARIMATÉIA ROCHA DE MEDEIROS	7	-	03/2015
0.45.400/0	JOSÉ FERNANDO CARVALHO CAVALCANTE			00/0045
815436/2	JUNIOR	2	-	03/2015
	JOSÉ FERNANDO CARVALHO CAVALCANTE			
815436/2	JUNIOR	-	4	03/2015
840728/1	JOSÉ ILMAR LIRA JÚNIOR		1	03/2015
	,	-		
982274/3	JOSÉ NILTON FERNANDES DOS SANTOS	-	7	03/2015
1279238/2	JOSÉ PEDRO RIBEIRO FILHO	-	8	03/2015
116133/1	JOSÉ PEREIRA DA COSTA	-	7	03/2015
				03/2015
1081756/1	JOSE ROBERTO DA SILVA JUNIOR	-	1	
408922/1	JOSÉ SELVINO VARGAS DA SILVA	-	4	03/2015
408922/1	JOSÉ SELVINO VARGAS DA SILVA	2	-	03/2015
761853/1	JOSÉ WILSON DA SILVA OLIVEIRA	2	-	03/2015
761853/1	JOSÉ WILSON DA SILVA OLIVEIRA	-	4	03/2015
126382/1	JULIE GONÇALVES ROCHA	12	2	03/2015
126382/1	JULIE GONÇALVES ROCHA	12	-	03/2015
718133/1	JÚLIO CÉSAR DE ALMEIDA LIMA	-	2	03/2015
575670/1	JULIO CESAR PEREIRA DE SOUSA	-	3	03/2015
		-	8	
11214058/1	JUNIOR ALVES DE ANDRADE		0	03/2015
846469/1	JURANDY RIBEIRO REIS	2	-	03/2015
846469/1	JURANDY RIBEIRO REIS	2	3	03/2015
1278592/2	JUSCELINO MONTEL GOMES	-	10	03/2015
564350/1	JUSTINO DA COSTA MADUREIRA	2	-	03/2015
453563/1	JUVENAL MACEDO QUIXABEIRA	1	-	03/2015
453563/1	JUVENAL MACEDO QUIXABEIRA	-	6	03/2015
87273/1	KAIQUE MIRANDA COSTA LÔBO	-	4	03/2015
136480/1	KALLEBE ALVES SILVA GOUVEIA	15	-	03/2015
	,			
46751/1	KÄSSIO MALUAR GONÇALVES LUZ	-	10	03/2015
836002/2	KIRKIPATRIK JEFFLEY REIS LEMES	13	-	03/2015
11214074/1	LEANDRO ALENCAR LIMA	-	8	03/2015
	LEE VAN GORDAM CREYFE DUARTE DE			
905231/2	OLIVEIRA E SOUSA	7	1	03/2015
905231/2	LEE VAN GORDAM CREYFE DUARTE DE OLIVEIRA E SOUSA	2	-	03/2015
	_		_	
113685/1	LEONARDO DOS SANTOS MAGALHÃES	-	8	03/2015

	LEÖNCIO LINO DE SOUZA NETO	-	7	03/201
734746/1	LIDERVAL ANDRADE DIAS	2	-	03/201
734746/1	LIDERVAL ANDRADE DIAS	-	4	03/201
123307/1	LUCAS MARCON GOMES	15	-	03/201
37646/2	LUCAS SANTIAGO ROCHA	15		03/201
11214082/1	LUCAS VASCONCELOS FERNANDES	-	8	03/201
11238500/1	LUIS HENRIQUE RODRIGUES DE PAULA	_	8	03/201
1120000071	LYNNEKER ALEXANDER CHARLEY BRITO		-	00/201
11213949/1	MARQUES	0	10	03/201
66786/1	MACIEL JUNIOR PINHEIRO DA SILVA AGUIAR	16		03/201
66786/1		-		03/201
1063626/1	MÁGNO VALADARES TEIXEIRA DE BESERRA	-	7	03/201
533960/1	MAIE-ULIS DIAS DA COSTA	2	-	03/201
761816/1	MANOEL ADAILDO DA LUZ	2	-	03/201
761816/1	MANOEL ADAILDO DA LUZ	-	5	03/201
948709/2	MANOEL PEREIRA DA SILVA	-	10	03/201
468086/1	MANOEL RICARDO ALVES COSTA	1	9	03/201
70911/1	MARCEL ASSIS PEREIRA	-	3	03/201
11238518/1	MARCELLO MARTINS GONÇALVES	_	10	03/201
	MARCELO DE ALMEIDA BRITO	2		03/201
790348/1			-	1
790348/1	MARCELO DE ALMEIDA BRITO	-	7	03/201
11214104/1	MARCELO HENRIQUE DE CASTRO	-	6	03/201
953377/2	MÁRCIA MARRA DE OLIVEIRA SANTOS	2	-	03/201
11238429/1	MÁRCIO CANUTO CARVALHO	-	7	03/201
11214163/1	MÁRCIO DE SALES MACÊDO CARNEIRO	-	10	03/201
1064010/1	MÁRCIO DO NASCIMENTO RAMOS	-	8	03/201
931760/1	MÁRCIO GREYK DA SILVA	1	4	03/201
931760/1	MÁRCIO GREYK DA SILVA	2	-	03/201
			7	+
1044184/1	MARCONES FRANÇA DA SILVA MARTINS	-	7	03/201
11238526/1	MARCOS BATISTA FERNANDES	-	8	03/201
11214171/1	MARCOS DANILO BORGES CARVALHEDO	-	8	03/201
96262/1	MARCOS FELIPE GONZAGA	-	6	03/201
1053353/1	MARCOS HUMBERTO RENOVATO DOURADO	4	-	03/201
11151447/2	MÁRCOS VINÍCIUS MARTINS DOS SANTOS	-	10	03/201
1018728/1	MARCOSILAC DIAS DOS SANTOS	-	7	03/201
611454/1	MARINALDO GOMES ROCHA		4	03/201
		2	-	+
611454/1	MARINALDO GOMES ROCHA		-	03/201
753078/1	MÁRIO GONÇALVES BARRETO	-	4	03/201
753078/1	MÁRIO GONÇALVES BARRETO	2	-	03/201
769347/2	MARIVALDO MARTINS SOUSA	0	8	03/201
11213990/1	MARLEY HUGO NUNES PEREIRA	-	10	03/201
940024/2	MARLEY RIBEIRO TELLES	15	-	03/201
35856/1	MARLONE RODRIGUES MADEIRA	0	10	03/201
1037749/2	MAURICIO CARDOSO NESTOR PEREIRA	-	6	03/201
1271725/2	MAURISSANE MOREIRA DUARTE JUNIOR	-	8	03/201
11231459/1	MAURIVAN GOMES DE OLIVEIRA	0	10	03/201
		-	7	+
705515/1	MAURO ALVES DA SILVA		- 1	03/201
705515/1	MAURO ALVES DA SILVA	1	-	03/201
976547/1	MAXUEL FERNANDES SOUTO	-	8	03/201
1068350/1	MAXUELL DOS SANTOS DE SOUZA	4	-	03/201
84788/2	MOISÉS SOARES LOPES CINTRA	15	-	03/201
69957/1	NAIRO SAMPAIO DA SILVA	1	8	03/201
1273000/2	NATANAEL BATISTA BARBOSA	-	8	03/20
1041258/1	NEIVALDO HONORATO DE MELO	_	1	03/20
1001833/1	NELSON SOUZA CORREIA	1	5	03/20
				+
807830/1	NILTON RODRIGUES DOS SANTOS	2	-	03/20
1167057/2	NONATO JUNIO DE AMORIM GALVAO	-	9	03/20
842518/1	OADE MORAES SOUSA	16	-	03/20
987600/1	ODAIR RODRIGUES DE SOUZA	1	4	03/20
987600/1	ODAIR RODRIGUES DE SOUZA	2	-	03/20
11214201/1	OKSSANA ELLEN SOARES SANTOS	-	7	03/20
691620/1	OLÍVIO RIBEIRO GOMES	2	-	03/20
562327/1	ONILDO JESUS DO NASCIMENTO	2	_	03/201
562327/1	ONILDO JESUS DO NASCIMENTO	-	10	
				03/20
1035789/2	ORLANDO AURELIANO DA SILVA	2	7	03/20
89737/1	OROMAR THOMAZ DE SOUZA MACARIO FILHO	15	-	03/20
110040/1	OTACILIO RIBEIRO DA SILVA NETO	3	6	03/20
758416/1	PAULO CÉSAR COELHO DA LUZ	-	5	03/20
758416/1	PAULO CÉSAR COELHO DA LUZ	2	-	03/20
99032/1	PAULO DANIEL ALVES BEZERRA	-	6	03/20
822817/1	PAULO HENRIQUE MOTA VILARINS	1	5	03/20
	PAULO HENRIQUE SILVESTRE OLIVEIRA	•		55720
51187/1		12	-	03/201
	SANTOS		•	00/00
	PAULO LIMA DE SOUSA	-	8	03/20
11239280/1				1
11239280/1 43191/1	PAULO ROBERTO NUNES DE ARAÚJO	-	5	03/20

11214228/1	PEDRO EMILIO CARVALHO FERRÃO		10	03/2015
748733/1	PEDRO MOURA CUNHA	-	4	03/2015
748733/1	PEDRO MOURA CUNHA	2	-	03/2015
904809/1	PEDRO ROCHA DE MEDEIROS	2	-	03/2015
81829/2	PEDRO VICTOR DIAS MACHADO ZERBINI LEÃO	-	2	03/2015
831170/2	POLLYANA MANZI FAGUNDES	3	-	03/2015
1036491/1	PROCÓPIO FERREIRA LIMA NETO	12	-	03/2015
55636/1	RAFAEL ALVES CRUVINEL	4	-	03/2015
1060503/1	RAFAEL BARRETO MENEZES	-	7	03/2015
113296/1	RAFAEL MACIEL DE SOUSA	-	4	03/2015
11214236/1	RAFAEL SOARES CUNHA	0	10	03/2015
434659/1	RAILSON DOS SANTOS LIMA	2	-	03/2015
575231/1	RAIMUNDO BARBOSA DE OLIVEIRA FILHO	2	-	03/2015
575231/1	RAIMUNDO BARBOSA DE OLIVEIRA FILHO	-	4	03/2015
970405/1	RAIMUNDO FILHO MENDES DE SOUZA	-	4	03/2015
970405/1	RAIMUNDO FILHO MENDES DE SOUZA RAIMUNDO NETO BEZERRA COSTA	6	5	03/2015
936860/1	RAIMUNDO NONATO MARTINS DOS SANTOS	1	-	03/2015
726040/1	RAIMUNDO NONATO RESPLANDES NOLETO	1	5	03/2015
726040/1	RAIMUNDO NONATO RESPLANDES NOLETO	2	-	03/2015
819107/1	RANGEL BRANCO DA SILVA	-	8	03/2015
146400/1	RAPHAEL DIAS MEDEIROS		2	03/2015
1274392/2	RAPHAEL NEVES BUARQUE DE GUSMÃO	_	8	03/2015
52003/1	RAPHAEL RAMOS MOLLO	_	8	03/2015
889110/1	REGINALDO CARDOSO AGUIAR	16	-	03/2015
853206/1	RÉGIS DEAN NEVES MOURÃO	2	-	03/2015
950996/1	REINALDO RODRIGUES SOARES	2	-	03/2015
950996/1	REINALDO RODRIGUES SOARES	-	6	03/2015
837080/1	RHUANN FLÁVIO AZEVEDO LIMA	-	8	03/2015
944054/1	RICARDO GOUVEIA SILVA	-	1	03/2015
965999/2	RÓBSON ROCHA FERREIRA	-	10	03/2015
1009877/1	RODRIGO REIS FIGUEIRA	-	8	03/2015
11214279/1	RODRIGO SAMARONY RAMALHO GOMES	-	7	03/2015
1132814/3	ROGER MENESES DE FARIA	-	8	03/2015
1026089/1	ROGÉRIO DE SOUSA CUNHA	-	7	03/2015
888075/1	ROGERIO FRANÇA BORGES	-	7	03/2015
1078836/1	ROGERIO VILELA VASCONCELOS DOURADO	15	-	03/2015
932003/1	RONALDO BARBOSA DA SILVA	16	-	03/2015
815837/1	RONALDO FLORENTINO CAVALCANTE	-	7	03/2015
11162686/2	RONEY FELICIANO DA SILVA	0	10	03/2015
11213957/1	RONY ANDERSON ALVES DA SILVA RONY CLÉY PEREIRA LOPES	-	7	03/2015
1272454/2	ROODIELMA WILLIAMS GOMES SANTOS		6	03/2015
496100/1	RUITER PEREIRA BATISTA		6	03/2015
923701/1	RUYTHER BRASIL SANDES	-	7	03/2015
11238666/1	SAMUEL MARTINS SILVEIRA	-	9	03/2015
11214120/1	SAMUEL PACHECO MORAIS FILHO	-	9	03/2015
751707/4	SANDRO SOUZA PINTO	3	-	03/2015
58662/2	SHERMAN ANTUNES DE CARVALHO	-	10	03/2015
912119/1	SIDCLEY LOPES MOREIRA	16	-	03/2015
1036548/1	SIDIMARCOS PEREIRA DE MESQUITA	-	8	03/2015
1014633/1	SILDOMAR ALVES CORDEIRO	-	6	03/2015
128950/1	SILVANO FLORENTINO LOPES	3	-	03/2015
1064924/1	SILVIO SILVA SILVEIRA	-	7	03/2015
939897/1	SOSTENYS FERNANDES ROCHA	-	8	03/2015
1271890/2	TANIA BRAGANHOLO FIGUEREDO	-	7	03/2015
11214007/1	THALES ALVES CASTANHEIRA	0	3	03/2015
11214015/1	THIAGO ALVES E SILVA	-	7	03/2015
11238542/1	THIAGO BARROS SANTIAGO	-	10	03/2015
1063146/1	THIAGO LIRA FONTES	0	9	03/2015
98556/1	THIAGO NETO DE SOUSA THIAGO SOCCAL OLINGER	- 10	- 8	03/2015
1055801/1	LIBRAGIO SOLLALO DI INGERI			03/2015
02500014		13		_
835988/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES	-	10	03/2015
48085/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES TIAGO XAVIER LOPES	- 15	10	03/2015 03/2015
48085/1 978763/2	THIARLLEN YURI REIS LEMES TIAGO XAVIER LOPES VALDEIR FERREIRA BORGES	- 15 2	10 - -	03/2015 03/2015 03/2015
48085/1 978763/2 945502/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES TIAGO XAVIER LOPES VALDEIR FERREIRA BORGES VALDEMIR ALVES DOS REIS	- 15 2 -	10 - - 8	03/2015 03/2015 03/2015 03/2015
48085/1 978763/2 945502/1 68497/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES TIAGO XAVIER LOPES VALDEIR FERREIRA BORGES VALDEMIR ALVES DOS REIS VALDIR LIMA SILVA	- 15 2	10 - - 8 9	03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015
48085/1 978763/2 945502/1 68497/1 851179/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES TIAGO XAVIER LOPES VALDEIR FERREIRA BORGES VALDEMIR ALVES DOS REIS VALDIR LIMA SILVA VALDIVINO FERNANDES DE SÁ	- 15 2 -	10 - - - 8 9 6	03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015
48085/1 978763/2 945502/1 68497/1 851179/1 46349/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES TIAGO XAVIER LOPES VALDEIR FERREIRA BORGES VALDEMIR ALVES DOS REIS VALDIR LIMA SILVA VALDIVINO FERNANDES DE SÁ VANDER DE MELO PRAXEDES	- 15 2 - -	10 - - 8 9 6	03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015
48085/1 978763/2 945502/1 68497/1 851179/1 46349/1 967066/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES TIAGO XAVIER LOPES VALDEIR FERREIRA BORGES VALDEMIR ALVES DOS REIS VALDIR LIMA SILVA VALDIVINO FERNANDES DE SÁ VANDER DE MELO PRAXEDES VANDERLEY TEIXEIRA CARVALHO	- 15 2 - -	10 - - 8 9 6 10 7	03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015
48085/1 978763/2 945502/1 68497/1 851179/1 46349/1 967066/1 100642/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES TIAGO XAVIER LOPES VALDEIR FERREIRA BORGES VALDEMIR ALVES DOS REIS VALDIR LIMA SILVA VALDIVINO FERNANDES DE SÁ VANDER DE MELO PRAXEDES VANDERLEY TEIXEIRA CARVALHO VIANEI DE SOUZA SILVA	- 15 2 - -	10 - - 8 9 6	03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015
48085/1 978763/2 945502/1 68497/1 851179/1 46349/1 967066/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES TIAGO XAVIER LOPES VALDEIR FERREIRA BORGES VALDEMIR ALVES DOS REIS VALDIR LIMA SILVA VALDIVINO FERNANDES DE SÁ VANDER DE MELO PRAXEDES VANDERLEY TEIXEIRA CARVALHO	- 15 2 - - - - -	10 - - 8 9 6 10 7	03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015
48085/1 978763/2 945502/1 68497/1 851179/1 46349/1 967066/1 100642/1 11214090/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES TIAGO XAVIER LOPES VALDEIR FERREIRA BORGES VALDEMIR ALVES DOS REIS VALDIR LIMA SILVA VALDIVINO FERNANDES DE SÁ VANDER DE MELO PRAXEDES VANDERLEY TEIXEIRA CARVALHO VIANEI DE SOUZA SILVA VICTOR ALVES DOS SANTOS	- 15 2 - - - - - -	10 - - 8 9 6 10 7 8 8	03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015
48085/1 978763/2 945502/1 68497/1 851179/1 46349/1 967066/1 100642/1 11214090/1 78405/1	THIARLLEN YURI REIS LEMES TIAGO XAVIER LOPES VALDEIR FERREIRA BORGES VALDEMIR ALVES DOS REIS VALDIR LIMA SILVA VALDIVINO FERNANDES DE SÁ VANDER DE MELO PRAXEDES VANDERLEY TEIXEIRA CARVALHO VIANEI DE SOUZA SILVA VICTOR ALVES DOS SANTOS VICTOR HUGO COELHO CARMO	- 15 2 - - - - - -	10 - - 8 9 6 10 7 8 8	03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015 03/2015

1234919/4	WAGNER BARBOSA PUPIM	-	7	03/2015
770222/1	WAGNO BORGES DIAS CARNEIRO	-	10	03/2015
770222/1	WAGNO BORGES DIAS CARNEIRO	1	-	03/2015
11214112/1	WALLEY XAVIER RAMALHO	-	8	03/2015
11237511/1	WALTEILSON BARBOSA DA SILVA	-	10	03/2015
11214155/1	WANDERSON OLIVEIRA MOURA	-	8	03/2015
123691/1	WDSON TAYLON COUTINHO MONTELO	-	7	03/2015
11214180/1	WÉLITON ALMEIDA DE SOUZA	-	8	03/2015
580081/1	WELLYNGTON GOMES CAVALCANTI	-	7	03/2015
1017047/1	WENDERSON XAVIER LOPES	7	-	03/2015
1017047/1	WENDERSON XAVIER LOPES	2	-	03/2015
42563/1	WESLEY SOUSA DA SILVA	-	8	03/2015
910380/1	WILLIAM RIBEIRO GOMES	-	8	03/2015
761671/1	WILMAR OLIVEIRA DA SILVA	2	-	03/2015
761671/1	WILMAR OLIVEIRA DA SILVA	-	4	03/2015
792072/1	WLEYDSON MORAIS DUTRA	2	-	03/2015
11238631/1	WOTHS NUNES MONTIZUMA	0	10	03/2015
1272934/2	ZECA MILHOMEM MARANHÃO DA SILVA	-	8	03/2015

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 007/2015

CONTRATO Nº: 007/2015

PROCESSO Nº: 2014 0909 00079

CONTRATANTE: Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins CONTRATADA: Regatécnica Comércio de Equipamentos de Salvamento

OBJETO: Aquisição de conjuntos de oxigenoterapia

VALOR DA DESPESA: R\$ 11.960,00 (onze mil novecentos e sessenta

reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 090900-06.182.1020.2010.0000

ELEMÉNTO DÉ DESPESA: 4 4 90 52 FONTE DE RECURSO: 0225002653

VIGÊNCIA: Data da assinatura do contrato até a utilização do quantitativo

MODALIDADE: Dispensa

DATA DA ASSINATURA: 18/05/2015

SIGNATÁRIOS: Cel QOBM Dodsley Yuri Tenório Vargas (pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins) e Guilherme de Souza Gotijo (pela empresa Resgatécnica).

EXTRATO DO CONTRATO Nº 008/2015

CONTRATO Nº: 008/2015

PROCESSO Nº: 2014 0909 00079

CONTRATANTE: Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins

CONTRATADA: Sea River Produtos Naúticos Ltda OBJETO: Aquisição de equipamentos de proteção

VALOR DA DESPESA: R\$ 97.000,00 (noventa e sete mil reais) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 090900-06.182.1020.2010.0000

ELEMENTO DE DESPESA: 4 4 90 52 FONTE DE RECURSO: 0225002653

VIGÊNCIA: Data da assinatura do contrato até a utilização do quantitativo

MODALIDADE: Dispensa

DATA DA ASSINATURA: 18/05/2015

SIGNATÁRIOS: Cel QOBM Dodsley Yuri Tenório Vargas (pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins) e Rosa Maria De Lima Simioni (pela empresa Sea River).

EXTRATO DO CONTRATO Nº 009/2015

CONTRATO Nº: 009/2015

PROCESSO Nº: 2014 0909 00079

CONTRATANTE: Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins

CONTRATADA: Vicom Comércio e Distribuição Ltda-ME

OBJETO: Aquisição de cilindros para mergulho

VALOR DA DEŚPESA: R\$ 22.599,00 (vinte e dois mil quinhentos e

noventa e nove reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 090900-06.182.1020.2010.0000

ELEMENTO DE DESPESA: 4 4 90 52 FONTE DE RECURSO: 0225002653

VIGÊNCIA: Data da assinatura do contrato até a utilização do quantitativo

MODALIDADE: Dispensa

DATA DA ASSINATURA: 18/05/2015

SIGNATÁRIOS: Cel QOBM Dodsley Yuri Tenório Vargas (pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins) e Israel Oliveira Santos (pela empresaVicom).

POLÍCIA MILITAR

Comandante-Geral: GLAUBER DE OLIVEIRA SANTOS

PORTARIA Nº 366/2015-SAMP/DGP

Promove Praça Policial Militar pelo critério de tempo de contribuição e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais contidas no art. 10° da Lei Complementar n° 79, de 27 de abril de 2012, art. 1°, art. 2°, art. 21, VI, art. 27 e art. 54, I, § 1°e §3° da Lei n° 2.575, de 20 de abril de 2012, c/c art. 15, § 2°, art. 85, VI, §3°, I e IV, art. 121, I e art. 122, I da Lei n° 2.578, de 20 de abril de 2012, e

Considerando que o militar assinou requerimento solicitando transferência para a Reserva Remunerada, por ter preenchido o requisito disposto em lei;

Considerando o Despacho "SCE/GAB" nº 1543/2015, emitido pela Subprocuradoria de Consultoria Especial da Procuradoria-Geral do Estado, deferindo o pedido de transferência para a Reserva Remunerada formulado pelo militar, com proventos correspondentes à graduação de Subtenente QPPM, Referência "J";

RESOLVE:

Art. 1° - PROMOVER, a partir de 04 de fevereiro de 2015, à graduação de SUBTENENTE do Quadro de Praças Policiais Militares - QPPM, Referência "J", pelo critério de tempo de contribuição previdenciária, o 1° SGT QPPM RG 01.360/2 TOMAZ ANTÔNIO LOPES BRANDÃO Mat. 355255;

Art. 2°- Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas-TO, 18 de maio de 2015.

PORTARIA Nº 375/2015-SAMP/DGP

Demite Praça Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e com base no art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, com fulcro no art. 62, inciso V, art. 63, c/c art. 132, inciso I, e art. 139 da Lei 2.578 de 20/04/2012 e art. 165, inciso III do Decreto nº 4.994, de 14 de fevereiro de 2014, e;

Considerando que o Comandante-Geral é o responsável superior pelo Comando e pela administração e pelo emprego da Corporação devendo zelar pela Manutenção da Hierarquia e Disciplina;

Considerando a decisão proferida nos autos do Conselho de Disciplina nº 002/2014, instaurado através da Portaria nº 002/2014-CD-Correg., datada de 03 de fevereiro de 2014;

RESOLVE:

Art. 1º - DEMITIR a Bem da Disciplina, a partir do dia 25 de maio de 2015, o 1º SGT QPPM RG 01.581/2 ARNOR MENDES DO CARMO Mat. 527649, lotado na 3ª CIPM, devendo entregar todo material pertencente à Fazenda Pública Estadual.

Art. 2°- Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas-TO, 26 de maio de 2015.

PORTARIA Nº 376/2015-SAMP/DGP

Demite Praça Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e com base no art. 10 da Lei Complementar nº 79, de 27 de abril de 2012, com fulcro no art. 62, inciso V, art. 63, c/c art. 132, inciso I, e art. 139 da Lei 2.578 de 20/04/2012 e art. 165, inciso III do Decreto nº 4.994, de 14 de fevereiro de 2014, e;

Considerando que o Comandante-Geral é o responsável superior pelo Comando e pela administração e pelo emprego da Corporação devendo zelar pela Manutenção da Hierarquia e Disciplina;

Considerando a decisão proferida nos autos do Conselho de Disciplina nº 002/2014, instaurado através da Portaria nº 002/2014-CD-Correg., datada de 03 de fevereiro de 2014;

RESOLVE:

Art. 1º DEMITIR a Bem da Disciplina, a partir do dia 25 de maio de 2015, o CB QPPM RG 03.049/3 RAIMUNDO OLANDA E SILVA FILHO Mat. 375953, lotado na 3ª CIPM, devendo entregar todo material pertencente à Fazenda Pública Estadual.

Art. 2º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas-TO, 26 de maio de 2015.

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

Secretário: GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO

PORTARIA Nº 682 - REM, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei n° 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, para a Agência Tocantinense de Regulação, Controle e Fiscalização de Serviços Públicos,

RUY MENDES NERI, número funcional 1093037/1, Operador de Microcomputador, oriundo da Secretaria da Administração, a partir de 25 de maio de 2015.

PORTARIA Nº 683 - REM, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei n° 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, para a Secretaria da Fazenda,

AURIAN RODRIGUES DONATO MILHOMEM, número funcional 1262556/5, Assistente Administrativo, oriunda da Secretaria da Educação, a partir de 1º de junho de 2015.

PORTARIA Nº 684 - REM, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei n° 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, para a Secretaria do Planejamento e Orçamento,

JALES COELHO VALADARES, número funcional 720358/1, Analista em Tecnologia da Informação, oriundo da Secretaria do Desenvolvimento da Agricultura e Pecuária, a partir de 13 de maio de 2015.

PORTARIA Nº 685 - REM, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, para a Secretaria da Saúde,

ESSI NUNES DA SILVA GUIMARÃES, número funcional 576107/1, Auxiliar Administrativo, oriunda da Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude, a partir de 28 de maio de 2015.

PORTARIA Nº 686 - REM, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei n° 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, para o Banco do Empreendedor do Tocantins,

MAÍRA DE KASSIA PEDREIRA PEREIRA, número funcional 830747/2, Assistente Administrativo, oriunda do Instituto de Terras do Estado do Tocantins, a partir de 1º de junho de 2015.

PORTARIA Nº 687 - LOT, DE 29 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DAADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, do art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, e considerando o Decreto n° 0.204, de 05 de maio de 2015, da Prefeitura Municipal de Peixe, em conformidade com o Ofício nº 532, de 21 de maio de 2015, da Casa Civil, resolve:

LOTAR.

ANA PAULA DA SILVA MOURA, Monitora, integrante do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Peixe, a disposição do Governo do Estado do Tocantins, na Agência Tocantinense de Ciência e Inovação, pelo período compreendido de 06 de fevereiro de 2015 a 31 de dezembro de 2015.

PORTARIA Nº 688 - LOT, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui à alínea "d", inciso II, do art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, e considerando a Portaria nº 021, de 07 de abril de 2015, da Prefeitura Municipal de Fortaleza do Tabocão, em conformidade com o Ofício nº 487, de 06 de maio de 2015, da Casa Civil, resolve:

LOTAR,

MARIA CARLOS PINTO DA SILVA, integrante do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Fortaleza do Tabocão, a disposição do Governo do Estado do Tocantins, na Casa Civil do Estado do Tocantins, a partir de 07 de abril de 2015.

DESPACHO Nº 2.853/2015

PROCESSO Nº: 2015/30550/001983

INTERESSADO(A): OLEGÁRIO DE SOUZA LIMA

ASSUNTO: Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade,

não gozada CARGO: Médico

NÚMERO FUNCIONAL: 148626/2 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Hospital de Referência de Gurupi

MUNICÍPIO: Gurupi

Com base na informação funcional fornecida pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, INDEFIRO a pretensão do(a) servidor(a) Olegário de Souza Lima, em virtude de ter completado o período aquisitivo, referente ao 2º (segundo) quinquênio de efetivo exercício, após a data de edição da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, com base no que consta do art. 73, inciso II, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, c/c o art. 212, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, que assegurou o direito de Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade, não gozada desde que cumpridos os requisitos para o gozo até 16 de dezembro de 1998.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, aos 02 dias do mês de junho de 2015.

DESPACHO Nº 2.854/2015

PROCESSO Nº: 2015/30550/001980 INTERESSADO(A): NILO ROBERTO VIEIRA

ASSUNTO: Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade,

não gozada

CARGO: Médico

NÚMERO FUNCIONAL: 152848/1 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Hospital de Referência de Gurupi

MUNICÍPIO: Gurupi

Com base na informação funcional fornecida pela Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, INDEFIRO a pretensão do(a) servidor(a) Nilo Roberto Vieira, em virtude de ter completado o período aquisitivo, referente ao 5º (quinto) quinquênio de efetivo exercício, após a data de edição da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, com base no que consta do art. 73, inciso II, da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, c/c o art. 212, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, que assegurou o direito de Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade, não gozada desde que cumpridos os requisitos para o gozo até 16 de dezembro de 1998.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, aos 02 dias do mês de junho de 2015.

DESPACHO Nº 2.855/2015

PROCESSO Nº: 2015/30550/001863

INTERESSADO(A): ARACI DA SILVA GUILHERME

ASSUNTO: Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade,

não gozada

CARGO: Assistente Administrativo NÚMERO FUNCIONAL: 133830/1 ÓRGÃO: Secretaria da Saúde

LOTAÇÃO: Hospital de Referência de Porto Nacional

MUNICÍPIO: Porto Nacional

Acolhendo a informação funcional da Diretoria de Desenvolvimento e Formação, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, que informa a inexistência de impedimentos legais para a concessão do benefício em referência e nos termos do artigo 80, da Lei nº 255, de 20 de fevereiro de 1991, c/c o artigo 212, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, em relação à servidora Araci da Silva Guilherme, resolvo:

RETIFICAR o Despacho no 246, de 28 de fevereiro de 1997, de concessão de Licenças-Prêmio por Assiduidade, referente ao 1º (primeiro) quinquênio, relativo ao período aquisitivo de 20.02.1991 a 19.02.1996, a fim de considerar concedida no período aquisitivo de 14.08.1978 a 13.08.1983.

CONCEDER Contagem em Dobro de Licença-Prêmio por Assiduidade, não gozada, relativa ao aos 2º (segundo), 3º (terceiro) e 4º (quarto) quinquênio(s), referente(s) ao(s) período(s) aquisitivo(s) de 14.08.1983 a 13.08.1988, de 14.08.1988 a 13.08.1993 e de 14.08.1993 a 13.08.1998.

Não faz jus ao 5º (quinto) quinquênio, em vista de ter completado o período aquisitivo de efetivo exercício após a data de edição da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, aos 02 dias do mês de junho de 2015.

JUNTA MÉDICA OFICIAL DO ESTADO

EXTRATOS DE LICENÇAS MÉDICAS

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
ADIVALDO DIAS DO PRADO	145182/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	19/05/2015 a 17/06/2015
ADRIANA DENISE LOUREIRO PRADO	885955/3	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 16/06/2015
ADRIANA DIAS RODRIGUES CUNHA	550659/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	27/05/2015 a 25/07/2015
ALAIDE PEREIRA DE CARVALHO	11472340/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	22/05/2015 a 05/06/2015
ALDEIDES GOMES ALVES	908566/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	26/05/2015 a 24/07/2015
ALDIZIA CARNEIRO DE ARAUJO	701303/3	Professor da Educação Básica	Doença em Pessoa da Família	19/05/2015 a 17/06/2015
ANA BARBOSA EVANGELISTA	393530/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	23/05/2015 a 21/07/2015
ANA CLAUDIA MARGARIDI	285940/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	22/05/2015 a 20/06/2015
ANA PAULA CASTRO DOS REIS	1150618/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	17/05/2015 a 15/06/2015
ANA VITURINO DE ARAUJO	596672/2	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	19/05/2015 a 17/07/2015
ANDREA JOSE DE MATTOS CALIARI	1223780/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	23/05/2015 a 20/08/2015
ANDREIA LUCAS DE OLIVEIRA DE CASTRO	1253131/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	26/05/2015 a 24/06/2015
ARGIMIRA MARTINS FERREIRA	935739/3	Professor da Educação Básica	Doença em Pessoa da Família	27/05/2015 a 25/06/2015
ARLANY BEZERRA CANABRAVA	917749/1	Professor da Educação Básica	Licença Maternidade	07/05/2015 a 02/11/2015
BARBARA LUCIA RIBEIRO	291265/4	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	08/06/2015 a 06/08/2015
CRISTIANO GOMES DA SILVA	1203959/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	20/05/2015 a 03/06/2015
DANIEL BUBOLZ	219130/3	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	22/05/2015 a 17/11/2015
DEIZE CARNEIRO QUEIROS	50341/3	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	14/05/2015 a 28/05/2015
DENISE MARIA DE FREITAS FERREIRA	142016/5	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	10/05/2015 a 24/05/2015
DINARTE GUIMARAES AMARO	805200/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	23/03/2015 a 20/06/2015

EDITE TAVARES DA SILVA	720668/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 01/06/2015
EDNA PIRES DE MORAIS SILVA MOREIRA	557198/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	13/05/2015 a 11/07/2015
ELIENE DE JESUS SILVA	639350/5	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	25/05/2015 a 08/06/2015
EMILIA MARIA RODRIGUES ALVES DOS SANTOS	451839/2	Professor da Educação Básica	Doença em Pessoa da Família	05/05/2015 a 03/06/2015
EVA FERNANDES MORAES	584797/11	Professor da Educação Básica	A Gestante - INSS	04/05/2015 a 30/10/2015
EVA SANTOS PEREIRA MOURA	43026/5	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	27/05/2015 a 25/06/2015
FABIOLA HONORATO DIAS	1236750/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	15/05/2015 a 29/05/2015
FABIOLA MARIA ARRAIAS GOMES GLATZ	374286/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	28/05/2015 a 26/06/2015
FERNANDA ROSENO TORRES	1265555/3	Auxiliar de Serviços Gerais	A Gestante - INSS	13/05/2015 a 08/11/2015
FRANCINETE FERREIRA GOMES SILVA	442978/4	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	19/05/2015 a 17/06/2015
GEISA CORDEIRO DA SILVA VICTOR	773661/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	13/05/2015 a 11/06/2015
GERALDA CZEREWUTA CAVALCANTE	207606/1	Assistente Administrativo	Tratamento de Saúde	15/05/2015 a 31/05/2015
GISALVA MARIA DE SOUZA SANTOS	765330/1	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	19/05/2015 a 27/06/2015
GLAUCIA MARIA DE ARAUJO SILVA	11485310/1	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	14/05/2015 a 03/06/2015
GLEICIMARA ALVES PEREIRA	572357/5	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 16/06/2015
HIDELFRAN DE OLIVEIRA BRITO	923981/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	29/05/2015 a 24/11/2015
IDALINA CARDOSO MARQUES	740692/3	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	23/04/2015 a 21/06/2015
ISABEL RIBEIRO DA SILVA	1150294/5	Auxiliar de Serviços Gerais	A Gestante - INSS	15/05/2015 a 10/11/2015
ISIS FERREIRA DOS SANTOS DUARTE	865786/3	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	15/05/2015 a 13/07/2015
IZABEL BARBOZA DE SOUZA LIMA	376143/1	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 01/07/2015
JACIRA MIRANDA SOUSA	504327/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	26/05/2015 a 24/06/2015
JANIO BARROS DE AGUIAR	298028/1	Assistente Administrativo	Tratamento de Saúde	19/05/2015 a 02/06/2015
JOANA DARQUE SOUZA PINTO DIAS	790014/3	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	05/05/2015 a 19/05/2015
JOANA DARQUE SOUZA PINTO DIAS	790014/3	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	21/05/2015 a 19/06/2015
JOSE BARTOLOMEU DA SILVA	171983/3	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 16/07/2015
JOSE RIBAMAR DE JESUS DA SILVA	224999/1	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	27/04/2015 a 25/06/2015
JUARINA FERNANDES DOS SANTOS	545500/3	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	08/04/2015 a 22/05/2015
KATIA MARIA LOPES DA SILVA	437284/2	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	20/05/2015 a 18/06/2015
LAUDINEIA NAZARENO MOTA SIQUEIRA	897192/3	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	16/05/2015 a 14/06/2015
LUCIANA DE OLIVEIRA ARMONDES	968897/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	25/05/2015 a 08/06/2015
MANOEL MESSIAS ANTONIO DE LIMA	536640/4	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	22/05/2015 a 28/05/2015
MARIA BEZERRA SILVA	1266217/3	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	19/05/2015 a 17/06/2015
MARIA DA SILVA LIMA	1069152/2	Professor Normalista	Doença em Pessoa da Família	16/05/2015 a 25/05/2015
MARIA DARCY BISPO DE SOUSA DOS ANJOS	342583/1	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	19/04/2015 a 17/07/2015
MARIA DAS DORES DA SILVA SOARES	645040/3	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 16/06/2015
MARIA DAS GRACAS DO NASCIMENTO	351122/1	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	17/05/2015 a 15/07/2015
MARIA DAS GRACAS PEREIRA SILVA LORENTINO	141607/3	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	14/05/2015 a 28/05/2015
MARIA DAS MERCES SOUSA	294084/2	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	26/05/2015 a 24/07/2015
MARIA DE JESUS ALVES NOGUEIRA	757515/7	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	29/05/2015 a 27/07/2015
MARIA DO SOCORRO POVOA COELHO	422864/2	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	26/05/2015 a 24/06/2015
MARIA GORETH DA SILVA BARBOSA	309464/2	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	04/05/2015 a 02/06/2015
MARIA INES SALES DA LUZ	531460/1	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	27/05/2015 a 05/07/2015
MARIA MADALENA NUNES CAVALARI	289088/1	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	08/05/2015 a 06/07/2015
MARIA MADALENA OLIVEIRA DE	660751/1	Professor Normalista	Doença em Pessoa	11/05/2015 a
ALMEIDA PEREIRA	L		da Família	24/06/2015

MARIA SINELANDIA DA CONCEICAO OLIVEIRA	465759/1	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	26/05/2015 a 24/06/2015
MARIA ZENAIDE AIRES DA SILVA SANTOS	536262/2	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	15/05/2015 a 28/06/2015
MARILU ALBUQUERQUE MOURA	865427/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	22/05/2015 a 19/08/2015
MARINEIDE RIBEIRO DOS SANTOS	523073/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	09/05/2015 a 07/06/2015
MARISTELA MARANHAO SOUSA	326073/3	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 16/06/2015
MARLETE DE FATIMA SILVEIRA VILANOVA	800251/4	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	20/05/2015 a 17/08/2015
MARYNALVA SILVA ABREU	1222244/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 01/06/2015
MESSIA DE ABREU SALES GOMES	1208624/4	Auxiliar Administrativo	Tratamento de Saúde	25/05/2015 a 08/06/2015
NAIDES AMORIM DE CASTRO	333041/2	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	14/05/2015 a 12/06/2015
NILTON EUGENIO DE DEUS	649779/2	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	17/05/2015 a 30/06/2015
NUBIA REGIA DE ALMEIDA	854922/4	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	20/05/2015 a 03/06/2015
ODETE CARVALHO DOS SANTOS	517838/5	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 01/07/2015
OLGA JOCENARA CARNEIRO	449481/3	P-II	Doença em Pessoa da Família	21/05/2015 a 04/06/2015
OLINDA PEREIRA DOS SANTOS	630540/3	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	20/05/2015 a 18/07/2015
OSMAR DA COSTA LEITE	11470399/1	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	10/05/2015 a 24/05/2015
PAULO MARIA MARTINS	1221361/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	14/05/2015 a 28/05/2015
RAIMUNDA BENTA PEREIRA DA SILVA GOMES	1245287/5	Auxiliar de Serviços Gerais	A Gestante - INSS	18/05/2015 a 13/11/2015
RAIMUNDA PEREIRA DA SILVA	360810/2	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	23/05/2015 a 21/06/2015
RAQUEL RAMOS CARDOSO SANTOS	839519/6	Professor da Educação Básica	A Gestante - INSS	18/05/2015 a 13/11/2015
REGINA DE MAURA GOMES DIAS	473306/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	30/04/2015 a 29/05/2015
REGINA DE MAURA GOMES DIAS	473306/1	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	30/04/2015 a 29/05/2015
RENEDE PEREIRA DA SILVA	1151495/6	Professor da Educação Básica	A Gestante - INSS	15/05/2015 a 10/11/2015
ROBERTO PEREIRA DE CARVALHO	765366/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	25/05/2015 a 23/06/2015
ROSA MARIA OLIVEIRA SILVA	1018388/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	14/05/2015 a 28/05/2015
ROSICLER GOMES TEIXEIRA	707020/1	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	19/05/2015 a 02/06/2015
ROSILDA BARBOSA DE FRANNCA CAETANO	574329/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	19/05/2015 a 27/06/2015
ROSY VANIA ALVES LUSTOSA	857303/4	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	22/05/2015 a 05/06/2015
SARA SANTANA DOURADO	613402/3	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	29/04/2015 a 27/06/2015
SOLANGE CANARIO DE BRITO	463568/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	12/05/2015 a 21/05/2015
SOLANGE CANARIO DE BRITO	463568/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	12/05/2015 a 21/05/2015
SUELANY CABOCLO DE ALENCAR	1033999/7	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 01/07/2015
SUELMA MARGARIDA BARBOZA CERQUEIRA	799807/2	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	12/05/2015 a 10/06/2015
SUILHA RICARDO DE SOUSA	11185252/1	Monitor de Educação Musical	A Gestante - INSS	12/05/2015 a 07/11/2015
TELMA MARIA PEREIRA DE SA	739094/3	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	27/05/2015 a 10/06/2015
VALDELICE PEREIRA DA SILVA GOMES	1231618/1	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 01/06/2015
VANDERLUCIA CLEMENTINO MAGALHAES DE OLIVEIRA	717931/3	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	06/05/2015 a 25/05/2015
VANIA FERREIRA DA SILVA	1264249/4	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	20/05/2015 a 18/07/2015
WALTENY MARIANA DA SILVA SANTOS	375709/2	Professor Normalista	Tratamento de Saúde	14/05/2015 a 12/06/2015
WELMA LOPES ARAUJO SILVEIRA	919266/4	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	11/05/2015 a 25/05/2015
ZELIA MARIA BARBOSA ALVES SOUSA	486477/3	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	15/05/2015 a 13/06/2015
<u> </u>	<u> </u>		I	

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
ANA JOAQUINA BATISTA NASCIMENTO	997204/1	Enfermeiro	Licença Maternidade	16/05/2015 a 11/11/2015
ANA JOAQUINA BATISTA ASCIMENTO	997204/1	Enfermeiro	Tratamento de Saúde	30/04/2015 a 14/05/2015
ALISNEYA AZEVEDO MATOS	1005057/1	Auxiliar de Enfermagem	Licença Maternidade	20/05/2015 a 15/11/2015

ANGELITA KELLEN FREITAS DE MIRANDA	121440/1	Cirurgião Dentista	Licença Maternidade	11/05/2015 a 06/11/2015
CARLA APARECIDA MIRANDA DA SILVA	1155326/1	Técnico em Enfermagem	Doença em Pessoa da Família	14/05/2015 a 19/05/2015
CLAUDIA GILVANETE MEDEIROS MENDES CARDOSO	1031449/3	Enfermeiro	Tratamento de Saúde	16/03/2014 a 30/03/2014
CLEIONE BEZERRA DE SOUSA	883600/1	Técnico em Enfermagem	Tratamento de Saúde	19/05/2015 a 30/06/2015
DAYSE REBECA FIRMINO DA SILVA FERREIRA	11204931/1	Analista Técnico em Serviços de Saúde	Tratamento de Saúde	23/04/2015 a 22/05/2015
DHAIANY CIRQUEIRA OLIVEIRAALENCAR	1236520/1	Técnico em Enfermagem	Tratamento de Saúde	14/05/2015 a 17/05/2015
EVA LOPES DA CRUZ ARNDT	1036165/3	Pedagogo	Licença Maternidade	15/05/2015 a 10/11/2015
EVANEIDE DA SILVA BATISTA MARANHAO	368821/2	Auxiliar de Enfermagem	Tratamento de Saúde	04/05/2015 a 02/06/2015
ELIENE DE JESUS SILVA	639350/4	Técnico em Enfermagem	Tratamento de Saúde	25/05/2015 a 08/06/2015
ELIO BATISTA GOMES	163536/2	Farmacêutico- Bioquímico	Tratamento de Saúde	15/05/2015 a 29/05/2015
EVERTON JOAQUIM COSTA RIBEIRO	72646/1	Assistente de Serviços de Saúde	Tratamento de Saúde	25/05/2015 a 08/06/2015
FERNANDA DA SILVA AGUIAR	11147164/2	Enfermeiro	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 16/06/2015
FRANCISCA SANTOS DO NASCIMENTO	11167815/1	Assistente de Serviços de Saúde	A Gestante - INSS	07/05/2015 a 02/11/2015
GESSICA DE JESUS DOS SANTOS	1072153/2	Técnico em Enfermagem	Licença Maternidade	19/05/2015 a 14/11/2015
HIAGO MIRANDA LOPES	1278843/1	Assistente de Serviços de Saúde	Tratamento de Saúde	13/05/2015 a 27/05/2015
IDALIA CARDOSO DA SILVA	845817/4	Assistente de Serviços de Saúde	Tratamento de Saúde	13/05/2015 a 27/05/2015
IRANILDE MENDES COSTA	469297/2	Enfermeiro	Tratamento de Saúde	29/05/2015 a 24/11/2015
JOSELANDIA OLIVEIRA DOS SANTOS	826811/3	Técnico em Laboratório	Doença em Pessoa da Família	12/05/2015 a 19/05/2015
JOSELMA COSTA PEREIRA	499034/1	Auxiliar de Serviços de Saúde	Tratamento de Saúde	15/05/2015 a 21/05/2015
JULIANA DA SILVA FREITAS CUNHA	1141635/1	Fisioterapeuta	Licença Maternidade	06/05/2015 a 01/11/2015
JULIANA DA SILVA FREITAS CUNHA	1141635/1	Fisioterapeuta	Tratamento de Saúde	21/04/2015 a 05/05/2015
JULIANA SIQUEIRA BUENO ARRUDA	31220/3	Terapeuta Ocupacional	Tratamento de Saúde	13/05/2015 a 27/05/2015
LUSILENE DELMONDES DA	972499/2	Auxiliar de Enfermagem	Tratamento de Saúde	21/05/2015 a 04/06/2015
COSTA	972499/3	Técnico em Enfermagem	Tratamento de Saúde	21/05/2015 a 04/06/2015
MARCIA DE SOUSA QUEIROS	11189835/1	Técnico em Enfermagem	A Gestante - INSS	22/05/2015 a 17/11/2015
MARIA DE LOURDES ALVES DA SILVA CAVALCANTE	156659/6	Assistente Social	Tratamento de Saúde	13/05/2015 a 11/06/2015
MARIA ROCHA FERREIRA BEZERRA	597469/1	Técnico em Enfermagem	Doença em Pessoa da Família	14/05/2015 a 16/05/2015
MARILENE LIMA FERREIRA BARBOSA	217302/1	Técnico em Enfermagem	Tratamento de Saúde	21/05/2015 a 19/06/2015
MARINALVA GOMES	322547/3	Assistente Social	Doença em Pessoa da Família	31/05/2015 a 29/06/2015
	05505514	Auxiliar de	T	14/05/2015 a
NUBIA DE SOUSA REIS	855355/1	Enfermagem	Tratamento de Saúde	12/06/2015
NUBIA DE SOUSA REIS RAIMUNDINHA BEZERRA DA SILVA	1290991/1		Tratamento de Saúde Tratamento de Saúde	12/06/2015 24/05/2015 a 12/06/2015
RAIMUNDINHA BEZERRA DA		Enfermagem Técnico em		24/05/2015 a
RAIMUNDINHA BEZERRA DA SILVA ROSA VIRGINIA CARNEIRO	1290991/1	Enfermagem Técnico em Enfermagem	Tratamento de Saúde	24/05/2015 a 12/06/2015 05/05/2015 a
RAIMUNDINHA BEZERRA DA SILVA ROSA VIRGINIA CARNEIRO DUARTE	1290991/1 807040/6	Enfermagem Técnico em Enfermagem Enfermeiro	Tratamento de Saúde Tratamento de Saúde	24/05/2015 a 12/06/2015 05/05/2015 a 03/06/2015 16/05/2015 a
RAIMUNDINHA BEZERRA DA SILVA ROSA VIRGINIA CARNEIRO DUARTE RUTH DINIZ BRAGA DE SOUZA	1290991/1 807040/6 474920/1	Enfermagem Técnico em Enfermagem Enfermeiro Enfermeiro Assistente	Tratamento de Saúde Tratamento de Saúde Tratamento de Saúde	24/05/2015 a 12/06/2015 05/05/2015 a 03/06/2015 16/05/2015 a 11/11/2015 20/05/2015 a
RAIMUNDINHA BEZERRA DA SILVA ROSA VIRGINIA CARNEIRO DUARTE RUTH DINIZ BRAGA DE SOUZA SILVIA SOUSA DE OLIVEIRA SOERLANE SILVA DE SOUZA	1290991/1 807040/6 474920/1 607244/1	Enfermagem Técnico em Enfermagem Enfermeiro Enfermeiro Assistente Administrativo Auxiliar de	Tratamento de Saúde Tratamento de Saúde Tratamento de Saúde Tratamento de Saúde	24/05/2015 a 12/06/2015 05/05/2015 a 03/06/2015 16/05/2015 a 11/11/2015 20/05/2015 a 18/07/2015 06/05/2015 a
RAIMUNDINHA BEZERRA DA SILVA ROSA VIRGINIA CARNEIRO DUARTE RUTH DINIZ BRAGA DE SOUZA SILVIA SOUSA DE OLIVEIRA SOERLANE SILVA DE SOUZA BEZERRA	1290991/1 807040/6 474920/1 607244/1 501284/1	Enfermagem Técnico em Enfermagem Enfermeiro Enfermeiro Assistente Administrativo Auxiliar de Enfermagem Técnico em Defesa	Tratamento de Saúde	24/05/2015 a 12/06/2015 05/05/2015 a 03/06/2015 16/05/2015 a 11/11/2015 20/05/2015 a 18/07/2015 06/05/2015 a 04/07/2015 11/05/2015 a

ORGÃO DE LOTAÇÃO: PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
PRISCILA FIALHO SOUZA REZENDE	51291/2	Assessor Especializado de Procurador - PGE	A Gestante - INSS	21/05/2015 a 16/11/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
EDILENE MARIA BORBA	582107/11	Pedagogo	Tratamento de Saúde	26/05/2015 a 01/06/2015
RENATA ELISA SOUSA FERNANDES PEREIRA	1062956/3	Cargo de Assessoramento Direto - CAD	A Gestante - INSS	07/05/2015 a 02/11/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA-GERAL DE GOVERNO

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
VANIA MARIA MARTINS	233320/3	Assistente Administrativo	Tratamento de Saúde	30/05/2015 a 28/06/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
BRUNO FERNANDES JACOME	960000/2	Motorista Fazendário	Tratamento de Saúde (Prorrogação)	25/05/2015 a
RITA GOMES WANDERLEY	770118/2	Assistente Administrativo Fazendário	Licença Maternidade	18/05/2015 a 13/11/2015
ROBERTO CARLOS ORROS	153890/1	Auditor Fiscal da Receita Estadual	Tratamento de Saúde	30/04/2015 a 26/10/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
VANDERLEIA CASTRO ARAUJO SANTOS	11236930/1	Auxiliar Administrativo	Licença Maternidade	05/05/2015 a 31/10/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
ANTONIO DOS SANTOS SANTANA SOUZA FILHO	387610/2	Agente de Polícia	Tratamento de Saúde	16/03/2015 a 14/05/2015
DELCIDES COELHO VALADARES BITTENCOURT	806654/2	Analista em Tecnologia da Informação	Tratamento de Saúde	21/05/2015 a 30/05/2015
ELIANE DE JESUS TELES	301600/1	Delegado de Polícia Civil	Tratamento de Saúde	12/05/2015 a 31/05/2015
KHEILIANY ALMEIDA MORAIS	788901/4	Administrador Auxiliar	Licença Maternidade	20/05/2015 a 06/11/2015
MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA FIGUEREDO	193371/2	Administrativo	Doença em Pessoa da Família	12/03/2015 a 09/06/2015
SILVIO MARINHO JACA	1017586/2	Perito Oficial - Área 15	Tratamento de Saúde	14/05/2015 a 12/06/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
CLAUDIA PEIXOTO CABRAL	708000/4	Jornalista	Doença em Pessoa da Família	27/04/2015 a 24/08/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO TRABALHO E DA ÁSSISTÊNCIA SOCIAL

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
MARIA EUNICE CARDOSO PINTO	920141/2	Auxiliar Administrativo	Tratamento de Saúde	26/05/2015 a 24/07/2015
MARINA ROCHA ALMEIDA PARDINHO	73766/1	Operador de Microcomputador	Licença Maternidade	22/05/2015 a 17/11/2015
RAIMUNDA ARAUJO SANTOS	384887/3	Assessor Especial VII	Tratamento de Saúde	09/05/2015 a 18/05/2015
SILVANE RIBEIRO COSTA	925436/5	Pedagogo	Tratamento de Saúde	20/05/2015 a 27/05/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DE DEFESA E PROTEÇÃO SOCIAL

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
GILSON DA SILVA RIBEIRO	1010590/2	Agente Penitenciário	Tratamento de Saúde	18/05/2015 a 01/06/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO

SERVIDOR:	MATRICULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERIODO:
RAFAEL LIMA BRITO	46350/1	Operador de Microcomputador	Tratamento de Saúde	12/03/2015 a 25/04/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA DE METR, AVAL DA CONF, INOV E TECNOLOGIA

SERVIDOR:		MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:	
DOMINGOS SAVIO I NOLETO	DIAS	562042/4	Motorista	Tratamento de Saúde	20/05/2015 a 28/06/2015	

ORGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA DE DEF AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
ADRIANE BARBOSA ARAUJO MARQUES	1239767/4	Inspetor de Defesa Agropecuária	Tratamento de Saúde	14/05/2015 a 09/11/2015
ALINE DE SOUSA CHAVES	1283073/1	Administrador	Tratamento de Saúde	25/05/2015 a 23/07/2015
ANDREA AZEVEDO PIRES DE CASTRO	668476/1	Inspetor de Defesa Agropecuária	Tratamento de Saúde	24/04/2015 a 23/05/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO

,				
SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
LEILIANE ABREU DIAS	894336/1	Assistente Administrativo	Tratamento de Saúde	07/05/2015 a 05/06/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOL RURAL DO **ESTADO DO TOCANTINS**

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
JOSE JEAN OLIVEIRA NEVES	666509/2	Assistente Administrativo	Tratamento de Saúde	29/05/2015 a 12/06/2015
RAFAEL SILVA DE ASSIS	11151412/1	Técnico em Extensão Rural	Tratamento de Saúde	29/04/2015 a 25/10/2015
ROSIANE DE SOUZA LUZ	11187328/1	Assistente Administrativo	Tratamento de Saúde	27/04/2015 a 06/05/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE GEST PREVIDÊNC DO **ESTADO DO TOCANTINS**

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
JOSIVANE NOLETO MARTINS	11149922/2	Assistente Administrativo	Licença Maternidade	04/05/2015 a 30/10/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: FUNDAÇAO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA

SER\	IDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
WERONYCA RE SANTOS FERNA	GINA CARDOSO NDES	11203293/1	Operador de Controle Mestre	A Gestante - INSS	16/05/2015 a 11/11/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO TOCANTINS

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO:
TATIANA CARLA MIOLA	761245/2	Assistente Administrativo	Tratamento de Saúde	26/05/2015 a 14/06/2015

PALMAS, 3 DE JUNHO DE 2015.

NELZIRÉE VENÂNCIO DA FONSECA Diretora da Junta Médica Oficial do Estado

EXTRATOS DE LICENÇAS MÉDICAS INDEFERIDAS

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO REQUERIDO:
MARINILCE FREITAS LIMA MAIA	928851/2	Auxiliar de Serviços Gerais	Tratamento de Saúde	22/04/2015 a 20/06/2015
MIRYAN COSTA OLIVEIRA MANCINI	714164/2	Professor da Educação Básica	Tratamento de Saúde	07/05/2015 a 05/07/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

SERVIDOR:	MATRÍCULA:	CARGO:	TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO REQUERIDO:
GLEDISMAN BARBOSA RODRIGUES	376829/2	Enfermeiro	Tratamento de Saúde	16/03/2015 a 11/09/2015
MARIA JOSE MARQUES DUARTE E SILVA	476540/2	Enfermeiro	Tratamento de Saúde	20/04/2015 a 19/05/2015

ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

SERVIDOR:	MATRÍCULA: CARGO:		TIPO DE LICENÇA:	PERÍODO REQUERIDO:
JAZON DE SOUZA BENEVIDES	279460/1	Agente de Polícia	Tratamento de Saúde	18/03/2015 a 22/05/2015

PALMAS, 3 DE JUNHO DE 2015.

NELZIRÉE VENÂNCIO DA FONSECA Diretora da Junta Médica Oficial do Estado

CORREGEDORIA-GERAL DE PESSOAL

EDITAL DE CITAÇÃO E INTIMAÇÃO

Republicado para correção

A Presidente da 2ª Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância da Secretaria da Administração, no uso de suas atribuições legais, consoante o art.185, inciso II, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, FAZ SABER à servidora POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA, inscrita no CPF/MF nº 713.843.082-53, Enfermeira, número funcional 828390/1, lotada na Secretaria da Saúde do Estado do Tocantins, com último exercício funcional na Secretaria Municipal de Saúde de Ananás/cessão/convênio, e a quantos o presente edital virem, ou dele tomarem conhecimento, que perante esta Corregedoria-Geral de Pessoal da Secretaria de Estado da Administração, localizada no Anexo I, na Quadra 103 Sul, Rua SO-01, Conjunto 02, Lote 38, Edifício PIPES - I,

Centro, nesta Capital, tramita o Processo Administrativo Disciplinar nº 2014.23000.006921, em cujo feito houve determinação da expedição do presente EDITAL DE CITAÇÃO E INTIMAÇÃO, visto que apesar das diligências feitas no endereço constante no Termo de Posse e Ficha Cadastral da servidora, essas restaram infrutíferas, conforme certidões de fls. 45 e 48, com informações de que a mesma conforme certidões de fls. 45 e 48, com informações de que a mesma mudou-se do endereço. De igual forma a servidora não foi encontrada no seu órgão de lotação conforme documento de fls. 33, assim sendo, o presente edital é o meio adequado para dar ciência do indiciamento à servidora, por, a princípio, incorrer na infração administrativa disciplinar de abandono de cargo, tipíficada no artigo 162, *caput*, a qual se comprova a figura do animus abandonandi, cominado com o artigo 157, inciso II, ambos da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007. Destarte, pelo presente edital, fica também intimada para, no prazo legal de 15 (quinze) dias, apresentar sua Defesa Escrita. Querendo, poderá acompanhar todos os atos do processo, inclusive se fazer assistir por advogado legalmente constituído. No caso de inércia ser-lhe-á decretada à revelia e nomeado constituído. No caso de inércia, ser-lhe-á decretada à revelia e nomeado Defensor Dativo.

CORREGEDORIA-GERAL DE PESSOAL/COMPA - II, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 02 de junho de 2015.

> Chirleide Carlos Gurgel Presidente da COMPA-II

EXTRATO DO TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA Nº 02/2015

A CORREGEDORIA-GERAL DE PESSOAL, no uso de suas atribuições legais e regimentais, *ex-vi* do art. 7°, do Decreto nº 638/98, atendendo ao que dispõe o artigo 151, parte inicial, da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, torna público que foi formalizado o TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA – TAC de nº 02/2015, de 29 de maio de 2015, celebrado nos autos do Processo de Análise Preliminar de

Denúncia nº 2015.23000.001094, figurando como:
COMPROMISSANTE: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA ESTADUAL
COMPROMISSÁRIO: J.P.S.O
ADVOGADO: Dr. Bruno Garcia de Souza (Defensor Dativo)

No aludido Termo de Ajustamento de Conduta, o Compromissário firma os seguintes compromissos:

1. O COMPROMISSÁRIO se compromete a não reincidir nas condutas

apuradas nos autos do Processo
nº 2015.23000.001094, além de observar as normas estatutárias, especialmente ao Título IV do Estatuto dos Servidores Civis do Estado do Tocantins, pautando-se pela legalidade, moralidade na Administração Pública, verdade, pelo bem comum, pela celeridade, responsabilidade e eficácia de seus atos, cortesia e urbanidade, disciplina, boa vontade e pelo trabalho em harmonia com os demais servidores e com a estrutura

organizacional do Estado; 2. O COMPROMISSÁRIO se compromete a ler o elenco de deveres e proibições a que está sujeito enquanto servidor público, constante na Lei

Estadual nº 1.818/07;
3. O COMPROMISSÁRIO se compromete, outrossim, em situação similar, agir dentro das cautelas e formalidades exigidas pela lei e démais atos administrativos da espécie;
4. O COMPROMISSARIO fica ciente de que o não cumprimento das

obrigações acima descritas será objeto de consideração no exame de novas ocorrências, no bojo de Procedimento de Sindicancia e/ou Processo Disciplinar que eventualmente vier a ser instaurado.

CORREGEDORIA-GERAL DE PESSOAL, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, ao 1º dia do mês de junho de 2015.

> Henrique Aires Loureiro Corregedor-Geral de Pessoal

SECRETARIA DE DEFESA E PROTEÇÃO SOCIAL

Secretária: GLEIDY BRAGA RIBEIRO

PROCON

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-N°: 0213-051.472-0

Consumidor: GEOVANNI STAVISKI (CPF_69535981153)
Fornecedor: FORTILUX INFORMÁTICA E PARTICIPAÇÕES LTDA - EPP (CNPJ_18088025000154).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4°, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2°, 4°, II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (FORTILUX INFORMÁTICA E PARTICIPAÇÕES LTDA - EPP - 18088025000154) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por GEOVANNI STAVISKI, foi instaurado o processo administrativo n.º 0213-051.472-0, imputando-a, em conduta infrativa à legislação consumerista Assim deverá vossa Senhoria conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 02 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0215-010.450-0

Consumidor: BR ELETRON TOCANTINS COMERCIAL LTDA (CPF_) Fornecedor: GUIA OFICIAL DE PUBLICIDADE (CNPJ_11172325000178).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4°, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2°, 4°, II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (GUIA OFICIAL DE PUBLICIDADE ONLINE LTDA - ME - 11172325000178) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por BR ELETRON TOCANTINS COMERCIAL LTDA, foi instaurado o processo administrativo n.º 0215-010.450-0, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 02 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0213-026.655-0

Consumidor: MARIA MARLENE ROCHA COÊLHO (CPF_12718190159) Fornecedor: BANCO DO BRASIL AG_0862-1 (CNPJ_00000000111937).

Fornecedor: BRADESCO SEDE (CNPJ_60746948000112).

Fornecedor: BRADESCO FINASA BMC S/A.

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4°, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2°, 4°, II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (BANCO FINASA BMC S.A -) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por MARIA MARLENE ROCHA COÊLHO, foi instaurado o processo administrativo n.º 0213-026.655-0, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 02 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0214-021.125-0

Consumidor: PEDRO CALDAS DE MELO (CPF_04368747844)

Fornecedor: PROMEN (CNPJ_10337072000182).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4°, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2°, 4°, II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (ARTE - CLEANER CLÍNICAS MÉDICAS LTDA - 10337072000182) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por PEDRO CALDAS DE MELO, foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-021.125-0, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 02 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0213-051.876-3

Consumidor: GIOVANA NEVES DA CRUZ (CPF 93993811100) Fornecedor: BRASIL PUBLICAÇÕES E INFORMAÇÕES LTDA - ME (CNPJ 14412103000173).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4°, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2°, 4°, II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (BRASIL PUBLICACOES E INFORMACOES LTDA - ME - 14412103000173) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por GIOVANA NEVES DA CRUZ, foi instaurado o processo administrativo n.º 0213-051.876-3, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 02 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0215-000.402-3

Consumidor: JANY PONS RODRIGUEZ (CPF_70140765158) Fornecedor: CHARLES FERREIRA PIRES (CNPJ_90283342000159).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2º, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (CHARLES FERREIRA PIRES - 90283342000159) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por JANY PONS RODRIGUEZ, foi instaurado o processo administrativo n.º 0215-000.402-3, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 02 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-N°: 0213-027.399-6

Consumidor: CESAR FELIX FRAGOSO (CPF_25746120359) Fornecedor: LOCAL CLUB (CNPJ_11151336000171).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2º, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (LOCAL CLUB WEB LTDA - ME - 11151336000171) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por CESAR FELIX FRAGOSO, foi instaurado o processo administrativo n.º 0213-027.399-6, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 02 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0214-016.103-3

Consumidor: ENIFRAZIO ALMEIDA DOS SANTOS (CPF_69856141168) Fornecedor: J.L.FERREIRA TELEFONIA CELULAR (CNPJ_02878084000196).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2º, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (J.L.FERREIRA TELEFONIA CELULAR - 02878084000196) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por ENIFRAZIO ALMEIDA DOS SANTOS, foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-016.103-3, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 02 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-N°: 0214-006.841-9

Consumidor: MARIA JULIA BISPO CORREIA (CPF 99755084134) Fornecedor: ATACADÃO DOS MÓVEIS.

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4°, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (LOJAS ATACADÃO DOS MÓVEIS E ELETROS -) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por MARIA JULIA BISPO CORREIA, foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-006.841-9, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 02 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0213-043.762-9

Consumidor: ISAAC AVELINO PACHECO (CPF_00252457161)

Fornecedor: AG METAL.

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (AGC LIMA ME -) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por ISAAC AVELINO PACHECO, foi instaurado o processo administrativo n.º 0213-043.762-9, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 02 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0214-038.007-0

Consumidor: ALINE PEREIRA DIAS (CPF 04269656123) Fornecedor: VEM! TRIP (CNPJ_09612472000170).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4° , II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2° , 4° , II, 5° , 33, \S 2° , 42, $\S2^{\circ}$, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (VIAGENS EDUCACIONAIS MODERNAS LTDA - ME - 09612472000170) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por ALINÉ PEREIRADIAS, foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-038.007-0, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 03 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-N°: 0213-030.068-3

Consumidor: VINICIOS REGIS FELIX (CPF_79652476153) Fornecedor: EDUCON (CNPJ_03929214000569).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4° , II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2° , 4° , II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (SOCIEDADE CIVIL DE EDUCAÇÃO CONTINUADA LTDA - 03929214000569) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por VINICIOS REGIS FELIX, foi instaurado o processo administrativo n.º 0213-030.068-3, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 03 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0214-018.388-1

Consumidor: ZILMA DOS SANTOS SARAIVA GUZMAN

(CPF_61456411349)

Fornecedor: F.R AVANCCI - ME (CNPJ 00027344000194).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (EGMAR AVANCCI RIO PRETO ME - 00027344000194) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por ZILMA DOS SANTOS SARAIVA GUZMAN, foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-018.388-1, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 03 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-N°: 0214-010.411-5

Consumidor: GABRIELA FERREIRA NUNES (CPF_05416009152) Fornecedor: CASAS BAHIA (AV JK) (CNPJ 33041260105772).

Fornecedor: MAPFRE (CNPJ_87912143000158). Fornecedor: GARANTECH (CNPJ 02730821000109).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (GARANTECH GARANTIAS E SERVIÇOS S/C LTDA - 02730821000109) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por GABRIELA FERREIRA NUNES, foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-010.411-5, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 03 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0213-041.865-9

Consumidor: ALAIR TAVARES E SILVA MOTA (CPF 66318475168) Fornecedor: GOIAS COBRANÇAS (CNPJ_12185535000163). Fornecedor: COMPRE DA CHINA (CNPJ 09235717000197).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4°, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (FENIX DO ORIENTE PREST. DE SERV. DE COBRANÇA LTDA -09235717000197) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por ALAIR TAVARES E SILVA MOTA, foi instaurado o processo administrativo n.º 0213-041.865-9, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 03 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0214-033.052-0

Consumidor: ERICA MARINA SILVA SIQUEIRA (CPF_04831326160)

Fornecedor: UNIQUE (CNPJ 08571264000450) Fornecedor: LG SÃO PAULO (CNPJ 01166372000155).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2º, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (GUSTAVO NEIVA RABELO - ME - 08571264000450) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por ERICA MARINA SILVA SIQUEIRA, foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-033.052-0. imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 03 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0214-031.133-0

Consumidor: ZULMIRA TRINDADE DE SOUSA (CPF 99202425191) Fornecedor: TOCANTINS MADEIRAS (CNPJ 15810448000148).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (D C MADEIRAS LTDA - ME - 15810448000148) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por ZULMIRA TRINDADE DE SOUSA, foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-031.133-0, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 03 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0214-036.688-1

Consumidor: JARINE RACHEL DE OLIVEIRA MAXIMINO (CPF_33723909892)

Fornecedor: 9SHOPPING (CNPJ_20112863000168).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas A Chefia do Nucleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2º, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (9SHOPPING ELETROELETRÔNICOS EIRELI - LTDA - 20112863000168) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por JARINE RACHEL DE OLIVEIRA MAXIMINO, foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-036.688-1, imputando-a, em tese, conduta infrativa de legislação consumerista. Assim deverá vossa Sephoria apresentar sua à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO. 03 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0214-031.581-3

Consumidor: DELTA CONTADORES ASSOCIADOS S/S LTDA. (CPF. Fornecedor: EXCLUSIVA LISTAS TELEFÔNICAS E GUIAS DÈ SITES LTDA (CNPJ_07045454000128).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas A Cheria do Nucieo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2º, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (EXCLUSIVA LISTAS TELEFÔNICAS E GUIAS DE SITES LTDA - 07045454000128) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por DELTA CONTADORES ASSOCIADOS S/S LTDA., foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-031.581-3, imputando-a, em tese conduta infrativa à legislação consumerista. Assim devará vossa em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 03 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0214-030.679-6

Consumidor: NEURACY DIAS ROCHA (CPF_59982489100) Fornecedor: VALDOMIRO CAVALCANTE SOARES (CNPJ_62663798134). Fornecedor: CEF MATRIZ (CNPJ_00360305000104).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5º, 33, § 2º, 42, §2°, do Decreto Federal n.º 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (VALDOMIRO CAVALCANTE SOARES - 62663798134) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por NEURACY DIAS ROCHA, foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-030.679-6, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 03 de Junho de 2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

F.A.-Nº: 0214-011.458-3

Consumidor: MARIA JAINE FERREIRA CESAR (CPF 41902793153) Fornecedor: HSBC AG_1598 (CNPJ_01701201159889). Fornecedor: MÃE DE DEUS ARTIGOS RELIGIOSOS (CNPJ 18440513000189).

A Chefia do Núcleo Regional de Palmas, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos art. 4º, II, III e 105 do Código de Defesa do Consumidor - Lei n.º 8.078, de 11.09.1990 e dos art. 2º, 4º, II, 5°, 33, § 2°, 42, §2°, do Decreto Federal n.° 2.181, de 19.03.1997, e considerando o fato de não ter conseguido notificar, via postal, a empresa reclamada (MÃE DE DEUS ARTIGOS RELIGIOSOS - 18440513000189) notifica-a, VIA EDITAL, de que, ante a reclamação impetrada por MARIA JAINE FERREIRA CESAR, foi instaurado o processo administrativo n.º 0214-011.458-3, imputando-a, em tese, conduta infrativa à legislação consumerista. Assim, deverá vossa Senhoria apresentar sua defesa no Posto de Atendimento do órgão, sito à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Lote 36, CEP: 77020024, dentro de um prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação em edital.

Palmas/TO, 03 de Junho de 2015.

Núcleo Regional de Palmas/TO, Quadra 104 Sul, Rua SE 09, Palmas/TO, 77020024, Fone (63) 3218-6966.

SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA

Secretário: CLEMENTE BARROS NETO

PORTARIA/SEAGRO Nº 71/2015

Designa, em substituição, os servidores Fabricio Carvalho Corrêa e Ana Angélica da Silva Pereira.

O SECRETÁRIO DO DESENVOLVIMENTO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA, no uso de suas atribuições legais estabelecidas pela Constituição do Estado e demais legislações correlatas,

RESOLVE:

Art. 1º DETERMINAR a SUBSTITUIÇÃO dos servidores: João Carlos Farencena nº 385480-4 e do Substituto Marcus Carlos Costa Santos matrícula nº 940759-4, pelos servidores, Fabricio Carvalho Corrêa, matrícula nº. 11.222.964-1 e Ana Angélica da Silva Pereira, matrícula nº 772.152-1, para exercer as mesmas funções dos substituídos, designados pela PORTARIA/GASEC Nº 131, de 26 de junho de 2013, acostada aos autos do processo nº 2012.3300.00464.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA, em Palmas - TO, aos 02 dias do junho de 2015.

EXTRATO DE APOSTILA DE REAJUSTAMENTO DE PREÇOS

PROCESSO Nº: 2012.3300.000351

CONTRATO Nº: 01/2013

CONTRATANTE: Secretaria de Desenvolvimento da Agricultura e Pecuária

CNPJ: 25.089.137/0001-95

CONTRATADO(A): Consórcio Quanta Consultoria Ltda e Magna

Engenharia Ltda.

CNPJ: 05.314.789/0001-79 CNPJ: 33.980.905/0001-24

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 18/02/2013

OBJETO: Contratação dos serviços de consultoria especializada de assessoria técnica ao gerenciamento da unidade gestora do PRODOESTE, no Estado do Tocantins.

VALOR DO CONTRATO 'PI' sem aditivo: R\$ 12.808.536,12 (doze milhões, oitocentos e oito mil, quinhentos e trinta e seis reais e doze centavos). VALOR DO REAJUSTAMENTO 20ª à 22ª MEDIÇÕES: R\$ 29.455,17 (vinte e nove mil, quatrocentos e cinquenta e cinco reais e dezessete centavos). DATA DA ASSINATURA DO APOSTILAMENTO: 26 de maio de 2015.

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 20607100521550000

NATUREZA DA DESPESA: 44.90.92 FONTES DE RECURSOS: 4220001584

ASSINATURAS: Clemente Barros Neto – Representante da Contratante

Rodrigo da Silva Gazen – Representante da Contratada

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Secretário: ADÃO FRANCISCO DE OLIVEIRA

PORTARIA-SEDUC Nº 1152, DE 02 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, art. 3° § I, tendo em vista que lhe compete à prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, § III, c/c art. 67 da Lei 8.666/93 e a Instrução Normativa TCE-TO n°. 002/2008, de 07 de maio de 2008.

RESOLVE:

Art. 1º - Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, bem como seu respectivo substituto, para os casos de impedimentos e afastamentos legais do titular, do contrato elencado a seguir:

Fiscal do Contrato	Substituto de Fiscal	Número do Contrato	Contratada	Objeto do Contrato
Leandro Rodrigues Marques Matrícula nº 11499060-1	Luciana de Sousa Borges Matrícula nº. 606537-2	012/2015	BORGES PALMAS LTDA-ME	Prestação de serviços de reserva, emissão e remarcação de bilhetes de passagens aéreas nacionais e internacionais, marcação de assentos, bem como a emissão de seguro de assistência em viagem internacional, a serem fornecidos aos servidores da Secretaria de Estado da Educação do Tocantins, quando em viagem a serviço.

Art. 2º - São atribuições do Fiscal:

I – Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;

II – Anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria de Administração sobre tais eventos;

 III – Determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes e imediatamente comunicar através de Diretoria de Administração para ciência e apreciação das providências;

 ${\sf IV}$ – Relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;

V – Opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após encaminhar para a Diretoria de Licitação para as devidas providências;

VI – Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos Órgãos de Controle Interno e Externo:

VII – Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados;

VIII – Observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;

 IX – Manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;

X – Exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no Art. 69 da Lei Federal nº 8.666/93.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação, produzindo seus efeitos legais retroativo a 05 de maio de 2015.

PORTARIA-SEDUC Nº 1154, DE 29 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REMOVER.

LEONILIA MARIA DE OLIVEIRA CARNEIRO, matrícula nº 855781-1, Professora Normalista, com lotação na Escola Estadual Otacílio Marques Rosal, no Município de Cristalândia, para a APAE - Escola Especial Espaço Feliz - Convênio, no município de Cristalândia, vinculada à Diretoria Regional de Educação de Paraíso do Tocantins, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 28 de maio de 2015.

PORTARIA-SEDUC Nº 1155, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REVOGAR

a PORTARIA-SEDUC Nº 1035, de 19 de maio de 2015, publicada na Edição 4.378, do Diário Oficial do Estado, na parte em que designa FABIANE GERALDA ALVES MOREIRA CAIXETA, para exercer a função de Secretária Geral no Colégio Girassol de Tempo Integral Rachel de Queiroz, no Município de Palmas.

PORTARIA-SEDUC Nº 1156, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REMOVER, a pedido

LUCELIA BATISTA RIBEIRO, matrícula nº 595655-1, Professora Normalista, com lotação no Setor de Fiscalização de Recursos Descentralizados, nesta Capital, para a Escola Estadual Frei José Maria Audrim, no município de Porto Nacional, vinculada a Diretoria Regional de Educação de Porto Nacional, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 8 de junho de 2015.

PORTARIA-SEDUC Nº 1157, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado resolve:

LOTAR

a servidora FERNANDA ALVES TEIXEIRA, matrícula nº 805753-1, Professora da Educação Básica, no Colégio Girassol de Tempo Integral Augusto dos Anjos, a partir de 02 de fevereiro de 2015, fixando sua carga horária em 180 horas mensais.

EXTRATO DO TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA Nº 01/2014

A SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, atendendo ao que dispõe o art. 151, parte inicial, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, torna público que foi formalizado o TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA N° 01/2014, celebrado nos Autos do Processo de Sindicância Investigativa n° 2014/27000/009548, figurando como:

COMPROMISSANTE: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA ESTADUAL COMPROMISSÁRIA: G. F. S. V. DEFENSORA DATIVA: DRA. CLÁUDIA LIMA DE CASTRO

No aludido Termo de Ajustamento de Conduta, ficou consignado os seguintes compromissos:

- A COMPROMISSÁRIA se compromete a não reincidir nas condutas apuradas nos autos do Processo nº 2014/27000/009548, além de observar os princípios e deveres estatutários;
- 2. A COMPROMISSÁRIA se compromete a ler o elenco de deveres e proibições a que está sujeito enquanto servidora pública, constante na Lei Estadual nº 1.818/07:
- 3. A COMPROMISSÁRIA se compromete, outrossim, em situação similar, agir dentro das cautelas e formalidades exigidas pela lei;
- 4. A COMPROMISSÁRIA fica ciente de que o não cumprimento das obrigações acima descritas, será objeto de consideração no exame de novas ocorrências, no bojo de Procedimento de Sindicância e/ou Processo Disciplinar que eventualmente vier a ser instaurado.

Data da Assinatura: 06.11.2014

EXTRATO DO TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA Nº 02/2014

A SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, atendendo ao que dispõe o art. 151, parte inicial, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, torna público que foi formalizado o TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA N° 02/2014, celebrado nos Autos do Processo de Sindicância Investigativa n° 2014/27000/009547, figurando como:

COMPROMISSANTE: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA ESTADUAL

COMPROMISSÁRIO: M.S.J.O.

DEFENSOR AD HOC: SANDRA SARAIVA LIMA

No aludido Termo de Ajustamento de Conduta, ficou consignado os seguintes compromissos:

- 1. A COMPROMISSÁRIA se compromete a não reincidir nas condutas apuradas nos autos do Processo nº 2014/27000/009547, além de observar os princípios e deveres estatutários;
- 2. A COMPROMISSÁRIA se compromete a ler o elenco de deveres e proibições a que está sujeito enquanto servidora pública, constante na Lei Estadual nº 1.818/07;
- 3. A COMPROMISSÁRIA se compromete, outrossim, em situação similar, agir dentro das cautelas e formalidades exigidas pela lei;
- 4. A COMPROMISSÁRIA fica ciente de que o não cumprimento das obrigações acima descritas será objeto de consideração no exame de novas ocorrências, no bojo de Procedimento de Sindicância e/ou Processo Disciplinar que eventualmente vier a ser instaurado.

Data da Assinatura: 13.11.2014

EXTRATO DO TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA Nº 03/2014

A SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, atendendo ao que dispõe o art. 151, parte inicial, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, torna público que foi formalizado o TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA N° 03/2014, celebrado nos Autos do Processo de Sindicância Investigativa n° 2014/27000/009547, figurando como:

COMPROMISSANTE: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA ESTADUAL COMPROMISSÁRIO: R.R.S.

DEFENSOR AD HOC: SANTO PIO SOUSA MORAIS

No aludido Termo de Ajustamento de Conduta, ficou consignado os seguintes compromissos:

1. O COMPROMISSÁRIO se compromete a não reincidir nas condutas apuradas nos autos do Processo nº 2014/27000/009547, além de observar os princípios e deveres estatutários;

- 2. O COMPROMISSÁRIO se compromete a ler o elenco de deveres e proibições a que está sujeito enquanto servidora pública, constante na Lei Estadual nº 1.818/07;
- 3. O COMPROMISSÁRIO se compromete, outrossim, em situação similar, agir dentro das cautelas e formalidades exigidas pela lei;
- 4. O COMPROMISSÁRIO fica ciente de que o não cumprimento das obrigações acima descritas será objeto de consideração no exame de novas ocorrências, no bojo de Procedimento de Sindicância e/ou Processo Disciplinar que eventualmente vier a ser instaurado.

Data da Assinatura: 13.11.2014

SECRETARIA DO ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE

Secretário: SALIM RODRIGUES MILHOMEM

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato nº 013/2015 PROCESSO: 2015/65010/000012

CONTRATANTE: Secretaria do Esporte, Lazer e Juventude

CONTRATADA: AGÊNCIA DE SANEAMENTO DE PEDRO AFONSO -

SISAPA

OBJETO: O presente instrumento visa atender despesas com o fornecimento de água potável para atender ao ginásio de esportes do município de Pedro Afonso, administrado pela Secretaria Estadual do Esporte, Lazer e Juventude.

VALOR: R\$ 2.000 (dois mil reais)

DATA/ASSINATURA: 01 de junho de 2015

VIGÊNCIA: 01 de junho de 2016 (12 meses).

SIGNATÁRIOS: SÁLIM RODRIGÜES MILHÓMEM – CONTRATANTE AGÊCIA DE SANEAMENTO DE PEDRO AFONSO – CONTRATADA

PROCESSO Nº: 2013/65010/000045

INTERESSADO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO ASSUNTO: RECONHECIMENTO DE DÍVIDA COM PRESTAÇÃO DE

SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE ÁGUA

TERMO DE RECONHECIMENTO DE DÍVIDA

Tratam os autos de reconhecimento de dívida com a prestação de serviços no fornecimento de água potável para atender os ginásios de esportes dos municípios de Tocantínia, Fátima e Pium, referente ao período de outubro e novembro de 2014, no valor de R\$ 804,79 (oitocentos e quatro reais e setenta e nove centavos).

Considerando a indisponibilidade de saldo de liquidação para o cumprimento no disposto no artigo 1º do Decreto n.º 5.161/04.

Considerando o Decreto nº 5.128, de 6 de outubro de 2014, que dispõe sobre o encerramento do exercício financeiro do ano de 2014;

Considerando, ainda, que o prestador dos serviços agiu de boa fé, tendo, por isso, o direito de receber os valores devidos e o estado, a obrigação de pagá-los, sob pena de enriquecimento sem causa;

Considerando que não seria lícita ou moralmente aceitável a administração pública deixar de pagar seus compromissos. O reconhecimento de dívida é o instrumento legal de que dispõe o administrador público para sanar dívidas adquiridas e comprovadas pelos órgãos.

RECONHECE- SE o valor de R\$ 804,79 (oitocentos e quatro reais e setenta e nove centavos) como Reconhecimento de Dívida com a AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO – ATS, com o fornecimento de água potável para atender os ginásios de esportes dos municípios de Tocantínia, Fátima e Pium, referente ao período de outubro e novembro de 2014.

Assim sendo, com base nas informações contidas no presente processo, autorizo a adoção de medidas necessárias a sua quitação.

Gabinete do Secretário do Esporte, Lazer e Juventude em Palmas, aos 09 dias do mês de fevereiro de 2015.

SECRETARIA DA FAZENDA

Secretário: PAULO AFONSO TEIXEIRA

PORTARIA SEFAZ Nº 558, DE 27 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro nos artigos 166, 174, 175 e 177, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º Determinar a instauração de Sindicância Investigativa para apurar as circunstâncias em que ocorreu a alteração do "status" para quitado e posterior arquivamento do processo n.º 1995/6990/6121, referente à Certidão de Divida Ativa n.º C-154/95, lavrada em desfavor da empresa CLARET PANIFICADORA CONF. LANCHONETE IND. & COM. LTDA, sem os pagamentos devidos, conforme consta nos autos n.º 2012/2552/502119, e se para com os fatos concorreram servidores públicos infringindo normas funcionais previstas na Lei n.º 1.818, de 23 de agosto de 2007.

Art. 2º Designar para compor a Comissão de Sindicância Investigativa os servidores, THIAGO NASCIMENTO LEOBAS, matrícula nº 81453-4, CARLINO MESSIAS DE SOUSA, matrícula nº 648258-2 e GILBERTO GOMES CASEMIRO, matrícula n.º 153154-1, para sob a Presidência do primeiro, realizar os trabalhos apuratórios, devendo a referida Comissão apresentar relatório conclusivo no prazo legal.

Publique-se e cumpra-se

PORTARIA SEFAZ Nº 579, DE 18 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso II, da Constituição do Estado e o disposto no art. 15, XI, do Regimento Interno da Secretaria da Fazenda, aprovado pelo Decreto nº 432, de 28 de abril de 1997,

RESOLVE:

Art. 1º Designar Cristiano de Oliveira Silva, Auditor Fiscal da Receita Estadual, matrícula 528641-7, para exercer as atividades de Gestor da versão nacional do programa de informática denominado "Auditor Eletrônico", cedido pelo Estado de Minas Gerais, nos termos do protocolo ICMS 81, de 15 de agosto de 2013.

Art. 2° Revoga-se a PORTARIA SEFAZ N° 282, de 10 de abril de 2014.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 18 de maio de 2015.

PORTARIA SEFAZ Nº 580, DE 01 DE JUNHO DE 2015.

Altera o Anexo I da Portaria/Sefaz nº 314, de 03 de marco de 2009.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, e nos termos do processo de nº 2015/9540/500751.

RESOLVE:

Art. 1º É acrescentado o item 99 ao Anexo I da Portaria SEFAZ nº 314, de 03 de março de 2009, com a seguinte redação:

99	29.445.519-1	PRIVILLEGE DISTRUIDORA VEICULOS LTDA	HYUNDAI	ARAGUAÍNA - TO

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO AFONSO TEIXEIRA Secretário de Estado da Fazenda

ISMARLEI VAZ DA SILVA Superintendente de Administração Tributária

PORTARIA SEFAZ Nº 584, DE 08 DE JUNHO DE 2015.

Dispõe sobre a Reativação do Termo de Acordo de Regime Especial nº 1.548/2005 da empresa INDÚSTRIA E COM. DE CEREAIS SABOR BRASIL

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado, e em conformidade com o disposto no art. 522, §2° combinado com o art. 519, inciso I, do Regulamento do ICMS, aprovado pelo Decreto 2.912, de 29 de dezembro de 2.006,

RESOLVE:

Art. 1º Reativar o Termo de Acordo de Regime Especial nº 1.548/2005 da empresa INDÚSTRIA E COM. DE CREAIS SABOR BRASIL LTDA, CCI/TO nº 29.380.844-9, CNPJ nº 002.555.375/0001-43, em face da regularidade fiscal, conforme processo nº 2015/6860/500173.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 30 de janeiro de 2015.

PORTARIA SEFAZ Nº 585, DE 08 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com art. 35, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, considerando que:

a movimentação de servidores fiscais é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente de todas as unidades operacionais da Secretaria da Fazenda, aí incluindo Delegacias da Receita, Coletorias Estaduais, Postos Fiscais internos e interestaduais;

as vacâncias decorrentes do gozo de férias, licenças de qualquer natureza e/ou outros afastamentos legais, necessitam de reposições imediatas de servidores:

o rodízio permanente do local de trabalho do Agente do Fisco é de salutar importância na consecução dos objetivos relativos a fiscalização dos tributos estaduais:

o quantitativo modular de vagas existentes em cada órgão e/ou unidade, deve ser suprido sob pena de causar prejuízos à arrecadação estadual;

existe vaga a ser preenchida no quantitativo de Agentes do Fisco no âmbito da Secretaria da Fazenda, resolve:

REMOVER, por necessidade do serviço, o Auditor Fiscal relacionado abaixo, a partir de 1° de junho de 2015.

Nº	Nome	Nome Matrícula Origem		Destino
1	Edilene Miriam de Souza Araújo.	571778-3	Departamento de Gestão Tributária	Contencioso Administrativo Tributário

PORTARIA SEFAZ Nº 586, DE 08 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR,

o Auditor Fiscal da Receita Estadual, abaixo relacionado, para executar serviços especiais, no Contencioso Administrativo Tributário, a partir de 1° de junho de 2015.

Ν°	Nº Nome		Descrição
1	Edilene Miriam de Souza Araújo	571778-3	Atividade Interna

PORTARIA SEFAZ Nº 587, DE 08 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, combinado com o art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

SUSPENDER,

a partir de 01 de junho de 2015, a fruição de 15 (quinze) dias de férias legais da servidora VERÔNICA MACEDO AGUIAR MARRA, matrícula nº 929752-3, Assistente Administrativo Fazendário, lotada na Delegacia Regional de Fiscalização de Pedro Afonso, prevista para o período de 1° a 15 de junho de 2015, período aquisitivo 2014/2015, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 04 a 18 de janeiro de 2016.

PORTARIA SEFAZ Nº 588, DE 08 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, resolve:

AUTORIZAR,

no período de 20 de julho a 08 de agosto de 2015, a fruição de 20 (vinte) dias de férias legais da servidora DANIELLE ALESSA SILVEIRA MACHADO, matrícula nº 631088-1, Gestor Público, suspensas pela Portaria da Secretaria de Estado da Saúde CGP/N° 0275, de 28 de fevereiro de 2014, publicada no Diário Oficial nº 4.087 de 14 de março de 2014, referente ao período aquisitivo 2011/2012.

PORTARIA SEFAZ Nº 589, DE 08 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, resolve:

ALTERAR

a Portaria SEFAZ Nº 15, de 09 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial nº 4.295, de 13 de janeiro de 2015, referente à suspensão de férias legais do servidor ISMARLEI VAZ DA SILVA, matrícula nº 163755-2, Auditor Fiscal da Receita Estadual, onde se lê no período de 06 a 25 de julho e de 13 a 22 de outubro de 2015, leia-se no período de 06 de julho a 04 de agosto de 2015.

PORTARIA SEFAZ Nº 590, DE 08 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com o art. 111, inciso IV, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

CONCEDER

a partir de 08 de junho de 2015, a MARINA COELHO TEIXEIRA, matrícula nº 968952-1, Analista Fazendário - Administração, 10 (dez) dias consecutivos para que possa ausentar-se de suas funções, sem prejuízo financeiro, visando finalização de trabalho objeto de curso de especialização, junto à Universidade Federal do Tocantins - UFT.

PORTARIA SEFAZ Nº 591, DE 08 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, combinado com o art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007. resolve:

SUSPENDER,

a partir de 08 de junho de 2015, a fruição de 30 (trinta) dias de férias legais da servidora GLÁUCIA HELENA XAVIER DE CARVALHO, matrícula nº 1287583-1, Analista Fazendário - Administração, da Diretoria de Operações e Execução Financeira, prevista para o período de 08 de junho a 07 de julho de 2015, período aquisitivo 2014/2015, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e à servidora.

PORTARIA SEFAZ Nº 592. DE 08 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, combinado com o art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

SUSPENDER,

a fruição de 45 (quinze) dias de férias legais da servidora ROBERTA RAMOS DE OLIVEIRA, matrícula nº 824838-2, Assistente Administrativo Fazendário, lotada na Agência de Atendimento de Couto Magalhães, previstas para o período de 18 de maio a 1° de junho de 2015, período aquisitivo 2013/2014, e período de 08 de junho a 07 de julho de 2015, período aquisitivo 2014/2015, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e à servidora.

PORTARIA SEFAZ Nº 593, DE 08 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, combinado com o art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

SUSPENDER,

a partir de 1º de junho de 2015, a fruição das férias legais do servidor JOÃO ALBERTO BARBOSA DIAS, matrícula nº 189884-1, Auditor Fiscal da Receita Estadual, prevista para o período de 01 a 30 de junho de 2015, período aquisitivo 2013/2014, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em período oportuno e não prejudicial ao servidor e ao serviço público.

EXTRATO DE CONTRATO RETIFICADO

CONTRATO Nº: 19/2015. PROCESSO Nº: 2015/25000/000261. CONTRATANTE: Secretaria da Fazenda. CONTRATADA: AUTO POSTO LUSTOSA

OBJETO: Locação de imóvel para abrigar a Agência de Atendimento de

Rio Sono/TO.

VALOR TOTAL: R\$ 19.200,00.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 25010.04.122.1067.2319

NATUREZA DE DESPESA: 3.3.90.39.

FONTE DE RECURSOS: 0100.

DATA DA ASSINATURA: 06 de março de 2015. VIGÊNCIA: 06/03/2015 a 05/03/2017

SIGNATÁRIOS: - Paulo Afonso Teixeira – Secretário da Fazenda.

Wilson Lustosa de Carvalho- Locador

COMISSÃO DE FIXAÇÃO DE METAS

RESOLUÇÃO Nº 06, DE 29 DE MAIO DE 2015.

Dispõe sobre a fixação da meta global de arrecadação do ICMS para a Secretaria da Fazenda, para o mês de junho de 2015.

A COMISSÃO DE FIXAÇÃO DE METAS, instituída nos termos do art. 3°, inciso II, da Lei nº 1.209, de 21 de fevereiro de 2001 e composta na conformidade do art. 1º da Portaria SEFAZ nº 854, de 29 de maio de 2002, no uso da atribuição que lhe confere o art. 8º do Decreto nº 5.164, de 8 de dezembro de 2014,

RESOLVE:

Art. 1º Fixar a meta global de arrecadação do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação ICMS para o mês de junho de 2015 em R\$ 168.895.681,97.

Parágrafo único. Para fins de metas de arrecadação, considerase como arrecadação efetiva a compensação de crédito tributário do ICMS prevista na Lei nº 1.745, de 15 de dezembro de 2006.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 1º de junho de 2015.

> PAULO AFONSO TEIXEIRA Secretário da Fazenda

SÔNIA MARA DA SILVA BORGES Assessora Técnica e de Planejamento

ISMARLEI VAZ DA SILVA Superintendente de Administração Tributária SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÕES

AVISO DE LICITAÇÃO

A SUPERINTENDÊNCIA COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÃO da SECRETARIA DA FAZENDA, torna público que fará realizar a licitação abaixo, maiores informações poderão ser obtidas pelos fones 0-63 3212-4536, 3212-4541, 3212-4543 e 3212-4549 ou no guichê da SGL.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO PARA COMPRASNET Nº 050/2015. Abertura dia 22.06.2015 às 10h30min visando à aq. de serviços instalação e remanejamento de infraestrutura de rede para atender às necessidades do DETRAN Proc. 00.128/3247/2015, Rec. Próprio Pregoeira: MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA

DISPONÍVEL NO SITE www.sgl.to.gov.br.

Palmas, 08 de junho de 2015.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Diretora de Licitações

AVISO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 015/2015

A SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÕES da SECRETARIA DA FAZENDA, em obediência ao disposto no Art. 2º do Decreto Federal nº 4.846/2013, na competência de Órgão Gerenciador, registra a Intenção de Registro de Preços da SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA para futura, eventual e parcelada AQUI. DE MAT. CONSUMO (CARIMBOS) mediante realização de licitação pública na modalidade Pregão Eletrônico, tipo menor preço por item, conforme condições, especificações e quantitativos constantes do termo de referência

Os órgãos que tiverem a intenção de participar do referido registro de preços, deverão MANIFESTAR seu interesse em participar, mediante o encaminhamento a esta Superintendência, de ofício afirmando sua concordância com o objeto a ser licitado, acompanhada de:

- I Solicitação de Compras serviços/materiais;
- II Termo de anuência ao Termo de Referência do "órgão participante inicializador", aprovado pela autoridade competente;
- III Orçamento estimado em planilhas de quantitativos e preços unitários, amparados em pesquisa de mercado.
- O termo de referência está disponível aos interessados no site www.sgl.to.gov.br, maiores informações pelos telefones 63.3212.4540/4549.
- O prazo final para apresentação das manifestações é dia 22/06/2015 às 18hs.

Palmas, 08 de junho de 2015.

VIVIANNE FRANTZ BORGES DA SILVA Superintendente de Compras e Central de Licitações

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS

Secretária: LUZIMEIRE RIBEIRO DE MOURA CARREIRA

PORTARIA SEMARH Nº 30, DE 29 DE MAIO DE 2015

A SECRETÁRIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS - SEMARH, no uso de suas atribuições, e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição Estadual, tendo em vista que compete-lhe a prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o dispositivo no Ato nº 35, de 01 de janeiro de 2015.

Considerando o Contrato de Empréstimo Nº 8185-BR firmado entre o Banco Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD e o Estado do Tocantins, para a implementação do Projeto de Desenvolvimento Regional Integrado Sustentável – PDRIS.

Considerando que a SEMARH é um dos responsáveis pela execução do subcomponente 2.3, do projeto, que trata da melhoria da gestão ambiental.

Considerando ainda que para alcançar os resultados desejados, é necessário a Contratação de Serviços de Consultoria Individual para apoiar a Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SEMARH na revisão da Minuta da Lei Estadual de Resíduos Sólidos, seguindo as regras e diretrizes de contratação do Banco Mundial.

RESOLVE:

- Art. 1º. Instituir o Grupo Técnico de Avaliação GTA, composto pelos seguintes membros:
- a) Rubens Pereira Brito Diretor de Instrumentos de Gestão Ambiental;
 - b) Adão Teodoro Maia Diretor de Políticas Ambientais;
- c) Hélia Rodrigues de Azevedo Pacheco Gerente de Resíduos Sólidos e Apoio aos Municípios;
- Art. 2°. Compete ao GTA discutir aspectos do Termo de Referência; definir critérios de seleção dos consultores; analisar e referendar os produtos entregues pelo consultor e participar das discussões no decorrer do contrato. Todas as etapas do processo deverão seguir as normas e diretrizes de contratação de consultoria do Banco Mundial.
- Art. 3º. O grupo Técnico de Avaliação terá como coordenador o servidor da SEMARH, Adão Teodoro Maia.
 - Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA SEMARH Nº 31, DE 01 DE JUNHO DE 2015.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS, no uso de suas atribuições, e consoantes o disposto no art. 42, § 1°, incisos II e IV, da Constituição Estadual, e consoante o dispositivo no Ato n° 35 – NM, de 01 de janeiro de 2015.

CONSIDERANDO os convênios concedidos pela Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos provenientes de recurso financeiro do Fundo Estadual de Recursos Hídricos;

CONSIDERANDO a INSTRUÇÃO NORMATIVA-TCE/TO 004/2004, DE 14 DE ABRIL DE 2004, que estabelece normas a serem observadas na formalização e fiscalização dos convênios, acordos e congêneres e das respectivas prestações de contas e dá outras providencias;

CONSIDERANDO que a ausência de qualquer dos elementos exigidos nos termos do Capítulo III da Instrução Normativa mencionada constitui fator determinante de irregularidade formal da prestação de contas, salvo quando expressamente declarada, pelo responsável, a sua inexistência ou inaplicabilidade;

RESOLVE:

- Art. 1º Instituir a Comissão de Avaliação e Aprovação de Prestação de Contas com a finalidade de analisar, fiscalizar e aprovar as contas dos convênios concedidos;
- Art. 2° Compete a Comissão de Avaliação e Aprovação de Prestação de Contas:
 - I Avaliar os resultados alcançados;
- II Elaborar relatório conclusivo sobre cada convênio concedido, em conformidade com a Legislação pertinente;

Art. 3º Designar para compor a Comissão de Avaliação e Aprovação de Prestação de Contas os seguintes membros:

FUNÇÃO	NOME	N° FUNCIONAL
PRESIDENTE	PRESIDENTE SÔNIA FREITAS RAHAL	
MEMBRO	MEMBRO LETÍCIA C. CORRÊA E SILVA	
MEMBRO	EMBRO ERICK DOUGLAS L. DOURADO	
MEMBRO	MARIA GORETT R. BRAGA	390190-4

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

PORTARIA SEMARH Nº 32, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, no uso de suas atribuições, e consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV da Constituição Estadual, e consoante o dispositivo no Ato nº 35 NM de 02 de janeiro de 2015.

RESOLVE:

- Art. 1°. Designar o servidor DANILO HUMBERTO DE SOUSA ARAUJO, Secretário Geral DAÍ- 1, número funcional 1236300-4, para responder pelo Setor de Transporte desta Secretaria, a partir desta data.
 - Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

SECRETARIA DA SAÚDE

Secretário: SAMUEL BRAGA BONILHA

PORTARIA/SESAU N° 124, DE 09 DE MARÇO DE 2015.

Republicada por incorreções

Dispõe sobre as atribuições e Autoridade/ Responsabilidade do Médico Regulador da Assistência no Estado do Tocantins, em especial a Secretaria de Estado da Saúde.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, notadamente o disposto no art. 42, § 1º, Inciso IV, da Constituição do Estado;

Considerando o disposto nos artigos de 196 a 200 da Constituição de 1988, que estabelece as ações, serviços assistenciais e atribuições da saúde que integram uma rede regionalizada e hierarquizada que constituem o Sistema Único de Saúde - SUS;

Considerando a Portaria MS/GM nº 1.559, de 1º de agosto de 2008, que institui a Política Nacional de Regulação do Sistema Único de Saúde - SUS;

Considerando a necessidade de regular as relações entre o SUS e os serviços privados contratados de assistência à saúde;

Considerando que a Regulação do Acesso à Assistência, também denominada regulação do acesso ou regulação assistencial, tem como objetos a organização, o controle, o gerenciamento e a priorização do acesso e dos fluxos assistenciais no âmbito do SUS, e como sujeitos seus respectivos gestores públicos, sendo estabelecida pelo complexo regulador e suas unidades operacionais e esta dimensão abrange a regulação médica, exercendo autoridade sanitária para a garantia do acesso baseada em protocolos, classificação de risco e demais critérios de priorização;

Considerando que a regulação do Acesso tem o objetivo de promover a equidade do acesso aos serviços de saúde, garantindo a integralidade da assistência e permitindo ajustar a oferta assistencial disponível à regulação de acordo com as necessidades do paciente, de forma equânime, ordenada, oportuna e racional;

Considerando finalmente, a necessidade de estabelecer as responsabilidades sanitárias do Médico Regulador do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

- Art. 1°. Definir as Responsabilidades e Atribuições do Médico Regulador/Autorizador:
- I Executar avaliações técnicas de laudos, proceder o agendamento das consultas, exames especializados regulados e leitos, com base em protocolos de acesso;
 - II Participar na elaboração e pactuação dos protocolos de acesso;
- III Verificar as evidências clínicas das solicitações e o cumprimento dos protocolos de regulação, por meio da análise de laudo médico;
- IV Autorizar ou não a realização do procedimento e a ocupação do leito baseado na clínica e/ou no protocolo de regulação de acesso decidindo pela melhor alternativa para o paciente exercendo o poder de autoridade sanitária;

- V Analisar a disponibilidade de vagas e os recursos necessários para o atendimento do usuário;
- VI Avaliar as solicitações de alteração de procedimentos já autorizados e a solicitação de procedimentos especiais;
- VII Elaborar e incorporar protocolos de regulação que ordenam os fluxos assistenciais;
- VIII Utilizar sistemas de informação que subsidiam os cadastros, a produção e a regulação do acesso;
- IV Atender e realizar ligações para esclarecimento de dúvidas sobre as solictações de vaga em leitos clinicos/cirurgicos e de UTI;
 - V Utilizar os princípios da equidade e da integralidade;
 - VI Utilizar os processo de classificação de risco;
 - VII Fazer a gestão da ocupação de leitos e agendas;
- VIII Padronizar as solicitações de procedimentos por meio dos protocolos assistenciais;
- IX Autorizar o transporte de UTI regulamentada pela Secretaria de Estado da Saúde:
 - X Obedecer às normas técnicas vigentes no serviço;
- $\mbox{XI-Autorizar previamente os procedimentos de alta complexidade} \mbox{APAC};$
- XII Autorizar as internações hospitalares dos hospitais sob gestão estadual;
- XIII Autorizar o tratamento fora de domicilio conforme Manual aprovado pela Comissão Intergestora Bipartite CIB;
- Art. 2°. A competência técnica do Médico Regulador se sintetiza em sua capacidade de "julgar", discernindo o grau presumido de urgência e prioridade de cada caso, segundo as informações disponíveis, fazendo ainda o enlace entre os diversos níveis assistenciais do sistema, visando dar a melhor resposta possível para as necessidades dos pacientes conforme a oferta disponível.
- Art. 3°. O médico regulador deve exercer a autoridade sanitária para garantir o acesso do paciente no ordenamento da disponibilidade dos recursos assistenciais existentes dentro da rede assistencial do Estado do Tocantins
- Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação revogando os dispositivos em contrário.

PORTARIA/SESAU/Nº 482, DE 29 DE MAIO DE 2015.

Designa servidor para exercer a função de fiscal de contratos que tramitam na Secretaria Estadual da Saúde do Estado do Tocantins e suas atribuições.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, inciso I e II da Constituição do Estado do Tocantins;

Considerando os princípios constitucionais que regem a Administração Pública, consoante disposto no art. 37 da Constituição Federal;

Considerando o art. 67, da Lei nº. 8.666/93, de 21 de junho de 1993, que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências;

Considerando o art. 13, Inciso IX, da Instrução Normativa nº. 02/2008, de 07 de maio de 2008, do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins;

RESOLVE:

Art. 1°. Designar o(a) servidor(a) abaixo relacionado, para, sem prejuízo de suas atribuições, exercer o cargo de fiscal de contrato elencado a seguir:

CONTRATO	PROCESSO	TIPO DE SERVIÇO	FISCAL DO CONTRATO
09/2015	402/2015	FORNECIMENTO DE FÓRMULA INFANTIL PARA LACTANTES, DESTINADOS A CRIANÇAS NA FAIXA ETÁRIA DE 0 A 6 MÉSES DE VIDA, FILHAS DE MÃES HIV POSITIVAS.	WERNER KELLER TAVARES COSTA MAT.: 1143131-1

Art. 2°. São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado das medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto;
- IV justificar ocorrências e promover o atendimento de diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- V atestar a realização dos serviços efetivamente prestados nas condições estabelecidas no instrumento contratual e/ou recebimentos dos materiais:
- VI observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados.
 - Art. 3°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/ SESAU Nº 494, DE 1º DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE DO ESTADO, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV da Constituição do Estado,

RESOLVE:

Art. 1º. Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato e substituto dos contratos elencados a seguir:

Fiscal do	Substituto do	Número do	Empresa	Objeto do
Contrato	Fiscal	Contrato		Contrato
Marisiane Balestrin Matrícula nº 1214527	Isis Carolina R. Pires Moraes Matrícula nº 11175729	371/2013	Cia de Energia Elétrica do Estado do Tocantins - ENERGISA	Fornecimento de energia elétrica para atender a Sede e Anexos da SESAU

Fiscal do	Substituto do	Número do	Empresa	Objeto do
Contrato	Fiscal	Contrato		Contrato
Marisiane Balestrin Matrícula nº 1214527	Isis Carolina R. Pires Moraes Matrícula nº 11175729	161/2012	Odebrecht Ambiental/ Saneatins	Fornecimento de água potável para atender a Sede e Anexos da SESAU

Art. 2º. São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avencadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria Geral de Atenção e Promoção à Saúde sobre tais eventos:
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria Geral de Atenção e Promoção à Saúde para ciência e apreciação das providências;
- ${\sf IV}$ relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 120 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Aquisição e Logística para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;

- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimentos dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificaram vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos d art. 69 da Lei Federal 8.666/93.
- Art. 3°. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogando as disposições em contrário.

PORTARIA/SESAU Nº 501, DE 29 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual, considerando o art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR, retroativo a 19 de maio de 2015, a Portaria SESAU/Nº 338, de 02 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.873, de 13 de maio de 2013, que DESIGNA a servidora ELIZANGELA BRAGAANDRADE, Farmacêutica, matrícula nº 861524-1, para responder pela Presidência do Núcleo de Apoio Técnico – NAT.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/SESAU/N° 502, DE 02 DE JUNHO DE 2015.

Designa servidor para exercer a função de administrador do órgão no Sistema de Informação ao Cidadão – SIC e suas atribuições.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, § 1º, inciso I da Constituição do Estado do Tocantins, e nos termos do parágrafo único do art. 3º da Portaria CGE nº 135, de 24 de julho de 2013 e da Instrução Normativa nº 003, de 16 de julho de 2014,

RESOLVE:

Art. 1º. DESIGNAR como administrador do órgão no Sistema de Informação ao Cidadão – SIC da Secretaria de Estado da Saúde, LAIANY ALVES DE OLIVEIRA TEODORO, gestor público, matrícula 1005863-2 e como suplente, IOLANDA MARIA BATISTA, assistente de serviços de saúde, matrícula 1236768-1, para responder ou encaminhar as solicitações da informação e acompanhar os prazos de atendimento do pedido de informação, conforme estabelecido na Lei Federal nº 12.527/11 (Lei de Acesso à informação – LAI).

Art. 2º O administrador do órgão no Sistema de Informação ao Cidadão – SIC e suplente são subordinados direta e administrativamente ao Titular desta Pasta, e técnica e normativamente à Diretoria de Ouvidoria, Transparência e Combate à Corrupção – DOTCC/CGE.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/SESAU N° 503, DE 29 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE DO ESTADO, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV da Constituição do Estado,

Considerando a Audiência Pública nº 04, realizada pelo Supremo Tribunal Federal nos meses de abril e maio de 2009;

Considerando a Resolução nº 107, de 06 de abril de 2010, do Conselho Nacional de Justiça que institui o Fórum Nacional do Judiciário para monitoramento e resolução das demandas de assistência à saúde, com a atribuição de elaborar estudos e propor medidas concretas e normativas para o aperfeiçoamento de procedimentos, o reforço à efetividade dos processos judiciais e à prevenção de novos conflitos;

Considerando a Recomendação Nº 31, de 30 de março de 2011, do Conselho Nacional de Justiça que recomenda aos Tribunais a adoção de medidas visando melhor subsidiar os magistrados e demais operadores do direito, para assegurar maior eficiência na solução das demandas judiciais envolvendo a assistência à saúde;

Considerando o elevado número dos litígios referentes ao direito à saúde, bem como o forte impacto dos dispêndios sobre os orçamentos públicos, na determinação de tratamentos de alto valor, quando o sistema possui alternativas já experimentadas e exitosas;

Considerando as deliberações do Comitê para Monitoramento das Ações de Saúde no Estado do Tocantins para que seja instituído o Núcleo de Apoio Técnico pela Secretaria de Estado da Saúde do Tocantins;

Considerando a Portaria SESAU N° 337, de 02 de maio de 2013, que Institui o Núcleo de Apoio Técnico para subsidiar os Magistrados, Representantes do Ministério Público e Defensoria Pública na formação de juízo de valor quanto à apreciação das questões clínicas apresentadas pelas partes nas ações relativas ao SUS - Sistema Único de Saúde.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, a servidora ELIANE GROSSMANN, matrícula 1226797-1, Enfermeira, como Presidente do Núcleo de Apoio Técnico – NAT, retroativo a 19 de maio de 2015.

PORTARIA DGP/N° 0796, DE 15 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012, de acordo com o Decreto Estadual nº 5.151, de 19 de novembro de 2014 e com fundamento na celebração do Convênio nº 001/2015 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE E A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PALMAS, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de serviços,

RESOLVE:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora CHRISTIANNE DE QUEIROZ CAVALCANTE, Médico, matrícula nº 782662/3, na Gerência de Regulação, REDISTRIBUINDO a carga horária de 60 (sessenta) horas semanais, a partir da data da publicação, da seguinte forma:

40 (quarenta) horas semanais na Gerência de Regulação;

20 (vinte) horas semanais cedidas para a Secretaria Municipal de Saúde de Palmas.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA DGP/N° 0797, DE 15 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2°, da Lei n°. 2.670, de 19 de dezembro de 2012, de acordo com o Decreto Estadual n° 5.151, de 19 de novembro de 2014 e com fundamento na celebração do Convênio n° 001/2015 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE E A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PALMAS, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de serviços,

RESOLVE:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora GECILDA REGIA RAMALHO VALE CAVALCANTE, Médico, matrícula nº 502239/2, na Gerência de Regulação, REDISTRIBUINDO a carga horária de 40(quarenta) horas semanais, a partir da data da publicação, da seguinte forma:

20 (vinte) horas semanais na Gerência de Regulação;

20 (vinte) horas semanais cedidas para a Secretaria Municipal de Saúde de Palmas.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA DGP/N° 0798, DE 15 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2°, da Lei n°. 2.670, de 19 de dezembro de 2012, de acordo com o Decreto Estadual n° 5.151, de 19 de novembro de 2014 e com fundamento na celebração do Convênio n° 001/2015 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE E A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PALMAS, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de serviços,

RESOLVE:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora MARIA MONICA CARVALHO MIRANDA, Médico, matrícula nº 432018/3, na Gerência de Regulação, REDISTRIBUINDO a carga horária de 60(sessenta) horas semanais, a partir da data da publicação, da seguinte forma:

40 (quarenta) horas semanais na Gerência de Regulação;

20 (vinte) horas semanais cedidas para a Secretaria Municipal de Saúde de Palmas.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA DGP/N° 0799, DE 15 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012,

RESOLVE:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora PATRICIA CRISANTO GUEDES SILVA, Médico, matrícula nº 513869/3, na Gerência de Regulação, com 60 (sessenta) horas semanais, a partir da data da publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA DGP/N° 0800, DE 15 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2°, da Lei n°. 2.670, de 19 de dezembro de 2012, de acordo com o Decreto Estadual n° 5.151, de 19 de novembro de 2014 e com fundamento na celebração do Convênio n° 001/2015 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE E A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PALMAS, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de serviços,

RESOLVE:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora RITA DE CASSIA MARQUES DA COSTA, Médico, matrícula nº 578037/2, na Gerência de Regulação, REDISTRIBUINDO a carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, a partir da data da publicação, da seguinte forma:

20 (vinte) horas semanais na Gerência de Regulação;

20 (vinte) horas semanais cedidas para a Secretaria Municipal de Saúde de Palmas.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA DGP/N° 0801, DE 15 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012,

RESOLVE:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora VALERIA CRISANTO GUEDES FRANKLIN, Médico, matrícula nº 1044273/4, na Gerência de Regulação, REDISTRIBUINDO a carga horária de 60 (sessenta) horas semanais, a partir da data da publicação, da seguinte forma:

40 (quarenta) horas semanais na Gerência de Regulação;

20 (vinte) horas semanais no Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança Dona Regina Siqueira Campos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA DGP/N° 0802, DE 15 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012,

RESOLVE:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora VERA REGINA SILVA DAS NEVES, Médico, matrícula nº 353866/1, na Gerência de Regulação, REDISTRIBUINDO a carga horária de 60 (sessenta) horas semanais, a partir da data da publicação, da seguinte forma:

40 (quarenta) horas semanais na Gerência de Regulação; 20 (vinte) horas semanais na Superintendência de Políticas de Atenção à Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA DGP/N° 0814, DE 22 DE MAIO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012,

RESOLVE:

Art. 1º ESTABELECER a carga horária de 60 (sessenta) horas semanais para o servidor JEFFERSON LOPES PEDRO DA SILVA, Médico, matrícula nº 165016/2, lotado no Hospital de Referência de Gurupi, retroativo a 21 de maio de 2015, REDISTRIBUINDO-A da seguinte forma:

20 (vinte) horas semanais no Hospital de Referência de Gurupi;

40 (quarenta) horas semanais no Hospital Regional Dr. Alfredo Oliveira Barros.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA DGP/N° 0866, DE 01 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012, de acordo com o Decreto Estadual nº 5.151, de 19 de novembro de 2014 e com fundamento na celebração do Convênio nº 049/2013 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE E A POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de serviços,

RESOLVE:

Art. 1º CEDER a servidora JAQUELINE MIRANDA BARROS SILVA, Enfermeiro, matrícula nº 88320/3, para a Polícia Militar do Estado do Tocantins, a partir da data da publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA DGP/Nº 0887. DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012 e com fundamento na celebração do Convênio nº 019/2012 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE EA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TAGUATINGA, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de serviços,

RESOLVE:

Art. 1º CEDER a servidora NEIRIAN RIBEIRO MARTINS, Técnico em Enfermagem, matrícula nº 1113976/1, para a Secretaria Municipal de Saúde de Taguatinga, a partir da data da publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 021/2011

PROCESSO: 2013 3055 000691

TERMO ADITIVO: 4° CONTRATO: 021/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE

CONTRATADO: ELEVADORES OTIS LTDA

OBJETO: O PRESENTE INSTRUMENTO TEM COMO OBJETO À ALTERAÇÃO DA "CLÁUSULA NONA – DO PREÇO E DA CLÁUSULA

DÉCIMA SEGUNDA – DA VIGÊNCIA Nº 021/2011 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.305.1021.4215

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39

FONTE: 251

DATA DA ASSINATURA: SIGNATÁRIOS: 12/05/2015 SAMUEL BRAGA BONILHA P/ CONTRATANTE ELEVADORES OTIS LTDA P/CONTRATADA

SECRETARIA DA SEGURANCA PÚBLICA

Secretário: CÉSAR ROBERTO SIMONÍ DE FREITAS

PORTARIA Nº 462, DE 02 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso II, da Constituição do Estado;

RESOLVE:

Art.1º - Designar os servidores: Lívia Sumara Carvalho Ferreira, Matrícula nº 1085018/3, Fabrício Oliveira da Silva, Matrícula nº 11192771/1, Pedro Meneses dos Santos, Matrícula nº 400480/4 para comporem sob a presidência da primeira a Comissão Permanente para inventariar os bens móveis do acervo desta Secretaria. Essa Comissão ficará responsável pela regularização de eventuais pendências de que trata o Ofício Circular nº 051/2011/CGE/SECAD, inclusive, realizar sindicância para apuração de responsabilidade e lesão ao acervo, vistoriar e avaliar os bens inservíveis e sinistrados para fins de baixa, alienação e implementação de processo de Depreciação, Reavaliação e Redução do Valor Recuperável dos bens móveis conforme disposto no Decreto Estadual nº 4480, de 20 de janeiro de 2012;

Art. 2º - Designar como membros suplentes, os servidores: Roney Gomes Santana, Matrícula nº 992978/3 e Alessandro Teixeira Fernandes, Matrícula nº 667265/3, para substituir os titulares em seus afastamentos, impedimentos ou férias;

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.

ADAPEC

Presidente: HUMBERTO VIANA CAMELO

ANEXO III AO DECRETO N 4.669, de 9 de novembro de 2012.

PORTARIA Nº 219/2015.

O ordenador de despesas, Humberto Viana Camelo, assim designado nos termos do Ato N $^{\rm o}$ 17-NM, de 01/01/2015, no uso de suas atribuições e na conformidade do Processo n $^{\rm o}$ 2015 3443 001111.

RESOLVE:

Autorizar a concessão de Adiantamento, de acordo com as especificações a seguir:

1. SERVIDOR RESPONSÁVEL PELA APLICAÇÃO DOS RECURSOS

Responsável: Cernio Lopes da Cunha	CPF: 411.677.242-91	
Endereço:	Bairro:	
Cidade: Araguaína	CEP: 77.824-060	
Telefone particular:	Telefone de trabalho: (063) 3421-2547	
Cargo/Função: Delegado Regional de Serviços	Mat.: 515994-2	

1.1. PLANO DE APLICAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA	NATUREZA DE DESPESA	ESPECIFICAÇÃO	VALOR R\$
20604100642170000	3.3.90.30	Material de Consumo	2.000,00
20604100642170000	3.3.90.39	O.S.T. Pessoa Jurídica	1.000,00
-	3.3.90.30	Material de Consumo	-
-	3.3.90.39	O.S.T. Pessoa Jurídica	-
-	3.3.90.30	Material de Consumo	-
-	3.3.90.39	O.S.T. Pessoa Jurídica	-
	R\$ 3.000,00		

1.2. VALOR DO ADIANTAMENTO: R\$ 3.000,00 (três mil reais).

- PRAZO DE APLICAÇÃO: fica estipulado o prazo de até 90 (noventa) dias, contado a partir da disponibilização do limite no cartão corporativo.
- PRAZO PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS: 30 (trinta) dias após a expiração do prazo de aplicação.
- 4. Fica designada a servidora: Daniele de Mendonça Caetano Aguiar, Inspetora Agropecuária, Matrícula 837494-5, para constatar a veracidade e a legitimidade das despesas pagas com os recursos do adiantamento, por meio do carimbo no verso do documento comprobatório da despesa, atestando que o material foi recebido ou o serviço prestado.

Palmas - TO, 07 de Maio de 2015.

PORTARIA Nº 233, DE 01 DE JUNHO DE 2015.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento, aprovado pelo Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008 c/c o inciso I do § 1º do art. 35 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade do serviço, o servidor MÁRCIO DE OLIVEIRA REZENDE, Inspetor de Defesa Agropecuária, nº funcional 11142898-2, da Unidade Local de Gurupi, para Diretoria de Defesa de Inspeção e Sanidade Animal à partir desta data.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA N° 235, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins – ADAPEC/TOCANTINS no uso das suas atribuições legais e com fulcro no art. 2º, inciso XI, do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008 e,

Considerando as disposições contidas na Instrução Normativa MAPA nº 19/2009, que trata dos requisitos para a adesão dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios ao Sistema Unificado de Atenção à Sanidade Agropecuária;

RESOLVE:

Art. 1º Designar o servidor JOSÉ JÚNIOR GONÇALVES DOS SANTOS, nº funcional: 967182-3, Fiscal de Defesa Agropecuária, para executar exclusivamente atividades de Inspeção Sanitária Animal, subordinados à Gerência de Inspeção Animal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 236, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins – ADAPEC/TOCANTINS no uso da atribuição que lhe confere o art. 2º, inciso XI e XIII, do Regimento Interno, aprovado pelo do Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008, nos termos Lei 1082/99 e do Decreto 860/99.

Considerando que a defesa sanitária animal será exercida pela ADAPEC/TOCANTINS, que estabelecerá, quando couber, normas para o controle e prevenção de doenças que ameacem a economia do Estado, a saúde animal, a saúde pública e o meio ambiente,

Considerando a prevenção e o combate à febre aftosa, o dever de seus possuidores em vacinar seus animais nas épocas e situações determinadas e a obrigatoriedade de declaração da vacinação,

Considerando as festividades Cristãs de Corpus Christi,

RESOLVE:

Art. 1º Prorrogar o prazo da Declaração da Vacinação referente à campanha de maio/2015 para até o dia 12 de junho de 2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 237, DE 03 DE MAIO DE 2015.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins – ADAPEC/TOCANTINS no uso da atribuição que lhe confere o art. 2º, inciso XI, do Regimento Interno, aprovado pelo do Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008, c/c art. 42, § 1º, inciso II da Constituição do Estado e, ainda, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.06.1993;

CONSIDERANDO a necessidade de acompanhamento de fiscal para todos os contratos públicos;

CONSIDERANDO que os atos de gestão devem sempre ser fiscalizados;

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora KEYTE MOREIRA PIMENTEL ALVES, matrícula funcional nº 895935-4, como titular, para exercer o cargo de fiscal dos seguintes contratos:

1) Contratos n°. 03/2015 e 04/2015, vinculados ao processo n° 2014.34530.01528, firmados com a empresa OPREMAX COMÉRCIO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA-ME - CNPJ n° 17.707.140/0001-05 e empresa AR FRIO COMÉRCIO DE AR CONDICIONADO LTDA ME – CNPJ 18.435.240/0001-84, respectivamente.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato;
- II anotar em registro próprio as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado das medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual.
- Art. 3° Designar a servidora REGINA GONÇALVES BARBOSA, matrícula funcional nº 851848-3, como suplente, pelo acompanhamento e fiscalização dos citados contratos, nos impedimentos e afastamentos legais da titular.
- Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, retroagindo seus efeitos à data da contratação.

PORTARIA Nº 238. DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins – ADAPEC/TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 2º, inciso XI, do Regimento interno, aprovado pelo Decreto nº 3.481 de 1º de setembro de 2008, c/c art. 19 da Lei nº. 1.082, de 1° de junho de 1999.

CONSIDERANDO o que dispõe as Normas para a prevenção e o Controle da Anemia Infecciosa Equina – A.I.E., aprovada pela Portaria ADAPEC/TO Nº 149, de 1º de junho de 2011.

RESOLVE:

Art. 1º Cadastrar junto à ADAPEC/TO o Médico Veterinário HENRIQUE FERNANDES VECCHIONE XISTO, inscrita no CRMV-TO sob o nº 01156, residente neste Estado, para fins de execução de atividades previstas na Portaria nº 149, de 1º de junho de 2011, referente ao cadastro no Programa Estadual Sanidade dos Equideos - PESE-TO, de acordo com a legislação vigente.

Art. 2º O profissional supracitado utilizará o nº 163, e estará atuando em todos os municípios do Estado do Tocantins.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO

CONTRATO: Nº 30/2012

PROCESSO: Nº 2012.3443.000805.

CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS - ADAPEC/TO.

CONTRATADA: COMPANHIA DE SANEAMENTO DO TOCANTINS -

SANEATINS.

OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência ao Contrato e atualizar a dotação

ORSETO: Printogal o prazo de vigencia ao Contrato e atualizar a dotação orçamentária para o exercício.

VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 90.000,00 (noventa mil reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2015 34430 20 122 1035 4366 0000 e
2015 34530 20 122 1006 4217 0000

NATUREZA DE DESPESA: 33.90.39.

FONTES: 0100999999 e 0240999999

VIGÊNCIA: de 15/05/2015 até 14/05/2016.

DATA DA ASSINATURA: 13/05/2015.

SIGNATÁRIOS: HUMBERTO VIANA CAMÊLO

Presidente - ADAPEC/TOCANTINS.

COMPANHA DE SANEAMENTO DO TOCANTINS – SANEATINS.

Pablo Ferraço Andreão e José Augusto Chetto Bisneto.

Representantes da empresa contratada.

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO

CONTRATO: Nº 25/2013.

PROCESSO: Nº 2013.3443.000767. CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS - ADAPEC/TOCANTINS.

CONTRATADA: EXATA COPIADORA, EDITORA E ASSISTÊNCIA

TÉCNICA LTDA.

OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato e atualizar a dotação

orçamentária para o exercício. DÓTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 34530.20.122.1035.4366.0000 NATUREZA DE DESPESA: 33.90.39.

FONTE: 0100666666.

VIGÊNCIA: 12/06/2015 a 11/06/2016.

DATA DA ASSINATURA: 08/06/2015.

SIGNATÁRIOS: HUMBERTO VIANA CAMÊLO.

Presidente - ADAPEC/TOCANTINS

EXATA COPIADORA, EDITORA E ASSISTÊNCIA TÉCNICA LTDA.

Rosana Ribeiro Lopes

Representante da empresa contratada

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO

CONTRATO: N.º 24/2014. PROCESSO: N.º 2014.3443.000878. CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS - ADAPEC/TOCANTINS.

CONTRATADA: P&P TURISMO LTDA-ME OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato e atualizar a dotação

orçamentária para o exercício.
DÓTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 34430.20.122.1035.4366.0000
NATUREZA DE DESPESA: 33.90.33.

NATUREZA DE DESPESA: 33.90.33.
FONTE: 0100666666.
VIGÊNCIA: 13/05/2015 a 12/05/2016.
DATA DA ASSINATURA: 12/05/2015.
SIGNATÁRIOS: HUMBERTO VIANA CAMÊLO.
Presidente - ADAPEC/TOCANTINS
P&P TURISMO LTDA-ME.

Alexandre Marcos Petkow

Representante da empresa contratada.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO: Nº 06/2015.

PROCESSO: Nº 2015.34430.000996

CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS - ADAPEC/TO.

CONTRATADA: HC COMERCIAL LTDA - EPP.

OBJETO: aquisição de material de consumo (recarga de Gás GLP) VALOR: Total de R\$ 1.860,00 (mil oitocentos e sessenta reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2015 34430 20 122 1006 4217 0000.

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30.

FONTE: 0240666666.

VIGÊNCIA: O contrato terá sua vigência adstrita aos créditos orçamentários, ou até utilização de todo o seu quantitativo, a partir da data de sua assinatura.

DATA DA ASSINATURA: 27/05/2015.

SIGNATÁRIOS: HUMBERTO VIANA CAMÊLO.

Presidente - ADAPEC/TOCANTINS. HELDER LUCAS RODRIGUES.

Representante da Contratada.

AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO **DO TOCANTINS S.A**

Presidente: JOSÉ DOS SANTOS FREIRE JUNIOR

PORTARIA/N° 037/FOMENTO/2015

AAGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DO TOCANTINS S/A. nos termos da Lei nº. 8.666/93;

Considerando os princípios que regem os procedimentos licitatórios;

Considerando a necessidade da realizar locação de novo imóvel para as novas instalações da sede da Agência de Fomento do Estado do Tocantins S/A, pelos próximos 60 meses.

Considerando o parecer favorável da coordenadoria jurídica desta Agência de Fomento, sobre o pleito.

Considerando a permissibilidade esculpida no parágrafo único e inciso X do art. 24 da Lei nº. 8.666/93 e alterações posteriores;

RESOLVE:

DISPENSAR a realização de licitação, nos termos do inciso X do art. 24 da Lei nº. 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, para realizar a locação de imóvel localizado na ACSO 11, Conj. 03, Lote 41, Rua de Pedestre SO 09, em Palmas-TO, pelo valor total de R\$ 1.860.000,00 (Hum milhão, oitocentos e sessenta mil reais), por meio de assinatura de contrato de locação, com vigência pelo período de 60 meses, com o locador MCM COMÉRCIO DE AUTOMÓVEIS LTDA., inscrito no CNPJ n. 09.370.550/0001-77, tudo em conformidade com o disposto no Processo nº 044/2015 da Agência de Fomento do Estado do Tocantins S/A.

SUPERINTENDÊNCIA EXECUTIVA, em Palmas/TO, aos 08 dias do mês de junho de 2015.

AEM-TO

Presidente: RAIMUNDO ARRUDA BUCAR

PORTARIA/AEM Nº 119, DE 29 DE MAIO DE 2015.

Dispõe sobre a regulamentação do Programa de Auxílio-Alimentação no âmbito desta Agencia.

O PRESIDENTE DAAGÊNCIA DE METROLOGIA, AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO ESTADO DO TOCANTINS-AEM/TO, no uso das atribuições conferidas pelo art. 42, II da Constituição Estadual, e pela Lei nº. 2.812, de 27 de dezembro de 2013, e ainda pelo o Ato n°. 19-NM, de 1° de Janeiro de 2015, com fundamentação legal no Decreto Federal n°. 3.887, de 16 de agosto de 2001.

RESOLVE.

Art. 1º. O Programa de Auxílio-Alimentação de que trata esta portaria é destinado aos servidores da Agência de Metrologia, Avaliação da Conformidade, Inovação e Tecnologia do Estado do Tocantins - AEM/TO em efetivo exercício, independentemente da jornada de trabalho.

Parágrafo único. O auxílio-alimentação visa subsidiar as despesas com a refeição dos servidores, sendo-lhes pago diretamente.

- Art. 2º. A concessão do auxílio-alimentação é feita em pecúnia, tem caráter indenizatório, e é custeada exclusivamente por meio de recursos previstos em Convênio de Cooperação Técnica e Administrativa firmado entre o Instituto Nacional de Metrologia, Normatização e Qualidade Industrial INMETRO e esta Agência.
- Art. 3º. O auxílio-alimentação é inacumulável com outros de espécie semelhante de natureza alimentícia.

Parágrafo único. O auxílio-alimentação não se incorpora ao vencimento, remuneração, provento ou pensão; não se caracteriza como salário-utilidade ou prestação salarial "in natura"; não se configura como rendimento tributável e nem sofre incidência de contribuição para o Plano de Seguridade Social do servidor público.

Art. 4°. O servidor da AEM – TO faz jus ao auxílio na proporção dos dias trabalhados, devendo-se considerar para o respectivo desconto, por dia não trabalhado, a proporcionalidade de 22 (vinte e dois) dias.

Parágrafo único. O servidor não faz jus ao auxilio-alimentação no período em que estiver recebendo diárias de viagens, observada a proporcionalidade prevista no *caput*.

- Art. 5°. O servidor da AEM TO que acumule cargos na forma da Constituição, fará jus à percepção de um único auxílio-alimentação, mediante opção.
- § 1º. A opção de que trata o *caput* deve ser feita pelo servidor por meio de requerimento dirigido ao Setor de Recursos Humanos, acompanhado de termo de exclusão do auxílio, emitido pelos demais órgãos ou entidades em que preste serviço.
- $\S~2^o.$ A inobservância do disposto no parágrafo anterior importa na imediata suspensão do recebimento do auxílio.
- Art. 6°. O servidor da AEM TO fará jus ao auxílio-alimentação nas seguintes hipóteses de licenças previstas nos incisos I, II, III, IV e VIII do *caput* do artigo 88 da Lei nº 1.818/2007:
 - I licença para tratamento de saúde;
 - II licença por motivo de doença em pessoa da família;
 - III licença maternidade;
 - IV licença por tutoria ou adoção;
 - V licença para capacitação.
- Art. 7°. O servidor da AEM/TO fará jus ao auxílio-alimentação no período de férias.
- Art. 8°. O Setor de Recursos Humanos é responsável pela administração do Programa, cabendo-lhe comunicar à Diretoria Financeira, mensalmente, as inclusões e/ou exclusões de beneficiários.
- Art. 9°. O servidor da AEM TO que requerer a concessão do benefício após o 5° (quinto) dia do mês, receberá o pagamento a partir do mês subsequente, incluída a proporcionalidade do mês de requerimento.

Parágrafo único. Cabe ao Setor de Recursos Humanos realizar a inclusão do servidor recém-nomeado, com o pagamento do auxílio-alimentação sendo devido a partir do início de seu exercício, na proporção dos dias trabalhados.

Art. 10. O valor do auxílio-alimentação é definido por Portaria da Presidência do AEM/TO, considerando-se as disponibilidades orçamentárias.

Parágrafo único. Fica a critério da Presidência da AEM/TO a utilização do Índice de Nacional de Preços ao Consumidor Amplo (IPCA), estabelecido pelo IBGE, como forma de reajuste anual.

- Art. 11. Fica vedada a concessão suplementar do auxílioalimentação nos casos em que a jornada de trabalho for superior a 40 (quarenta) horas semanais.
- Art. 12. Os casos omissos são resolvidos pela Presidência da AEM/TO, devendo ser encaminhados através da Diretoria Financeira.
- Art. 13. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 29 de maio de 2015.

PORTARIA/AEM/TO Nº 120, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

Dispõe sobre a fixação do valor de vale alimentação no âmbito da Agência de Metrologia, Avaliação da Conformidade, Inovação e Tecnologia do Estado do Tocantins (AEM/TO) e dá outras providências.

O PRESIDENTE DAAGÊNCIA DE METROLOGIA, AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO ESTADO DO TOCANTINS - AEM/TO, no uso das atribuições conferidas pelo art. 42, Il da Constituição Estadual, pela Lei n°. 2.812, de 27 de dezembro de 2013, pelo Ato n°. 19-NM, de 1° de Janeiro de 2015, com fulcro no artigo 10 da PORTARIA/AEM N°.119, DE 29 DE MAIO DE 2015 e por força do contingenciamento estabelecido pelo INMETRO na Reunião Plenária RBMLQ-I, realizada de 19 a 21 de maio de 2015,

RESOLVE:

Art. 1°- Fixar o valor de R\$ 504,00 (quinhentos e quatro reais) a título de vale alimentação aos agentes públicos lotados nesta Agência Metrológica, no efetivo exercício do seu cargo ou função, nos termos do artigo 3°, VII, da Lei Estadual n°. 2.812, de 27/12/2013, publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins n°. 4.034, de 27/12/2013, p. 01.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 1º de junho de 2015, revogando-se a Portaria AEM/TO nº. 177, de 25/11/2014, publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº. 4.266, de 27/11/2014, p. 19.

AGÊNCIA TOCANTINENSE DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

Presidente: GEORGE LAURO RIBEIRO DE BRITO

ANEXO III AO DECRETO Nº 4.669, de 09 de novembro de 2012.

PORTARIA AGETEC/GABPRES Nº 90/2015

O Presidente da Agência Tocantinense de Ciência Tecnologia e Inovação, assim designado nos termos do Ato nº 41 – NM do Diário Oficial nº 4.288, de 02 de janeiro de 2015, no uso de suas atribuições e na conformidade do Processo nº 2015 20360 00069.

RESOLVE:

Autorizar a concessão de Adiantamento, de acordo com as especificações a seguir:

1. SERVIDOR RESPONSÁVEL PELA APLICAÇÃO DOS RECURSOS

Responsável: LUIZ FABIANO VIEIRA DO NASCIMENTO	CPF: 816.326.141-20	
Endereço: AV PERIMETRAL NORTE QD 46 LOTE 09	D 46 LOTE 09 Bairro: Plano Diretor Sul	
Cidade: PALMAS - TO	CEP: 77.270-000	
Telefone particular: 63 8401-4677	Telefone de trabalho: 3218-2040	
Cargo/Função: ASSESSORAMENTO DIRETO AE-4	Matrícula: 11477610-1	

1.1 PLANO DE APLICAÇÃO

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA	NATUREZA DE DESPESA	ESPECIFICAÇÃO	VALOR R\$
	33.90.30	Material de Consumo	1.800,00
20360 04.122.1095.4513	33.90.39	O.S.T. Pessoa Jurídica	2.200,00
TOTAL			4.000,00

- 1.2. VALOR DO ADIANTAMENTO: R\$ 4.000,00 (quatro mil reais).
- 2. PRAZO DE APLICAÇÃO: fica estipulado o prazo de 90 (noventa) dias.
- 3. PRAZO PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS: 30 (trinta) dias após a expiração do prazo de aplicação.
- 4. Fica designando o servidor NEURA SILVAALMEIDA, matrícula 1243217-3, para constatar a veracidade e a legitimidade das despesas pagas com os recursos do adiantamento, por meio de carimbo no verso do documento comprobatório da despesa, atestando que o material foi recebido ou o serviço prestado.

Palmas, 28 de maio de 2015.

PORTARIA GABPRES/AGETEC Nº 94, DE 1º DE JUNHO DE 2015.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, incisos I a IV, da Constituição Estadual e, na conformidade dos artigos 58, inciso III, c/c art. 67 da Lei nº 8.666/93.

DESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores Márcio Greyck Costa Lima, número funcional 1259946-3 e Alain Neves Lima, número funcional 11207868-2, para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal e Fiscal Substituto, respectivamente, no contrato abaixo elencado:

Número do Contrato	Número do Processo	Contratado e Objeto do Contrato
10/2015	2015.20360.000038	Contratada: Dismaq Com. de Materiais de Escritório Ltda Objeto: contratação de empresa especializada na prestação de serviços de cópias/impressões em papel A4 75 g (preto e branco).

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no Contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto;
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- V atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimentos dos materiais;
- VI observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BANCO DO EMPREENDEDOR

Presidente: ACY DE CARVALHO FONTES

PORTARIA BANCO DO EMPREENDEDOR Nº 041, DE 01 DE JUNHO DE 2015.

O PRESIDENTE DO BANCO DO EMPREENDEDOR, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, Incisos II e IV, da Constituição do Estado, combinado com o art. 86 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

CONCEDER

a fruição de 10 (dez) dias de gozo de férias à servidora NOÊMIA MARIA DE JESUS, matrícula nº. 983114-1, Auxiliar Administrativo, no período de 15 a 24/06/2015, referente ao Período Aquisitivo de 18/04/2010 a 17/04/2011, suspensas pela PORTARIA-PRODIVINO nº 122, de 14 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial nº. 3.467, de 19 de setembro de 2011.

DETRAN

Presidente: EUDILON DONIZETE PEREIRA

PORTARIA/DETRAN/GAB/PRES/DIAF/Nº 313/2015

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS – DETRANTO, no uso de suas atribuições legais, conforme o que consta no art. 42 § 1° da Constituição do Estado, consoante disposto no Ato nº 22 NM de 1º de janeiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado nº 4.289/2015.

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, de acordo com disposto no art. 86, parágrafo único da Lei 1.818 de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1° CONCEDER (30) dias de férias no período de 08/06/2015 a 07/07/2015, a servidora Honorina Rodrigues Sardinha, matrícula 419701-2, referente ao período aquisitivo de 08/11/2013 a 07/11/2014, prevista para o período de 19/02/2015 a 20/03/2015, suspensas pela Portaria GABDG/RH/N° 19/2015 de 30/01/2015, publicada no D.O.E. n° 4.311, de 04/02/2015.

Art. 2° CONCEDER (30) dias de férias no período de 08/06/2015 a 07/07/2015, a servidora Maria de Jesus Rodrigues de Oliveira, matrícula 1033913-2, referente ao período aquisitivo de 26/04/2013 a 25/04/2014, prevista para o período de 16/06/2014 a 15/07/2014, suspensas pela Portaria GABDG/RH/N° 150/2014 de 23/06/2014, publicada no D.O.E. n° 4.157 de 27/06/2014.

Palmas - TO, 02 de Junho de 2015.

IGEPREV-TOCANTINS

Presidente: JACQUES SILVA DE SOUSA

PORTARIA Nº 341/2015, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais que confere o art. 42, § 1º, inc. II, da Constituição do Estado do Tocantins, e consoante dispõe o art. 20, inciso X, da Lei nº 1.940, de 01 de julho de 2008, e com base no disposto no art. 83, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 – Estatuto dos Servidores Públicos Civis do Estado do Tocantins,

RESOLVE

- I CONCEDER a servidora JOVELINA MARTINS FERREIRA PEREIRA GUIMARÃES, matrícula nº 429378-2, 30 (trinta) dias de férias regulamentares relativas ao período aquisitivo de 18 de março de 2009 a 17 de março de 2010, a serem usufruídas no período de 03 de junho de 2015 a 02 de julho de 2015.
- II DECLARAR regularizados 30 (trinta) dias de férias, cujo usufruto previsto para o período de 11 de abril de 2011 a 10 de maio de 2011 foi suspenso por necessidade da prestação de serviço da referida servidora, objeto da Portaria nº 30/2011, de 18 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.365, de 19 de abril de 2011, sendo-lhe pago, naquela oportunidade, o adicional correspondente a 1/3 (um terço) de sua remuneração, na conformidade do art. 79 da Lei 1.818.

PORTARIA Nº 342/2015, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II da Constituição Estadual e consoante o disposto o art 20, inciso X, da Lei nº 1.940, de 01 de julho de 2008, com base no disposto no art. 37, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 – Estatuto dos Servidores Públicos Civis do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

I – DESIGNAR a servidora Luciana Martins de Sousa Guimarães matricula nº 11169230-1, Administrador, para, sem prejuízo de suas funções, substituir a Gerente de Apoio Administrativo, Jovelina Martins Ferreira Pereira Guimarães, matricula nº 429378-2, no período de 03 de junho de 2015 a 02 de julho de 2015, em razão de férias da titular.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 03 de junho de 2015.

RURALTINS

Presidente: PEDRO DIAS CORRÊA DA SILVA

PORTARIA Nº 145/2015

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato n.º 24 NM, de 01 de janeiro de 2015, publicado no DOE n.º 4.288, de 02 de janeiro de 2015, e consoante o disposto no art. 35, § 1°, I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção e funcionamento das Unidades deste Órgão;

CONSIDERANDO que o quantitativo de vagas existentes em cada Unidade deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

CONSIDERANDO a conveniência Administrativa;

RESOLVE:

Art. 1º LOTAR, a partir de 29/03/2015, o servidor IZALDINO JOSÉ FERREIRA DE MENEZES, nº funcional 964594/2, ocupante do cargo efetivo de Assistente Administrativo, na Unidade Local de Execução de Serviços de Natividade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 29/03/2015.

GABINETE DO PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO TOCANTINS – RURALTINS, em Palmas, aos 26 dias do mês de maio de 2015.

PORTARIA Nº 151/2015

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato n.º 24 NM, de 01 de janeiro de 2015, publicado no DOE n.º 4.288, de 02 de janeiro de 2015, e em consonância com o disposto no art. 35, § 1º, I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e Instrução Normativa Geral da SECAD nº 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e,

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção e funcionamento das Unidades deste Órgão;

CONSIDERANDO que o quantitativo de vagas existentes em cada Unidade deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

CONSIDERANDO a conveniência Administrativa;

RESOLVE:

Art. 1º LOTAR, a partir de 08/06/2015, os servidores relacionados no Anexo Único, desta portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANFXO I

Nº FUNCIONAL	SERVIDOR	CARGO	LOTAÇÃO DE ORIGEM	LOTAÇÃO DE DESTINO
962100/1	Ademar Pereira Junnior	Engenheiro Agrônomo	Unidade Local de Execução de Serviços de Natividade	Unidade Local de Execução de Serviços de Silvanópolis
11165324 / 1	Ana Clara Bohnen de Barros	Extensionista Rural	Supervisão Regional de Miracema	Escritório Central de Palmas
11165332/1	Andrey Chama da Costa	Extensionista Rural	Supervisão Regional de Porto Nacional	Escritório Central de Palmas
11159855/1	Angelo Daniel Dias da Silva	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Colinas	Supervisão Regional de Araguaína
617596/4	Antônio Conceição Francisco de Oliveira	Técncio em Extensão Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Conceição	Unidade Local de Execução de Serviços de Arraias
121402/5	Antônio Hugo Rabelo de Castro	Extensionista Rural	Supervisão Regional de Araguaina	Unidade Local de Execução de Serviços de Santa Fé
11185554/1	Antonio Lima de Morais Neto	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Xambioá	Unidade Local de Execução de Serviços de Araguanã
11455691/1	Antonio Luiz Dias Sousa	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Araguacema	Unidade Local de Execução de Serviços de Marianópolis
11159588/1	Bruno da Silva Sousa	Extensionista Rural	Supervisão Regional de Araguatins	Unidade Local de Execução de Serviços de Itaguatins
1271245/1	Carlos Eduardo Rodrigues Neres	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Gurupi	Supervisão Regional de Araguaína
825041/5	Cássia Medrado Araujo Borges	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Pequizeiro	Escritório Central de Palmas
11155442/1	Daniel Ferreira da Silva	Técnico em Extensão Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Itaguatins	Unidade Local de Execução de Serviços de Araguatins
1270842/1	Daniel Lopes Amaral	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Ananas	Supervisão Regional de Taguatinga
960758/2	Domicio Rodrigues Brito	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Barrolândia	Escritório Central de Palmas
291971/1	Dyego Santana Reis	Extensionista Rural	Supervisão Regional de Araguaína	Escritório Central de Palmas
937621/6	Edina de Fátima Vaz	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Figueiropolis	Supervisão Regional de Gurupi
746670/1	Edimilson Reis Gama	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Santa Tereza	Supervisão Regional de Porto Nacional
538143/7	Edmilson Rodrigues de Sousa	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Palmeirante	Escritório Central de Palmas
11149434/2	Elisangela Maria Lopes	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Porto Nacional	Escritório Central de Palmas
11160055/1	Eraldo Junio Lopes Lira	Técnico em Extensão Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Palmas	Supervisão Regional de Porto Nacional
608637/1	Eurimarques Martins Rosa	Técnico em Extensão Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Darcinópolis	Unidade Local de Execução de Serviços de São Miguel
608716/1	Francisco de França Napoleão Neto	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Angico	Unidade Local de Execução de Serviços de Ananás
779973/2	Francismeire de Holanda Santiago	Assistente Administrativo	Unidade Local de Execução de Serviços de Colinas	Unidade Local de Execução de Serviços de Guaraí
1258737/2	Gabriela Sousa Barros	Extensionista Rural	Supervisão Regional de Gurupi	Escritório Central de Palmas
11156120/1	Geikla Leôncia Godinho Gonçalves	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Arraias	Unidade Local de Execução de Serviços de Taguatinga
11463821/1	Germana Almeida Casas Mourão	Extensionista Rural	Supervisão Regional de Miracema	Unidade Local de Execução de Serviços de Pedro Afonso

11149671/2	Gracilene Freitas da Silva Martins	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Rio Sono	Unidade Local de Execução de Serviços de Pedro Afonso
11193565/1	Idalécio Pacífico da Silva	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Palmeirante	Unidade Local de Execução de Serviços de Dois Irmãos
1211544/2	José de Arimateia Mariano de Oliveira	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Bernardo Sayão	Unidade Local de Execução de Serviços de Araguaína
11186585/1	Josevaldo dos Santos Lima	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Fortaleza do Tabocão	Supervisão Regional de Araguatins
11139641/1	Kamilla Coelho Terra Silva	Assistente Administrativo	Unidade Local de Execução de Serviços de Formoso do Araguaia	Supervisão Regional de Gurupi
1274597/1	Layanna Rose Melo Nascimento Ferreira	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Porto Nacional	Escritório Central de Palmas
11182008/1	Lília Alves da Cruz Dias	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Babaçulândia	Unidade Local de Execução de Serviços de Marianópolis
1118696/8	Lucia Santana de Medeiros	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Figueiropolis	Unidade Local de Execução de Serviços de Babaçulândia
1270478/1	Luciano Alves Doris	Extensionista Rural	Supervisão Regional de Gurupi	Unidade Local de Execução de Serviços de Aparecida do Rio Negro
11152664/1	Luiz Fernando Pereira Gomes	Técnico em Extensão Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Colmeia	Unidade Local de Execução de Serviços de Couto Magalhães
817408/3	Marco Aurelio Gonçalves Vaz	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Centenário	Supervisão Regional de Miracema
11184221/1	Marcos Barbosa e Souza	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Brejinho de Nazaré	Unidade Local de Execução de Serviços de Ipueiras
11150220/2	Maria Helena Leal da Silva	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Araguacema	Unidade Local de Execução de Serviços de Paraíso
11150319/2	Michelle Marie da Rosa Gonçalves	Extensionista Rural	Supervisão Regional de Araguatins	Escritório Central de Palmas
1190245/5	Neila Rodrigues Silva	Assistente Administrativo	Escritório Central de Palmas	Unidade Local de Execução de Serviços de Colinas
289672/6	Pedro da Silva Pimentel	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Novo Acordo	Unidade Local de Execução de Serviços de Palmas
11199830 / 1	Pericleon Alves Rocha	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Rio Sono	Unidade Local de Execução de Serviços de Pedro Afonso
1292730/1	Ruana Batista Santana	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Araguacema	Escritório Central de Palmas
11199903/1	Sara Leticia Araujo Feitoza	Assistente Administrativo	Unidade Local de Execução de Serviços de Pequizeiro	Escritório Central de Palmas
393359/1	Sônia Maria Peres de Abreu	Técnico em Extensão Rural	Supervisão Regional de Gurupi	Unidade Local de Execução de Serviços de Sandolândia
11192615/1	Syntia Dias Cerqueira	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Ananás	Supervisão Regional de Araguaína
1272110/1	Thyago Chekerdemian Sanchik Tulio	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Miranorte	Unidade Local de Execução de Serviços de Paraíso
11150840/3	Valdo Pereira Alencar Junior	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Caseara	Unidade Local de Execução de Serviços de Gurupi
11189649/1	Victor Hugo de Oliveira Praxedes	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Aurora	Unidade Local de Execução de Serviços de Combinado
11155477/1	Wilmar Costa Silva	Técnico em Extensão Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Figueiropolis	Unidade Local de Execução de Serviços de Cariri
11190833/1	Wolney Aires Pedreira	Extensionista Rural	Unidade Local de Execução de Serviços de Ponte Alta do TO	Escritório Central de Palmas

PORTARIA Nº 161, DE 29 DE MAIO DE 2015.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato n.º 24 NM, de 01 de janeiro de 2015, publicado no DOE n.º 4.288, de 02 de janeiro de 2015, e consoante o disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.

RESOLVE:

Art. 1º SUSPENDER por imperiosa necessidade da Prestação de Serviços, 15 (Quinze) dias das férias legais da servidora VANDA LUCIA ALVES SOUSA, nº funcional 530156/1, Assistente Administrativo referente ao período aquisitivo de 19/12/2013 a 18/12/2014, com gozo previsto para o período de 25/05/2015 a 08/06/2015, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 25/05/2015.

PORTARIA Nº 172/2015

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato n.º 24 NM, de 01 de janeiro de 2015, publicado no DOE n.º 4.288, de 02 de janeiro de 2015, é em consonância com o disposto no art. 35, § 1º, I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e Instrução Normativa Geral da SECAD nº 02/2001, de 19 de dezembro de 2001, e,

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção e funcionamento das Unidades deste Órgão;

CONSIDERANDO que o quantitativo de vagas existentes em cada Unidade deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

CONSIDERANDO a conveniência Administrativa;

RESOLVE:

Art. 1º LOTAR, a partir de 15/06/2015, os servidores relacionados no Anexo Único, desta portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO TOCANTINS - RURALTINS, em Palmas, ao 1º dia do mês de junho de 2015.

ANEXO ÚNICO

Nº FUNCIONAL	SERVIDOR	CARGO	LOTAÇÃO
11198974/1	Alexandre Lopo de Araujo	Extensionista Rural	ULES de Conceição
11192020/1	Amanda Kharollyna Matos Marinho	Assistente Administrativo	ULES de Mateiros
11220252/1	Clerilton Souto de Oliveira	Motorista	Supervisão Regional de Araguaína
11456310/1	Daniel Carlos Caixeta de Albemaz	Extensionista Rural	ULES de Natividade
11149310/2	Domingos Ney Vieira de Matos	Técnico em Extensão Rural	ULES de Centenário
11156155/1	Jairo Barros Lima	Técnico em Extensão Rural	ULES de Goiatins
11156198/1	Laize Ferreira Rezende	Extensionista Rural	ULES de Bernardo Sayão
931904/2	Rafael Verner Heringer	Extensionista Rural	ULES de Luzinópolis
1205803/5	Roberto Martins	Extensionista Rural	ULES de Conceição

PORTARIA Nº 179/2015 RURALTINS, DE 25 DE MAIO DE 2015.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 10.643, de 11 de julho de 1994, com fundamento no art. 67 da Lei nº 8666, de 21 de junho de 1993, e, observado o disposto no art. 13, inciso IX da Instrução Normativa do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins, n.º 02/2008, de 07 de maio de 2008.

CONSIDERANDO a necessidade de acompanhamento de fiscal para todos os contratos públicos;

CONSIDERANDO que os gastos devem sempre ser fiscalizados;

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para sem prejuízo de suas atribuições, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, bem como seu respectivo substituto, para os casos de impedimentos e afastamentos legais do titular do contrato elencado a seguir:

Número do Contrato	Número do Processo	Fiscal do Contrato	Fiscal Substituto	Contratado e Objeto do Contrato
005/2015	2015/3449/00207	Gilberto Chaves da Rocha matrícula: 842099/1	Virgílio do Rêgo Monteiro Lira matrícula: 560343/1	MMC Automotores do Brasil LTDA, referente a aquisição de um veículo utilitário tipo PICK-UP

Art. 2º Estabelecer, como atribuições do Fiscal, o seguinte:

I – acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;

- II anotar em registro próprio em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual:
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas e eventuais diligências dos Órgãos de controle Interno e Externo:
- V atestar o recebimento dos serviços nas condições estabelecidas no instrumento convocatório e contratual
- VI acompanhar os prazos de vigência do contrato, indicando a necessidade de prorrogações, acréscimos e supressões;
- VII certificar-se de que o serviço realizado atende integralmente as especificações contidas no instrumento convocatório, e correspondente ao contrato e proposta;
- VIII proceder à verificação de todas as condições préestabelecidas pela CONTRATANTE, podendo rejeitar, no todo ou em parte o fornecimento de produtos em desacordo com as mesmas, fazendo registrar as ocorrências nos autos da contratação;
- IX nos casos de prorrogação, acréscimos e supressões, as solicitações devem ser expedidas em, no mínimo, 60 dias antes do término do contrato;
- Art. 3º O fiscal de que trata esta Portaria é responsável civil, penal e administrativamente pelos atos que praticar, aplicando-se-lhes as disposições das Leis 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e suas alterações e 1.818/07, de 23 de agosto de 2007.
 - Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 201/2014

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº. 10.643, de 11 de julho de 1994, combinando com o art. 35 \S 1°, inciso I, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007.

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção e funcionamento das Unidades deste Órgão;

CONSIDERANDO que o quantitativo de vagas existentes em cada Unidade deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

CONSIDERANDO a conveniência Administrativa;

RESOLVE:

Art. 1º LOTAR, a partir de 01/04/2014, a servidora FRANCISCA DELMAIR QUEZADO ANDRADE, nº funcional 399714/1, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar Administrativo, na Unidade Local de Execução de Serviços de Goiatins.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO TOCANTINS - RURALTINS, em Palmas, ao 01 dia do mês de abril de 2014.

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO

PROCESSO Nº. 2015/3449/00207

TERMO DE CONTRATO Nº: 005/2015

CONTRATANTE: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - Ruraltins

CONTRATADA: MMC Automotores do Brasil LTDA

OBJETO: Aquisição de veículo utilitário tipo PICK-UP

VALOR TOTAL: R\$ 98.600,00 (noventa e oito mil e seiscentos reais)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3449.20.606.1004.3026.0000

NATUREZA DE DESPESA: 44.90.52

FONTES: 0100002612

DATA DA ASSINATURA: 25/05/2015

VIGÊNCIA: O contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro SIGNATÁRIOS: PEDRO DIAS CORREA DA SILVA – Presidente do

Ruraltins – Contratante
EDUARDO CORDEIRO DE ALMIEDA E SILVA – Procurador da Empresa Contratado

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL

PROCESSO N°. 2013/3449/00338 TERMO DE CONTRATO N°: 019/2013 TERMO ADITIVO N.º: 003/2015

LOCATÁRIO: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins – Ruraltins

LOCADOR: Valdeci Teodoro

OBJETO: Alteração das Cláusulas Terceira do Prazo, Quarta dos Valores e Sexta da Fonte dos Recursos do contrato originário de Locação de imóvel destinado à instalação da ULES de Combinado

VIGÊNCIA: Prorroga a vigência por mais 12 (doze) meses, a partir de 31 de maio de 2015 a 31 de maio de 2016

VALOR: R\$ 690,08 (seiscentos e noventa reais e oito centavos) perfazendo o valor total de R\$ 8.280,96 (oito mil duzentos e oitenta reais e noventa e seis centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3449.20.122.1054.4370.0000, Elemento de despesa: 33.90.36 e Fontes: 0240888888, 0240666666 e 0100666666 DA RATIFICAÇÃO: As demais cláusulas e disposições inalteradas pelo presente Termo Aditivo permanecem em pleno vigor

DATA DA ASSINATURA: 29/05/2015

SIGNATÁRIOS: PEDRO DIAS CORREA DA SILVA – Presidente do Ruraltins - Locatário

VALDECI TEODORO – Proprietário do Imóvel – Locador

UNITINS

Reitora: ELIZÂNGELA GLÓRIA CARDOSO

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 169

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 13, § 2º, alínea F, do Estatuto da Fundação, e pelo ATO nº 400 – NM, de 19 de fevereiro de 2015, com base no art. 67 da Lei. 8.666/93.

RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR a PORTARIA/UNITINS/GRE/nº064/2013, de 25 de janeiro de 2013.

Art. 2º DESIGNAR para compor a Coordenação do Curso de Licenciatura em Pedagogia e Coordenação de Tutoria do Programa UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB da Fundação Universidade do Tocantins, os seguintes empregados públicos:

CÉLIA DUARTE COSTA Coordenadora do Curso de Pedagogia/UAB

MARIA DA PAZ ROSA MARINHO ARANTE Coordenadora de Tutoria do Curso de Pedagogia/UAB

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

GABINETE DA REITORIA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS-UNITINS, em Palmas/TO, aos 26 dias do mês de maio de 2015.

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 173, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS-UNITINS, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o art. 13, § 2°, alínea "f" do Estatuto da Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS e considerando o Ato n. 400 – NM, publicado no Diário Oficial do Estado n. 4.320 de 19/02/2015

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a Comissão de Seleção Pública da Equipe de Professores, Instrutores, Tutores e Conteudistas da Escola de Conselhos - Edital nº 01/2015 e Edital nº 02/2015 – a qual conduzirá o processo de análises de documentos de inscrição e seleção, e designar os seguintes membros:

- I. Arely Soares Carvalho Telles (Presidente);
- II. Ladylaura Pereira de Araújo (membro);
- III. Eliardo Rodrigues dos Santos (membro); e
- IV. Marilda Rabelo da Silva (membro).
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

APOSTILA DE PORTARIA/FUNDAÇÃO UNITINS/GRE/Nº 086

APOSTILAMENTO DA PORTARIA UNITINS/GRE/Nº 086/2015 DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO AO PROCESSO 2015/20321/00086 PARAASSINATURA ANUAL DO JORNAL DO TOCANTINS JUNTO COM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS - UNITINS E J. CAMARA & IRMÃOS S/A.

AFUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, instituição de ensino superior inscrita no CNPJ/MF nº 01.637.536/0001-85, com sede na Quadra 108 Sul, Alameda 11, Lote 03, CEP 77020-122, Palmas-TO, neste ato representado pela Reitora ELIZÂNGELA GLÓRIA CARDOSO, brasileira, solteira, assistente social, inscrita no CPF/MF nº 892.113.401-87 e RG nº 277660 SSP/TO, designada pelo Ato nº 400, de 19 de fevereiro de 2015, firma a presente APOSTILA DA PORTARIA UNITINS/GRE/Nº 086/2015, publicado no DOE nº 4.325 de 26/02/2015 (fl.44), consignando que, a referida portaria seja republicada acrescida das seguintes informações: Onde se lê: Valor estimado em 24.000,00 (vinte e quatro mil); Leia – se: Valor estimado: Em R\$ 780,00 (setecentos e oitenta reais).

Palmas, 02 de junho de 2015.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2015 SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 2014/20321/000239

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM

Legislação: Decreto Estadual nº 2.183/04 e Lei nº 10.520, de 17 julho

de 2002

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de aparelhos de ar

condicionado do tipo SPLIT de 24.000 BTUs. Data de Abertura: 25/06/2015, às 9h e 30min.

Local: Quadra 108 Sul, Alameda 11, Lote 03, Palmas/TO, Fone 0xx63-

3218-2995

Nota: O Edital e outras informações poderão ser obtidos na Comissão Permanente de Licitação da UNITINS, em Palmas/TO, ou por meio do site http://www.unitins.br, no link Licitações.

Palmas, 03 de junho de 2015.

RAPHAEL LEMES ELIAS Pregoeiro

DEFENSORIA PÚBLICA

Defensor Público-Geral: MARLON COSTA LUZ AMORIM

ATO N° 309, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4°, inciso V e XVII, da Lei Complementar Estadual nº. 055, de 27 de maio de 2009;

RESOLVE:

Art. 1º. Exonerar, a pedido, o Defensor Público de 1ª Classe RONALDO CAROLINO RUELA do cargo em comissão de Coordenador do Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente – NUDECA, da Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

Art. 2° . Este ato entra em vigor na data de sua assinatura, retroagindo seus efeitos a 1° de junho de 2015.

Gabinete do Defensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas - TO, aos 03 dias do mês de junho de 2015.

MARLON COSTA LUZ AMORIM Defensor Público-Geral

PORTARIA Nº 669. DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SUBDEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, inc. VII, do Ato nº 42/2013, publicado no DOE nº 3.812, de 07 de fevereiro 2013;

Considerando que lhe compete designar, por ato motivado, Defensor Público para atuar em processos, Juízos, Tribunais ou Ofícios diversos dos de sua lotação;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

Art. 1º DESIGNAR o Defensor Público de 1ª Classe, LUIS GUSTAVO CAUMO, para patrocinar em conjunto com o Defensor Público de 1ª Classe, MACIEL ARAÚJO SILVA, a defesa do acusado EGNALDO VIEIRA BARBOSA, nos autos nº 5007384-82.2013.827.2737, com julgamento em Sessão do Tribunal do Júri, designada para o dia 11 de junho de 2015, na Comarca de Porto Nacional - TO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Subdefensor Público-Geral do Estado do Tocantins. em Palmas, ao três dias do mês de junho de 2015

> ALEXANDRE AUGUSTUS LOPES ELIAS EL ZAYEK Subdefensor Público-Geral

PORTARIA Nº 670. DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SUBDEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, inc. VII, do Ato nº 42/2013, publicado no DOE nº 3.812, de 07 de fevereiro 2013;

Considerando que lhe compete a autorização de acumulações e substituições no âmbito da Defensoria Pública do Estado do Tocantins;

Considerando a regulamentação da concessão das indenizações consoante previsão contida no Ato nº 285, de 16 de setembro de 2014;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a Defensora Pública Substituta, KARLA LETÍCIA DE ARAÚJO NOGUEIRA, para substituir, sem prejuízo de suas funções, o Defensor Público Substituto, ALEXANDRE MOREIRA MAIA, em suas atribuições na 3ª Defensoria Pública Criminal e Execução Penal de Augustinópolis - TO, em razão de férias legais concedidas por meio da Portaria nº 1765/2014, referente ao exercício 2015/1, no período de 1º a 30 de junho de 2015 1º a 30 de junho de 2015.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, retroagindo seus efeitos a 1° de junho de 2015.

Gabinete do Subdefensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas, aos três dias do mês de junho de 2015

> ALEXANDRE AUGUSTUS LOPES ELIAS EL ZAYEK Subdefensor Público-Geral

PORTARIA Nº 671, DE 03 DE JUNHO DE 2015.

O SUBDEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 42, de 29 de janeiro de 2013, publicado no D.O.E. nº 3.812, de 07 de fevereiro de 2013;

Considerando que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa, orçamentária e financeira;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a Defensora Pública de 1ª Classe, EDIVAN DE CARVALHO MIRANDA, para responder, sem prejuízo de suas funções, pela Coordenadoria do Núcleo Especializado de Defesa do Consumidor - NUDECON, da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, em Palmas - TO, em razão de férias legais autorizadas por meio da Portaria nº.1770/2014, referente ao exercício 2014/2, do titular, o Defensor Público de 1ª Classe, FABRÍCIO SILVA BRITO, no período de 1º a 07 de junho de 2015.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, retroagindo seus efeitos a 1° de junho de 2015.

Gabinete do Subdefensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas, aos três dias do mês de junho de 2015.

> ALEXANDRE AUGUSTUS LOPES ELIAS EL ZAYEK Subdefensor Público-Geral

PORTARIA Nº 674, DE 08 DE JUNHO DE 2015.

O SUBDEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, inc. IV, do Ato nº 42/2013, publicado no D.O.E. nº 3.812, de 07 de fevereiro de 2013;

Considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

Art.1° ALTERAR em razão extrema necessidade de serviço, o período de 19/11/2015 a 18/12/2015, das férias da Defensora Pública Substituta, MICHELE VANESSADO NASCIMENTO, matrícula nº 908191-7, referente ao exercício 2015/1, concedidas por meio da Portaria nº 1.765/2014, publicada no Diário Oficial nº 4.281, de 17 de dezembro de 2014, assegurando-lhe o direito de usufruí-las no período de 05/10/2015 a 03/11/2015. Art.1º ALTERAR em razão extrema necessidade de serviço, o

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Subdefensor Público-Geral do Estado do Tocantins, em Palmas, aos oito dias do mês de junho de 2015.

> ALEXANDRE AUGUSTUS LOPES ELIAS EL ZAYEK Subdefensor Público-Geral

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE CONTRATO

TERMO ADITIVO: 001
CONTRATO Nº: 073/2012
PROCESSO Nº: 2012.4901.000123.
LOCATÁRIO: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.
LOCADOR: Eliomardem Soares de Brito.

OBJETO: Renovação Contrato de Locação no município de Ponte Alta pelo período de 36 (trinta e seis) meses.

VIGÊNCIA: 12/06/2015 a 13/06/2018 VALOR: R\$ 1.423,28 (hum mil e quatrocentos e vinte e três reais e vinte DATA DA ASSINATURA: 29 de maio de 2015.
SIGNATÁRIOS: Alexandre Augustus Lopes Elias El Zayek-Locatário Eliomardem Soares de Brito-Locador

EXTRATO DE EMPENHO

NOTA DE EMPENHO Nº: 584/2015.
PROCESSO Nº: 15.0.000000 750-9
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 23/2014. Ata de registro de Preço nº 03/2015.
CONTRATANTÉ: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.
CONTRATADA: O & M Multivisão Comercial LTDA

OBJETO: Aquisição de material de manutenção predial ELEMENTO DE DESPESA / CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 33.90.30 / 03.122.1044.2322 SUBITEM: 42, 29. VALIDADE DA ATA: 30/01/2016 VALOR: R\$ 849,78 (Oitocentos e quarenta e nove reais e setenta e oito

centavos)

DATA DA EMISSÃO: 08 de abril de 2015.

EXTRATO DE EMPENHO

NOTA DE EMPENHO Nº: 804/2015. PROCESSO Nº: 2013.4901.000280 MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial 01/2014. Ata de registro

de Preço nº 03/2014.
CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.
CONTRATADA: Antônio Custódio ME

OBJETO: Confecção de chaves ELEMENTO DE DESPESA / CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 33.90.30 / 03.122.1044.2322 SUBITEM: 24

VALIDADE DA ATA: 14/05/2015 VALOR: R\$ 899,48 (Oitocentos e noventa e nove reais e quarenta e oito

centavos). DATA DA EMISSÃO: 30 de abril de 2015.

EXTRATO DE EMPENHO

NOTA DE EMPENHO Nº: 888/2015. PROCESSO Nº: 2013.4901.000280 MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial 01/2014. Ata de registro de Preço nº 03/2014.
CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

CONTRATADA: Antônio Custódio ME

OBJETO: Contratação de serviço de chaveiro
ELEMENTO DE DESPESA / CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:
33.90.39 / 03.122.1044.2322 SUBITEM: 16
VALIDADE DA ATA: 14/05/2015
VALOR: R\$ 508,67 (Quinhentos e oito reais e sessenta e sete centavos).
DATA DA EMISSÃO: 25 de maio de 2015.

CONSELHO SUPERIOR

EDITAL Nº 053/2015 ABERTURA DO 17º CONCURSO DE PROMOÇÃO

O PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Lei Complementar Estadual nº 55, de 27 de maio de 2009, do Regimento Interno do Conselho Superior e da Resolução-CSDP nº 099, de 10 de junho de 2013:

CONSIDERANDO a existência de vaga para o cargo de Defensor Público de Classe Especial;

CONSIDERANDO que o provimento da vaga existente somente poderá ser efetuado por meio de promoção;

RESOLVE

Art. 1°. Abrir o 17° Concurso de Promoção para provimento de uma (01) vaga no cargo de Defensor Público de Classe Especial, pelo critério de ANTIGUIDADE.

Art. 2°. As inscrições realizar-se-ão por meio de requerimento escrito Anexo I, acompanhado dos documentos que comprove os critérios exigidos no art. 63, §1° e seus incisos, da Lei Complementar Estadual nº 55/2009, dirigido ao Presidente do Conselho Superior da Defensoria Pública, no prazo de 05 (cinco) dias ininterruptos (art. 64, III, da LEC 55/2009), a contar da publicação do presente edital, o qual poderá ser enviado por e-mail institucional (conselhosuperior@defensoria.to.gov.br).

Art. 3º. No ato da inscrição o candidato mencionará sua opção de concorrência, em observância ao Edital nº 083, de 22 de maio de 2015, publicado no DOE nº 4.382, de 27 de maio de 2015, da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, que tornou público a existência de uma vaga na 8ª Defensoria Pública Especial Cível — Classe Especial.

Art. 4°. Em caso de empate no julgamento do concurso de promoção por antiguidade, serão utilizados os critérios estabelecidos no art. 65, da Lei Complementar Estadual nº 55/2009.

PUBLIQUE-SE.

DADO e PASSADO nesta cidade de Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos vinte e oito (08) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e quinze (2015).

MARLON COSTA LUZ AMORIM Presidente

ANEXO I (Edital nº 053, de 28 de maio de 2015)



REQUERIMENTO 17° CONCURSO DE PROMOÇÃO DEFENSOR PÚBLICO DE CLASSE ESPECIAL ANTIGUIDADE

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS.

REQUERENTE					
DATA DA POSSE		DATA DO EXERCÍCIO		MATRÍCULA	
		Drin to Drie toloro			
LOTAÇÃO					
LUTAÇAU					
DESIGNAÇÃO					
RG	ÓRGÃO EXPEDIDOR		CPF		
	. de		de 2015.		
	,ue		ue 2015.		
Defensor(a) Público(a) Requerente					

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 01/2015

A Defensoria Pública do Estado do Tocantins, por meio da Comissão Permanente de Licitação, designada pela Portaria nº 594, de 21 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais, torna público que fará realizar na sala de Licitações da sede administrativa, situada à Quadra 502 Sul, Avenida Teotônio Segurado, s/nº, Plano Diretor Sul, em Palmas-TO, no dia 04 de agosto de 2015, às 08:30 (oito horas e trinta minutos), a abertura da Concorrência nº 01/2015, com a finalidade de contratar serviços de publicidade prestados por intermédio de AGÊNCIA DE PROPAGANDA, atendendo as necessidades da Defensoria Pública do Estado do Tocantins. O Edital está disponível no sítio: www.defensoria.to.gov.br.

Palmas, 08 de junho de 2015.

Cecília Medeiros Figueiredo Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

Procurador-Geral: CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA

ATO Nº 076/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 127, § 2°, da Constituição da República Federativa do Brasil c/c o art. 10, inciso VI, da Lei Federal nº 8.625/93 e art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a decisão do Egrégio Conselho Superior do Ministério Público, tomada na 157ª Sessão Ordinária, ocorrida na data de 08 de junho de 2015,

RESOLVE:

REMOVER, pelo critério de Antiguidade, o 2º Promotor de Justiça de Tocantinópolis ROBERTO FREITAS GARCIA, ao cargo de 8º Promotor de Justica de Gurupi.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

ATO Nº 077/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 127, § 2°, da Constituição da República Federativa do Brasil c/c o art. 10, inciso VI, da Lei Federal nº 8.625/93 e art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a decisão do Egrégio Conselho Superior do Ministério Público, tomada na 157ª Sessão Ordinária, ocorrida na data de 08 de junho de 2015,

RESOLVE:

PROMOVER, pelo critério de Merecimento, a Promotora de Justiça de Cristalândia THAÍS CAIRO SOUZA LOOPES, ao cargo de 2ª Promotora de Justiça de Colinas do Tocantins.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

ATO Nº 078/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 127, § 2º, da Constituição da República Federativa do Brasil c/c o art. 10, inciso VI, da Lei Féderal nº 8.625/93 e art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a decisão do Egrégio Conselho Superior do Ministério Público, tomada na 157ª Sessão Ordinária, ocorrida na data de 08 de junho de 2015,

RESOLVE:

PROMOVER, pelo critério de Antiguidade, o Promotor de Justiça de Arapoema BRENO DE OLIVEIRA SIMONASSI, ao cargo de 1º Promotor de Justiça de Araguatins.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

ATO Nº 079/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 127, § 2°, da Constituição da República Federativa do Brasil c/c o art. 10, inciso VI, da Lei Féderal nº 8.625/93 e art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a decisão do Egrégio Conselho Superior do Ministério Público, tomada na 157ª Sessão Ordinária, ocorrida na data de 08 de junho de 2015,

RESOLVE:

REMOVER, pelo critério de Merecimento, o 1º Promotor de Justiça de Guaraí GUILHERME GOSELING ARAÚJO, ao cargo de 3º Promotor de Justiça de Paraíso do Tocantins.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

ATO N° 080/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 127, § 2º, da Constituição da República Federativa do Brasil c/c o art. 10, inciso VI, da Lei Féderal nº 8.625/93 e art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a decisão do Egrégio Conselho Superior do Ministério Público, tomada na 157ª Sessão Ordinária, ocorrida na data de 08 de junho de 2015,

RESOLVE:

REMOVER, pelo critério de Antiguidade, o 4º Promotor de Justiça da Capital FÁBIO VASCONCELLOS LANG, ao cargo de 6º Promotor de Justiça da Capital.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

ATO Nº 081/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 127, § 2°, da Constituição da República Federativa do Brasil c/c o art. 10, inciso VI, da Lei Federal nº 8.625/93 e art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a decisão O Egrégio Conselho Superior do Ministério Público, tomada na 157ª Sessão Ordinária, ocorrida na data de 08 de junho de 2015,

RESOLVE:

PROMOVER, pelo critério de Merecimento, o Promotor de Justiça de Wanderlândia RODRIGO ALVES BARCELLOS, ao cargo de Promotor de Justiça de Formoso do Araguaia.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

ATO Nº 082/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 127, § 2º, da Constituição da República Federativa do Brasil c/c o art. 10, inciso VI, da Lei Federal nº 8.625/93 e art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a decisão do Egrégio Conselho Superior do Ministério Público, tomada na 157ª Sessão Ordinária, ocorrida na data de 08 de junho de 2015,

RESOLVE:

PROMOVER, pelo critério de Antiguidade, o Promotor de Justiça de Axixá do Tocantins CELSIMAR CUSTÓDIO SILVA, ao cargo de Promotor de Justiça de Ananás.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

PORTARIA Nº 436/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 17, III, "i", e 131, § 4º da Lei Complementar Estadual nº 51, de 02 de janeiro de 2008, c/c a Resolução nº 01, de 7 de abril de 2009, Ata da 101ª Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público do Estado do Tocantins e Ato PGJ nº 11, de 02 de marco de 2010.

RESOLVE:

Art. 1º Indicar ao Procurador da República Regional Eleitoral, para fins de designação, o Promotor de Justiça abaixo relacionado, que atuou perante a Justiça Eleitoral, no período especificado, conforme abaixo:

Z.E.	SEDE	PROMOTOR DE JUSTIÇA ELEITORAL	PERÍODO
32	Gurupi	Pedro Evandro de Vicente Rufato	15/05/2015

PUBLIQUE-SE.CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 02 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

PORTARIA Nº 437/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 51, de 2 de janeiro de 2008;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os Promotores de Justiça ELIZON DE SOUSA MEDRADO e PAULO SÉRGIO FERREIRA DE ALMEIDA para atuarem na Sessão Plenária do Tribunal do Júri da Comarca de Xambioá, dia 11 de junho de 2015, Autos nº 5000058-61.2010.827.2742, réus: Wagner Mendes da Silva, Roseli Francisco Alves da Silva, Ronaldo Espíndola Silva, Anderson de Araújo Souza e Sérgio Mendes da Silva.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 03 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

PORTARIA Nº 438/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008 e considerando o processo de remoção de servidores no âmbito deste Ministério Público Estadual,

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER o servidor MARCOS ALMEIDA BRANDÃO, Analista Ministerial - Especialidade: Ciências Jurídicas, matrícula nº 105910, da 2º Promotoria de Justiça de Araguaína – TO para a 13ª Promotoria de Justiça de Araguaína – TO.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 03 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

PORTARIA Nº 439/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008 e considerando o processo de remoção de servidores no âmbito deste Ministério Público,

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER o servidor LAÉCIO LINO SOARES, Analista Ministerial - Especialidade: Ciências Jurídicas, matrícula nº 110011, da 3º Promotoria de Justiça de Guaraí – TO para a 2ª Promotoria de Justiça de Araquaína – TO.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 03 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justica

PORTARIA Nº 440/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008;

RESOLVE:

Art. 1° ESTABELECER lotação à servidora MARIA HELENA BISPO VARANDA, Técnico Ministerial, matrícula n° 2089, na 4ª Promotoria de Justiça da Capital, retroagindo seus efeitos a 27 de abril de 2015.

Art. 2° Revogam-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 03 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

PORTARIA Nº 441/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008; e considerando Ato Conjunto PGJ/CGMP nº 001/2015;

RESOLVE:

Art. 1° DESIGNAR os Promotores de Justiça Substitutos ADAILTON SARAIVA SILVA, BARTIRA SILVA QUINTEIRO, ISABELLE ROCHA VALENÇA FIGUEIREDO, LEONARDO VALERIO PULIS ATENIENSE, PRISCILLA KARLA STILVAL FERREIRA, RUI GOMES PEREIRA DA SILVA NETO e RUTH ARAÚJO VIANA para atuarem, conjunta e cumulativamente, na 4ª Promotoria de Justiça de Paraíso do Tocantins, no Projeto Auxiliar de Tutela Coletiva.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

PORTARIA Nº 442/2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 51, de 2 de janeiro de 2008, artigo 17, III, "j", observado o disposto no art. 3º do Ato nº 013, de 05 de março de 2010, e considerando o teor do Ofício nº 044/15-MP;

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a Promotora de Justiça WALDELICE SAMPAIO MOREIRA GUIMARÃES para exercer a função de Coordenadora das Promotorias de Justiça de Gurupi – TO, para mandato de um ano, a partir de 1° de junho de 2015.

Art. 2º DETERMINAR que nos casos de vacância, afastamento, ausência, impedimento ou suspeição, a função de Coordenador recairá sobre o membro mais antigo na Comarca.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

APOSTILA Nº 008/2015

Na Portaria nº 432/2015, de 28 de maio de 2015, que indicou ao Procurador Regional Eleitoral, para fins de designação, os Promotores de Justiça que atuaram perante a Justiça Eleitoral, nos períodos especificados;

ONDE SE-LÊ:

Z.E.	SEDE	PROMOTOR DE JUSTIÇA ELEITORAL	PERÍODO
20 ^a	Peixe	Pedro Evandro de Vicente Rufato	25/05 a 08/06/2015

LEIA-SE:

Z.E.	SEDE	PROMOTOR DE JUSTIÇA ELEITORAL	PERÍODO
20ª	Peixe	Pedro Evandro de Vicente Rufato	25/05 a 29/05/2015
20	reixe	Jussara Barreira Silva Amorim	30/05 a 08/06/2015

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 02 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

TERMO DE EXERCÍCIO

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a Remoção por Antiguidade do 2º Promotor de Justiça de Tocantinópolis ROBERTO FREITAS GARCIA, ao cargo de 8º Promotor de Justiça de Gurupi (ATO Nº 076/2015), defere-lhe o exercício, para todos os efeitos legais, determinando que seja consignado em seus assentamentos funcionais a data de 08 de junho de 2015, como termo inicial de assunção ao cargo.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

> ROBERTO FREITAS GARCIA Promotor de Justiça

TERMO DE EXERCÍCIO

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a Promoção por Merecimento da Promotora de Justiça de Cristalândia THAÍS CAIRO SOUZALOPES, ao cargo de 2º Promotora de Justiça de Colinas do Tocantins (ATO Nº 077/2015), defere-lhe o exercício, para todos os efeitos legais, determinando que seja consignado em seus assentamentos funcionais a data de 08 de junho de 2015, como termo inicial de assunção ao cargo.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

> THAÍS CAIRO SOUZA LOPES Promotora de Justiça

TERMO DE EXERCÍCIO

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a Remoção por Merecimento do 1º Promotor de Justiça de Guaraí GUILHERME GOSELING ARAÚJO, ao cargo de 3º Promotor de Justiça de Paraíso do Tocantins (ATO Nº 079/2015), defere-lhe o exercício, para todos os efeitos legais, determinando que seja consignado em seus assentamentos funcionais a data de 08 de junho de 2015, como termo inicial de assunção ao cargo.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

GUILHERME GOSELING ARAÚJO Promotor de Justiça

TERMO DE EXERCÍCIO

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a Promoção por Merecimento do Promotor de Justiça de Wanderlândia RODRIGO ALVES BARCELLOS, ao cargo de Promotor de Justiça de Formoso do Araguaia (ATO Nº 081/2015), defere-lhe o exercício, para todos os efeitos legais, determinando que seja consignado em seus assentamentos funcionais a data de 08 de junho de 2015, como termo inicial de assunção ao cargo.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

RODRIGO ALVES BARCELLOS Promotor de Justiça

TERMO DE EXERCÍCIO

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a Promoção por Antiguidade do Promotor de Justiça de Axixá do Tocantins CELSÍMAR CUSTÓDIO SILVA, ao cargo de Promotor de Justiça de Ananás (ATO Nº 082/2015), defere-lhe o exercício, para todos os efeitos legais, determinando que seja consignado em seus assentamentos funcionais a data de 08 de junho de 2015, como termo inicial de assunção ao cargo.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

> CELSIMAR CUSTÓDIO SILVA Promotor de Justica

PROCESSO Nº: 2015.0701.00178

ASSUNTO: Inexigibilidade de Licitação para a contratação de serviços de Aperfeiçoamento de Membros e Servidores.

DESPACHO Nº 198/2015 - Na forma do art. 17, inciso IX, alínea "c", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008; tendo em vista a documentação carreada no presente processo, com fundamento nos dispositivos do artigo 25, II c/c artigo 13, VI, ambos da Lei 8666/93, e na Decisão nº 439/98 - Plenário do Tribunal de Contas da União - TCU, em consonância com o Parecer Administrativo n° 130/2015, de 01 de junho de 2015, emitido pela Assessoria Especial Jurídica desta Instituição, às fls. 35/42, DECLARO INEXIGÍVEL a licitação para a contratação da Fundação Getúlio Vargas, objetivando a capacitação de servidores desta Procuradoria-Geral de Justiça, sendo: 03 (três) inscrições no curso Gestão por Competências e 02 (duas) inscrições no curso Qualidade de Vida no Trabalho, ambos na modalidade on-line, os quais serão realizados pela instituição acima nominada, perfazendo a duração de 09 (nove) semanas, com início em 08/06/2015, cujo valor total é de R\$ 4.600,00 (quatro mil e seiscentos reais). Determino o encaminhamento dos presentes autos à Diretoria-Geral para devidas providências.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas-TO, 01 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

ASSUNTO: Compensação de plantão INTERESSADO: DANIEL JOSÉ DE OLIVEIRA ALMEIDA

DESPACHO Nº 199/2015 — Considerando as informações consignadas nos assentamentos funcionais e sistema de arquivos da Diretoria de Expediente, DEFIRO, nos termos do art. 17, inciso V, alínea "h", item 1, da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008 e Ato nº 068/2014, o pedido formulado pelo Promotor de Justiça DANIEL JOSÉ DE OLIVEIRA ALMEIDA, para conceder-lhe 03 (três) dias de afastamento, a serem usufruídos nos dias 02, 03 e 06 de julho de 2015, em compensação aos dias 02 e 03/08/2014; 25 e 26/10/2014; e 30 e 31/05/2015, os quais permaneceu de plantão na 5ª e 6ª Regional.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 02 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

PROCESSO Nº: 2009.0701.000412

ASSUNTO: Prorrogação do Contrato nº 033/2009 - Locação de Imóvel para abrigar às Promotorias de Justiça de Itaguatins — TO — Sexto Termo Aditivo.

DESPACHO Nº 200/2015 – Na forma do art. 17, inciso IX, alínea "c", item 7, da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e em consonância com o Parecer Administrativo nº 131/2015, de 01 de junho de 2015, às fls. 729/731, emitido pela Assessoria Especial Jurídica deste Órgão, AUTORIZO a Prorrogação do prazo estipulado no Contrato nº 33/2009, firmado em 01 de setembro de 2009, entre a PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA e LUZILENE ARAÚJO DE ANDRADE OLIVEIRA, referente à locação de Imóvel para abrigar a Promotoria de Justiça de Itaguatins – TO, por mais 12 (doze) meses, a partir de 01 de setembro de 2015, deferindo a lavratura definitiva do Sexto Termo Aditivo ao referido Contrato, e determinando o encaminhamento dos presentes autos à Diretoria-Geral para as devidas providências.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 03 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

PROCESSO Nº: 2015.0701.00104

ASSUNTO: Homologação de Procedimento Licitatório para formação de Ata de Registro objetivando a aquisição de equipamentos destinados ao circuito fechado de televisão CFTV.

INTERESSADA: Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins.

DESPACHO Nº 201/2015 - Na forma do art. 17, inciso IX, alínea "c", item 4, da Lei Complementar n° 51, de 02 de janeiro de 2008, devidamente cumpridos os requisitos previstos no inciso VI do art. 38, da Lei nº 8.666/93, na Lei Federal nº 10.520/02, no Decreto Federal nº 7.892/2013, bem como nos Atos PGJ nos 077/2007 e 014/2013, e considerando as manifestações favoráveis proferidas no Parecer Administrativo nº 106/2015, fls. 470/472, oriundo da Assessoria Especial Jurídica, e no Parecer Técnico nº 038/2015, fls. 473/476, emitido pela Controladoria Interna, ambas desta Instituição, referentes ao procedimento licitatório para formação de Ata de Registro objetivando a aquisição de equipamentos destinados ao circuito fechado de televisão CFTV, visando aquisições futuras, destinados ao atendimento das necessidades da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, que ocorreu na modalidade Pregão Presencial do tipo Menor Preço por Item, sob a forma de Registro de Preços, conforme Pregão Presencial nº 013/2015, HOMOLOGO o resultado do dito certame, no qual foram adjudicadas as propostas das seguintes empresas licitantes vencedoras: A.B. TELEINFORMÁTICA COMUNICAÇÃO LTDA-ME - itens 08 e 11: MANTOVANI ESCRITÓRIOS EIRELI-ME - itens 01 e 07: ORG SEGURANÇA ELETRÔNICA LTDA-ME – itens 02, 04, 05, 09, 12 e 13; R/C CARTÚCHOS, INFORMÁTICA E PAPELARIA LTDA-ME – itens 03, 06 e 10, em conformidade com a Ata da Sessão Pública, acostada às fls. 424/428, do Pregão Presencial em referência, apresentada pela Comissão Permanente de Licitação e Propostas de preços acostadas às fls. 270/298 e 457/466. Determino a lavratura da respectiva Ata de Registro de Preços. Sigam-se os ulteriores termos.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 03 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

PROCESSO Nº: 2015.0701.00187

ASSUNTO: Inexigibilidade de Licitação para a contratação de serviços de Aperfeiçoamento de Membros e Servidores.

DESPACHO № 202/2015 – Na forma do artigo 17, inciso IX, alínea "c", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008; tendo em vista a documentação carreada no presente processo, com fundamento nos dispositivos do artigo 25, II c/c artigo 13, VI, ambos da Lei 8666/93, e na Decisão n° 439/98 – do Tribunal de Contas da União TCU, em consonância com o Parecer Administrativo n° 128/2015, de 01 de junho de 2015, emitido pela Assessoria Especial Jurídica desta Instituição, às fls. 27/34, DECLARO INEXIGÍVEL a licitação para a contratação do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE TOCANTINS, objetivando a participação de 05 (cinco) servidores desta Procuradoria-Geral de Justiça no Simpósio de Contabilidade Aplicada ao setor Público, o qual será realizado pela instituição acima nominada, a realizar-se entre os dias 11 e 12 de junho de 2015, na cidade de Palmas-TO, cujo valor total R\$ 800,00 (oitocentos reais), e determino o encaminhamento dos presentes autos à Diretoria-Geral para devidas providências.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas-TO, 08 de junho de 2015.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador-Geral de Justiça

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

EXTRATO DA ATA DA 155º SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Data: 09 de abril de 2015. Horário de Início: 10h15min.

Local: Plenário dos Colegiados do Ministério Público Estadual.

Presentes: Presidente: Členan Renaut de Melo Pereira. Membros: Alcir Raineri Filho, João Rodrigues Filho e Marco Antonio Alves Bezerra e José Demóstenes de Abreu (Membro e Secretário).

Demais presentes: Procuradora de Justiça Vera Nilva Álvares Rocha, como convidada, e de alguns servidores da Instituição.

Ausência justificada: Conselheiro Alcir Raineri Filho, em razão da participação institucional em evento externo.

Deliberações:

Apreciação das Atas da 154ª Sessão Ordinária e da 198ª Sessão Extraordinária. Deliberação: aprovadas à unanimidade.

Análise do Memo nº 024.15/AEA/PGJ, datado de 04 de março de 2015, oriundo da Área de Engenharia e Arquitetura, da lavra do Analista Ministerial Especializado Pedro Augusto Ferreira Viana, por meio do qual remete, nos Autos CSMP nº 069/2013, o Relatório Técnico de Engenharia, em atendimento a Requisição CSMP nº 001/2015. Após breve debate, o Conselho Superior deliberou pela remessa, como prevento, ao Conselheiro Marco Antonio Alves Bezerra, relator dos referidos autos à época da distribuição.

Ciência, em bloco, dos itens 03 a 21 da pauta, em que os Promotores de Justiça comunicam, por meio de expedientes: (03) Instauração de Inquéritos Civis Públicos e solicitam publicação dos Extratos de Portarias no Diário Oficial; (04) Prorrogação de prazo para conclusão de Inquéritos Civis Públicos; (05) Despacho retificador de Portaria de instauração de Inquérito Civil Público; (06) Cópia da decisão determinando a remessa de ICP ao MPF; (07) Cópia de decisão determinando a remessa de Procedimento Administrativo Preparatório à Procuradoria da República do Estado do Tocantins; (08) Envio de notícia de fato ao MPF; (09) Remessa de Inquérito Civil e Notícia de Fato ao MPF; (10) Ajuizamento de Ação perante a 2ª Vara Criminal e de Execuções Penais de Araguaína pedido de Interdição Total da URSA – Semiaberto de Araguaína; (11) Instaurações de Procedimentos Preparatórios, Preliminares e Administrativos; (12) Conversão de Procedimentos Preparatórios e Notícia de Fato em Inquéritos Civis Públicos; (13) Declínio de atribuição; (14) Remessa do Procedimento Administrativo Preparatório à 22ª Promotoria de Justiça da Capital, em razão de conflito negativo de atribuições; (15) Encaminhamento de errata da Portaria de instauração do Inquérito Civil Público; (16) Remessa dos Procedimentos Preparatórios de Inquéritos Civis Públicos; (17) Ajuizamento de Ação Civil Pública - ACP; (18) Celebração de Termo de Ajustamento de Conduta -TAC; (19) Ajuizamento de Ação Civil Pública perante a 2ª Vara Criminal e de Execuções Penais de Araguaína – Remoção de Presos Provisórios da Unidade de Tratamento Penal Barra da Grota; (20) Arquivamento do Procedimento Preparatório; (21) Inexistência de autos com carga ou vista para a 4ª Promotoria de Justiça de Porto Nacional, conforme certidões em anexo.

Apreciação dos Ofícios nº. 004/2015 e 008/2015, da lavra da Promotora de Justiça Ana Paula Reigota Catini, por meio dos quais comunica término de seu afastamento para estudo, informa gozo de férias, e que efetuou o depósito final de sua Dissertação cuja apresentação ocorrerá no mês de março/2015. O Presidente declarou cumprida a exigência regimental e determinou a juntada aos respectivos autos.

Apreciado o Mem. nº. 025/2015/CGMP/CHEFGAB, oriundo da Corregedoria-Geral, que encaminha, para análise, requerimento formulado pelo Promotor de Justiça Roberto Freitas Garcia, acerca dos artigos 17 e 19 da Resolução CSMP nº. 001/2012. Após considerações, deliberou-se, à unanimidade, pela distribuição imediata dos autos para estudo mais aprofundado da matéria.

Analisado o Ofício nº. 007/2015 – GAB 13ª PJ Capital, subscrito pelo Promotor de Justiça Rodrigo Alves Barcellos, em que solicita abertura de processo de indicação de substituto para a Promotoria de Justiça de Wanderlândia, na forma da Resolução CSMP nº. 004/2013, haja vista sua ausência por período superior a 30 (trinta) dias, para cumular a 13ª Promotoria de Justiça da Capital e o GECEP. Debatida a matéria, o Conselho Superior deliberou, à unanimidade, pela publicação de Edital para os Membros do Ministério Público que tenham interesse em auxiliar a Promotoria de Justiça de Wanderlândia, na modalidade Substituição Cumulativa.

Apresentados para apreciação, em bloco, os itens 25 e 26, referentes aos Ofícios nºs. 003/2015, 007/2015 e 006/2015, da lavra do Promotor de Justiça Konrad César Resende Wimmer e Ofício nº. 056/2015, subscrito pelo Promotor de Justiça Celsimar Custódio Silva, que tratam, em suma, de instauração, prorrogação de prazo e conclusão de Procedimentos Investigatórios Criminais – PIC's e extinção de punibilidade referente à Notícia de Fato (PIC). Após, o Conselho Superior deliberou, à unanimidade, pela remessa dos expedientes ao Colégio de Procuradores, por tratar-se de matéria afeta àquele Órgão Superior.

Apresentados, para conhecimento, os Ofícios nºs. 022/2015 e 023/2015, da lavra do Presidente das Comissões Eleitorais, 30º Promotor de Justiça da Capital Marcos Luciano Bignotti, por meio do qual remete os Procedimentos Administrativos nºs. 2015.7.29.30.0001 e 2015.7.29.30.0002, referentes aos processos de eleição para escolha do novo membro do CSMP/TO e eleição para preenchimento da vaga de Membro a ser indicado para o CNMP. O Presidente determinou o arquivamento dos respectivos autos na Secretaria do Conselho Superior.

Julgamento de feitos:

Autos remanescentes do último mandato da Procuradora de Justiça Vera Nilva Álvares Rocha Lira como Conselheira, que, na condição de convidada, compareceu ao colegiado para apresentar os feitos de sua relatoria, a saber:

Autos CSMP nº. 098/2010 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 2544/2001. Interessada: 22ª Promotoria de Justiça da Capital. Voto: Homologação de Arquivamento. Após leitura do voto pela Relatora, o Conselheiro João Rodrigues pediu vista dos autos. Vista concedida.

Autos CSMP n°. 087/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n°. 090/2011. Interessada: 8ª Promotoria de Justiça de Gurupi. Voto: Retorno dos autos à 6ª Promotoria de Justiça para providências que entender necessárias. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 107/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 005/2013. Interessada: 2ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 112/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 010/2013. Interessada: 2ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 117/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 002/2013. Interessada: 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 122/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 004/2011. Interessada: 1ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 142/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 007/2013. Interessada: 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 147/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 2012.2.29.22.0167. Interessada: 22ª Promotoria de Justiça da Capital. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 152/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 2013.2.29.22.0011. Interessada: 22ª Promotoria de Justiça da Capital. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 178/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 036/2013. Interessada: 6ª Promotoria de Justiça de Gurupi. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 185/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 007/2011. Interessada: 8ª Promotoria de Justiça de Gurupi. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 197/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 012/2012. Interessada: 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 202/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preliminar nº. 010/2011. Interessada: 8ª Promotoria de Justiça de Gurupi. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 213/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 2013.2.29.22.0016. Interessada: 22ª Promotoria de Justiça da Capital. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 218/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo nº. 016/2009. Interessada: 1ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 223/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo nº. 012/2009. Interessada: 1ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 228/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 003/2013. Interessada: Promotoria de Justiça de Ananás. Voto: Arquivamento não homologado. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 233/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Peça de Informação nº. 035/2012. Interessada: 6ª Promotoria de Justiça de Gurupi. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 238/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 034/2013. Interessada: 5ª Promotoria de Justiça de Araguaína. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 243/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Inquérito Civil nº. 006/2012. Interessada: 12ª Promotoria de Justiça de Araguaína. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 248/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo nº. 2012.2.29.22.0089-2. Interessada: 22ª Promotoria de Justiça da Capital. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 253/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo nº. 018/2009. Interessada: 1ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Findado o julgamento dos autos remanescentes, o Presidente Clenan Ranut agradeceu a presença da Procuradora de Justiça Vera Nilva que, após se colocar a disposição do Conselho Superior, pediu licença para se retirar do plenário.

Invertendo a pauta, apreciou-se os feitos de relatoria do Conselheiro Marco Antonio, por também serem remanescentes de mandato anterior, a saber:

Autos CSMP nº. 050/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 025/2013. Interessada: 8ª Promotoria de Justiça de Gurupi. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 109/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 07/2013. Interessada: 2ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade

Autos CSMP nº. 119/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 014/2012. Interessada: 2ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 180/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Inquérito Civil nº. 003/2013. Interessada: 6ª Promotoria de Justiça de Gurupi. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 189/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 012/2013. Interessada: 2ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 194/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 006/2012. Interessada: 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 204/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 011/2012. Interessada: 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 209/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 023/2013. Interessada: 11ª Promotoria de Justiça de Araquaína. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 215/2014 - Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 006/2013. Interessada: 6ª Promotoria de Justiça de Gurupi. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 225/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Inquérito Civil Público nº. 018/2013. Interessada: 5ª Promotoria de Justiça de Araguaína. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 230/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 010/2013. Interessada: Promotoria de Justiça de Ananás. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 235/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 005/2013. Interessada: 1ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP nº. 240/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo nº. 003/2010. Interessada: 1ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos de relatoria do Conselheiro João Rodrigues Filho:

Autos CSMP N°. 004/2015 – Assunto: Requerimento de atribuição de pontos por contribuir com alteração da Resolução CSMP n° 001/2012. Interessado: Dr. Juan Rodrigo Carneiro Aguirre. Ementa: "DESEMPENHO INDIVIDUAL - CONTRIBUIÇÃO PARA APRIMORAMENTO INSTITUCIONAL - CONCESSÃO DE PONTOS NA AFERIÇÃO DE MERECIMENTO PARA FINS DE REMOÇÃO E OU PROMOÇÃO. POSSIBILIDADE. ACRÉSCIMO DO PARÁGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 38 DA RESOLUÇÃO 002/2012 – SUGESTÃO ACATADA AINDA QUE INDIRETAMENTE - INICIATIVA JUSTIFICADORA DA PONTUAÇÃO CONFIGURADA". Após a ementa, o relator procedeu a leitura do Voto, cuja parte conclusiva assim se transcreve: "Face o exposto, voto pelo deferimento do pedido a fim de que sejam atribuídos 5 (cinco) pontos ao requerente". Em seguida, lembrou que, apesar de não haver citado em seu voto, existem precedentes em julgamentos anteriores, em que Promotores de Justiça tiveram deferidos pedidos análogos. Após considerações, o Voto foi acolhido, à unanimidade.

Autos CSMP N°. 298/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Inquérito Civil Público nº 001/2013. Interessado: 6ª Promotoria de Justiça de Araguaína. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP N°. 308/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n° 023/2012. Interessado: 8ª Promotoria de Justiça de Gurupi. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP N°. 313/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº 05/2014. Interessado: 6ª Promotoria de Justiça de Gurupi. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Autos CSMP N°. 323/2014 – Assunto: Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº 01/2014. Interessado: 6ª Promotoria de Justiça de Gurupi. Voto: Homologação de Arquivamento. Acolhido à unanimidade.

Deliberações:

Analisados os Ofícios nºs 055 e 056/2015 – 3ªPJArn, formulados pelo Promotor de Justiça Paulo Alexandre Rodrigues de Siqueira, por meio dos quais requer a estruturação e a abertura de edital de concurso de remoção/promoção, ambos para a 13ª Promotoria de Justiça de Araguaína. Após, o Conselho Superior deliberou pela distribuição para relatoria. Voto acolhido à unanimidade.

Horário de Encerramento: 11h30min

Obs.: A ata desta sessão encontra-se disponível, integralmente, na página do Conselho Superior do Ministério Público, no site institucional.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 166/2015, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Pedro Afonso, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 001/2014, instaurado no ano de 2014, visando adotar providências no sentido de resguardar crianças e adolescentes cujos pais sejam privados de liberdade. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 167/2015, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Araguatins, contendo Promoção de Arquivamento do Inquérito Civil Público nº. 04/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar estruturação da Escola Transbico, que segundo informações, é servido aos alunos água imprópria ao consumo humano. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 168/2015, oriundos da 9ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Inquérito Civil Público nº. 05/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar denúncia de abuso sexual sofrido pela adolescente E.G.M.. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 169/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Formoso do Araguaia, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preliminar nº. 11/2006, instaurado no ano de 2006, visando apurar suposto crime de maus tratos contra idoso, relatado em notícia proveniente do Centro de Direitos Humanos de Formoso do Araguaia. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 170/2015, oriundos da 7ª Promotoria de Justiça de Gurupi, contendo Promoção de Arquivamento da Peça de Informação nº. 015/2012, instaurado no ano de 2012, visando apurar irregularidades em empresa de fabricação de gelo em Gurupi-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 171/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Itaguatins, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo nº. 023/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar irregularidades no transporte escolar de Itaguatins-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 172/2015, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 05/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar supostos maus-tratos e tratamento negligente dispensado à idosa I.G.S.. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 173/2015, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 14/2014, instaurado no ano de 2014, visando tomada de providências quanto a situação de risco em que se encontra a idosa E.S.G., e pedido de acolhimento em instituição. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 174/2015, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 16/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar suposta ofensa ao direito à gratuidade de passagens ao idoso. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 175/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Xambioá, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 12/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar suposta irregularidade no Pregão nº. 035/2013, para contratação de empresa especializada em eventos. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 176/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Xambioá, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 14/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar suposta irregularidade no transporte escolar universitário. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 177/2015, oriundos da 12ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 22/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar supostas irregularidades no Frigorífico JBS S/A, em Araguaína, e possíveis danos ambientais. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 178/2015, oriundos da 12ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 03/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar suposta irregularidade na sinalização de trânsito do cruzamento da Rua 04 com a Rua 10, Setor Dom Orione, em Araguaína. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 179/2015, oriundos da 5ª Promotoria de Justiça de Porto Nacional, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 09/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar existência de cirurgiões dentistas contratados sem concurso público em Porto Nacional. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 180/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Miranorte, contendo Promoção de Arquivamento das Peças de Informação nº. 17/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar incompatibilidade de acúmulo de cargos públicos. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 181/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Miranorte, contendo Promoção de Arquivamento das Peças de Informação nº. 35/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar fraude na aquisição de gêneros alimentícios com recursos do VCAM, destinado à Cadeia Pública de Barrolândia. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 182/2015, oriundos da 3ª Promotoria de Justiça de Porto Nacional, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo nº. 08/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar possível comercialização de carne sem controle sanitário. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 183/2015, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Pedro Afonso, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 02/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar possível contratação de empresa, ordenação de despesas irregulares e contratação de serviços por preços superiores ao mercado. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 184/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Ananás, contendo Promoção de Arquivamento do Processo nº. 2569/2005, instaurado no ano de 2005, visando apurar possíveis irregularidades no cumprimento da Instrução Normativa nº. 003/2003, e das Portarias nº. 229/2003 e 081-TCE, pelo então gestor público do Município de Angico-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 185/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Ananás, contendo Promoção de Arquivamento do Processo nº. 57/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar contratação irregular de servidor público no âmbito do Município de Cachoeirinha. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 186/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Ananás, contendo Promoção de Arquivamento do Processo nº. 837/2008, instaurado no ano de 2008, visando apurar irregularidades na prestação de contas do ordenador de despesas no exercício de 2003, conforme Acórdão nº. 437/2008-TCE. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 187/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Ananás, contendo Promoção de Arquivamento do Processo nº. 599/2008, instaurado no ano de 2008, visando apurar possíveis irregularidades cometidas por prefeito municipal de Riachinho. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 188/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Itaguatins, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo nº. 10/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar possível prática de renúncia fiscal pelo Município de Itaguatins. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 189/2015, oriundos da 7ª Promotoria de Justiça de Gurupi, contendo Promoção de Arquivamento da Peça de Informação nº. 09/2010, instaurado no ano de 2010, visando apurar existência de ligações clandestinas de esgoto doméstico na rede de drenagens de águas pluviais, no município de Gurupi. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 190/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Ananás, contendo Promoção de Arquivamento do Processo nº. 2009/1178, instaurado no ano de 2009, visando apurar irregularidades na prestação de contas do ordenador de despesas, no exercício de 2003, na Câmara Municipal de Cachoeirinha. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 191/2015, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Pedro Afonso, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 008/2009 (com Apenso 010/2009), instaurado no ano de 2009, visando apurar averbação de área de reserva legal, de imóveis situados no município de Bom Jesus do Tocantins. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 192/2015, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Pedro Afonso, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 053/2009, instaurado no ano de 2009, visando apurar fatos ocorridos no município de Tupirama, tratando-se de poluição ambiental na praia do Bom Será, provocada por extração de areia. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 193/2015, oriundos da 9ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Inquérito Civil Público nº. 009/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar a não implementação do "Plano municipal de promoção, proteção e defesa do direito da criança e do adolescente à convivência familiar e comunitária" de Nova Olinda. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 194/2015, oriundos da 22ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 2013.2.29.22.0063, instaurado no ano de 2013, visando apurar possível violação à Lei nº. 12.527/2011, que destina-se a assegurar o direito fundamental de acesso à informação. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 195/2015, oriundos da 24ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento da Peça de Informação nº. 2009.6.29.25.0205, instaurado no ano de 2009, visando apurar ocorrência de incêndio no Setor Industrial. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 196/2015, oriundos da 22ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 2014.2.29.22.0048, instaurado no ano de 2014, visando apurar denúncia de que servidor está utilizando em proveito próprio veículo do Município de Palmas, para fins eleitorais. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 197/2015, oriundos da 24ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento da Peça de Informação nº. 2009.6.29.25.0179, instaurado no ano de 2009, visando apurar captação de água do córrego Água Fria, sem licenciamento do órgão ambiental competente. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 198/2015, oriundos da 22ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 2013.2.29.22.0048, instaurado no ano de 2013, visando apurar denúncia de possível sepultamento coletivo no Cemitério Jardim das Acácias. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 199/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Itaguatins, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preliminar nº. 029/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar infringência às normas estabelecidas na lei nº. 9504/97 e Resolução TCE nº. 23.404/2014, tendo em vista realização de "boca de urna" nas eleições de 2014. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 200/2015, oriundos da 1ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 001/2012, instaurado no ano de 2012, visando apurar contratação sem concurso público de professores sem qualificação para a rede municipal, e retenção de contribuições previdenciárias. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 201/2015, oriundos da 22ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 2014.2.29.22.0039, instaurado no ano de 2014, visando apurar eventual afronta a subitem do edital SEPLAG nº. 004/2014, que cuida do processo para formação de professores da educação básica com ênfase em diretrizes curriculares. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 202/2015, oriundos da 5ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 093/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar suposta omissão do HRA em fornecer atestado de óbito de L.F.S.. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 203/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Ananás, contendo Promoção de Arquivamento do Processo nº. 597/2008, instaurado no ano de 2008, visando apurar denúncia de irregularidades praticadas no âmbito do Município de Ananás. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 204/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Itaguatins, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo nº. 32/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar deficiência do serviço prestado pelos Correios na cidade de São Miguel do Tocantins. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas. 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 205/2015, oriundos da 6ª Promotoria de Justiça de Gurupi, contendo Promoção de Arquivamento do Inquérito Civil Público nº. 17/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar deficiências no controle e na erradicação da hanseníase no município de Gurupi. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 206/2015, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Pedro Afonso, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 006/2011, instaurado no ano de 2011, visando apurar irregularidades na gestão financeira da Câmara Municipal de Santa Maria do Tocantins, no exercício de 2008. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 207/2015, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Pedro Afonso, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 040/2009, instaurado no ano de 2009, visando apurar fatos ocorridos no Município de Pedro Afonso, especificamente na gestão do exercício financeiro de 2005. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 208/2015, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Pedro Afonso, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 052/2009, instaurado no ano de 2009, visando apurar suposta apropriação de recursos públicos no Município de Pedro Afonso, no exercício financeiro de 2007. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 209/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Pium, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Investigatório Preliminar nº. 04/2010, instaurado no ano de 2010, visando apurar de modo preventivo e cautelar, a contratação de pessoal sem a realização de concurso público, no âmbito do Município de Chapada de Areia-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 210/2015, oriundos da 5ª Promotoria de Justiça de Porto Nacional, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 05/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar fatos noticiados sobre cobrança de multa por fiscais da SEFAZ. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 211/2015, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Pedro Afonso, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 01/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar ocorrência de nepotismo na administração pública da Comarca de Pedro Afonso, especialmente perante os poderes executivos e legislativos, nos municípios de Pedro Afonso, Bom Jesus do Tocantins, Santa Maria do Tocantins e Tupirama. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 212/2015, oriundos da 3ª Promotoria de Justiça de Guaraí, contendo Promoção de Arquivamento do Protocolado nº. 04/2011, instaurado no ano de 2011, visando apurar ajuizamento de ação de proteção ao direito de vizinhança, em desfavor da Igreja Católica e seu respectivo Pároco. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 213/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Palmeirópolis, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil Público nº. 01/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar de modo preventivo e cautelar, notícia de que o diretor da Escola Estadual Retiro, no município de São Salvador-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 214/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Palmeirópolis, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil Público nº. 04/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar de modo preventivo e cautelar, eventual nomeação irregular de pessoas ao cargo de agente comunitário de saúde. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 215/2015, oriundos da 1ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 01/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar eventual ato de improbidade praticado por ex-prefeito da Câmara Municipal de Nazaré. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 216/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Miranorte, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 24/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar estabilização dos agentes comunitários de saúde dos município de Miranorte, Rio dos Bois, Barrolândia e Dois Irmãos do Tocantins. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 217/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Miranorte, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo nº. 01/2013, instaurado no ano de 2013, visando apurar obras sem licitação, e superfaturamento de notas fiscais em pagamento de combustíveis de Rio dos Bois por ex-prefeito. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 218/2015, oriundos da 3ª Promotoria de Justiça de Guaraí, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 010/2008, instaurado no ano de 2008, visando apurar existência de estabelecimento que comercializavam, armazenavam e expunham à venda produtos impróprios ao consumo, no município de Guaraí. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 219/2015, oriundos da 7ª Promotoria de Justiça de Porto Nacional, contendo Promoção de Arquivamento do Inquérito Civil Público nº. 03/2003, instaurado no ano de 2003, visando apurar diversas pendências originadas pelo reassentamento de famílias impactadas pelo lago da UHE – Luiz Eduardo Magalhães, de responsabilidade da INVESTCO S/A. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 220/2015, oriundos da 7ª Promotoria de Justiça de Porto Nacional, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório de Inquérito Civil Público nº. 21/2006, instaurado no ano de 2006, visando apurar ocorrência de poluição ambiental oriunda de atividade comercial em Porto Nacional. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 221/2015, oriundos da 3ª Promotoria de Justiça de Guaraí, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 05/2011, instaurado no ano de 2011, visando apurar notícia de mau cheiro proveniente de depósito do Supermercado Paulista, no município de Guaraí. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 222/2015, oriundos da 12ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Inquérito Civil Público nº. 01/2008, instaurado no ano de 2008, visando apurar suposta prática de crime ambiental cometida por cerâmicas situadas na Comarca de Araguaína. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

FDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 223/2015, oriundos da 6ª Promotoria de Justiça de Gurupi, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fáto nº. 20/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar não disponibilização do exame eco doppler pela rede pública de saúde de Gurupi, ao paciente M.H.. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 224/2015, oriundos da 6ª Promotoria de Justiça de Gurupi, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 32/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar notícia de adulteração em prescrições médicas do Hospital regional Público de Gurupi. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 225/2015, oriundos da Promotoria de Justiça de Cristalândia, contendo Promoção de Arquivamento do Inquérito Civil Público nº. 02/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar notícia de recebimento de proventos sem a devida contraprestação laboral, por parte de professor de educação física. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 226/2015, oriundos da 6ª Promotoria de Justiça de Gurupi, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 05/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar falta de sinalização no cruzamento entre a Avenida Ceará e a Rua C-01, próximo ao Parque Residencial São Paulo, em Gurupi. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

José Demóstenes de Abreu Secretário do CSMP/TO

EDITAL

O Secretário do Conselho Superior do Ministério Público, Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 227/2015, oriundos da 6º Promotoria de Justiça de Gurupi, contendo Promoção de Arquivamento da Notícia de Fato nº. 49/2014, instaurado no ano de 2014, visando apurar transporte de pacientes em veículos com pneus carecas e sem freios, a falta de medicamentos nos postos de saúde do Município de Gurupi. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 29 de maio de 2015.

PUBLICACÕES DOS MUNICÍPIOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALIANÇA DO TOCANTINS

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO Nº 003-2015/TP05 TOMADA DE PREÇO no 003/2015 CONTRATO Nº 201506002

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE ALIANÇA DO TOCANTINS CONTRATADA: CONSTRUTORA ANHANGUERA – LTDA – EPP, inscrita

no CNPJ sob o nº 38.135.232/0001-20.

OBJETO: CONSTRUÇÃO DE GALPÃO PARA INSTALAÇÃO DE FÁBRICA DE RAÇÃO PARA OVINOS E CAPRINOS.

VALOR: R\$ 484.052,20 (quatrocentos e oitenta e quatro mil, cinquenta e dois reais e vinte centavos).

Aliança do Tocantins - TO, aos 09 dias do mês de junho de 2015.

José Rodrigues da Silva Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO Nº 002-2015/TP04
TOMADA DE PREÇO no 002/2015
CONTRATO Nº 201506001
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE ALIANÇA DO TOCANTINS
CONTRATADA: CONSTRUTORA ANHANGUERA – LTDA – EPP, inscrita
no CNPJ sob o nº 38.135.232/0001-20.
OBJETO: Construção de sanitários, cobertura e iluminação na Quadra de

Esportes do Setor Vila Nova — Aliança do Tocantins - TO. VALOR: R\$ 339.000,00 (trezentos e trinta e nove mil reais).

Aliança do Tocantins - TO, aos 02 dias do mês de junho de 2015.

José Rodrigues da Silva Prefeito Municipal

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO/ADJUDICAÇÃO

PROCESSO Nº 003-2015/TP05 TOMADA DE PREÇO nº 003/2015

OBJETO: CONSTRÚÇÃO DE GALPÃO PARA INSTALAÇÃO DE FÁBRICA DE RAÇÃO PARA OVINOS E CAPRINOS.

De posse dos autos do processo epigrafado, resultante do procedimento licitatório Tomada de Preço, em especial ao disposto na Ata, venho HOMOLOGAR/ADJUDICAR o resultado da licitação a empresa CONSTRUTORA ANHANGUERA – LTDA – EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 38.135.232/0001-20, com a proposta no valor de: R\$ 484.052,20 (quatrocentos e oitenta e quatro mil, cinquenta e dois reais e vinte centavos).

Aliança do Tocantins - TO, aos 08 dias do mês de junho de 2015.

José Rodrigues da Silva Prefeito Municipal

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO/ADJUDICAÇÃO

PROCESSO Nº 002-2015/TP04 TOMADA DE PREÇO no 002/2015

OBJETO: Construção de sanitários, cobertura e iluminação na Quadra de Esportes do Setor Vila Nova – Aliança do Tocantins-TO.

De posse dos autos do processo epigrafado, resultante do procedimento licitatório Tomada de Preço, em especial ao disposto na Ata, venho HOMOLOGAR/ADJUDICAR o resultado da licitação a empresa CONSTRUTORA ANHANGUERA – LTDA – EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 38.135.232/0001-20, com a proposta no valor de: R\$ 339.000,00 (trezentos e trinta e nove mil reais).

Aliança do Tocantins - TO, 01 de Junho de 2015.

José Rodrigues da Silva Prefeito Municipal PREFEITURA MUNICIPAL DE ALMAS

AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Almas-TO, através da Comissão Permanente de Licitações, torna público, e comunica aos interessados que se fará realizar a seguinte licitação:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 023/2015. (EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESA, EMPRESA DE PEQUENO PORTE E MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL- ME/EPP/MEI).

Fundamentação Legal: Lei nº 10.520/02 e Lei Complementar nº 147/2014. Objeto: Contratação de Micro Empresa-ME, Empresa de Pequeno Porte – EPP ou Micro Empreendedor Individual - MEI, para fornecimento de Gás de Cozinha 13kg, para atender a demanda das Secretarias e Fundos Municipais de Almas-TO, durante o exercício de 2015. Data e Horário de Abertura dos Envelopes: 22 de junho de 2015 às 09:00hs.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 024/2015. Objeto: Contratação de profissional contador(a) ou empresa no ramo de contabilidade, para prestação de serviços técnicos durante o exercício de 2015, para elaboração de prestação de contas de recursos recebidos da união e estado. Data e Horário de Abertura dos Envelopes: 22 de junho de 2015 às 11:00hs. Informações Gerais: O Edital estará disponível gratuitamente (digitalizado), na sede da Prefeitura Municipal e poderá ser retirado da 08:00hs as 12:00hs e das 14:00hs às 18:00hs (horário de expediente), mediante assinatura do recibo de retirada do Edital (com carimbo de CNPJ da licitante). Informações Gerais – Fone (63) 3373-1211.

Almas - TO, em 08 de junho de 2015.

HERBERT RUFO BARBOSA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGOMINAS

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ARAGOMINAS AVISO DE LICITAÇÃO

O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ARAGOMINAS, ESTADO DO TOCANTINS, torna público o Pregão Presencial nº 011/2015, objetivando a Contratação de Serviços de Transporte Escolar para o ano letivo de 2015, para atender a demanda do Transporte Escolar dos alunos das escolas públicas do Município. Fundo Municipal de Educação de Aragominas/TO, às 08h00min do dia 19 de junho de 2015.

O Edital e seus anexos encontram-se á disposição dos interessados na COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, no endereço acima, de segunda a sexta-feira das 08h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min. Fone: (63) 3463-1229.

Aragominas - TO, 08 de Junho de 2015.

Natalícia Gomes Martins Pregoeira Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUACEMA

RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO № 001/2015 PROCESSO № 051/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUACEMA-TO, torna público o resultado do processo licitatório TOMADA DE PREÇO Nº 001/2015, Contratação de empresa para a construção do Centro de Eventos de Araguacema-TO, para atender demanda do Município, realizado às 09h00min do dia 01 de Junho de 2015, onde chegou-se ao seguinte resultado: LUFER ENGENHARIA LTDA-ME, inscrita no CNPJ nº 86.939.279/0001-99, foi vencedora do objeto julgado totalizando um montante de R\$ 389.051,95 (Trezentos e oitenta e nove mil, cinquenta e um reais e noventa e cinco centavos). Portanto desde a data desta Publicação, a empresa acima citada, deverá comparecer no prazo Maximo de 05 dias para assinatura do Contrato com esta Municipalidade.

Araguacema - TO, 05 de Junho de 2015.

Valdemar Pereira da Silva Presidente da CPL

EXTRATO DE CONTRATO REFERENTE TOMADA DE PREÇO Nº 001/2015

CONTRATANTE: A PREFEITURA MUNICIPAL torna público o resultado do CONTRATO, referente ao processo licitatório TOMADA DE PREÇO Nº 001/2015, OBJETO: Contratação de empresa para a construção do Centro de Eventos de Araguacema-TO, CONTRATADO: LUFER ENGENHARIALTDA-ME, inscrita no CNPJ n° 86.939.279/0001-99, foi vencedora do objeto julgado totalizando um montante de R\$ 389.051,95 (Trezentos e oitenta e nove mil, cinquenta e um reais e noventa e cinco centavos) VIGÊNCIA: 06 (seis) Meses, a partir de sua Publicação.

Araguacema - TO, 05 de Junho de 2015.

Isabella Alves Simas Pereira Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAS

AVISO DE LICITAÇÃO

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ARRAIAS-TO, torna público a realização do seguinte processo licitatório: PREGÃO PRESENCIAL nº 011/2015: Aquisição de medicamentos, materiais odontológicos e hospitalares para manutenção do Fundo Municipal de Saúde de Arraias-TO. Data: 22/06/2015 às 09:00h.

Edital e maiores informações pelo telefone: (63) 3653-1370.

Cristiane H. C. G. Santos Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO EXCLUSIVA ME, MEI E EPP PREGÃO PRESENCIAL SRP 012/2015

OBJETO: Pregão Presencial tipo MENOR PREÇO POR LOTE visando a contratação de empresa para o fornecimento cartuchos de tinta e toners novos, serviços de recarga para cartuchos/toners e insumos para impressoras para manutenção da Administração Geral, conforme especificações técnicas contidas no edital e termo de referência.

O MUNICÍPIO DE BANDEIRANTES DO TOCANTINS/TO, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração, mediante Pregoeira, designada pelo Decreto nº 111/2015 para conhecimento dos interessados, torna público, que estará realizando PREGÃO PRESENCIAL SRP tipo MENOR PREÇO POR LOTE Nº 012/2015. De conformidade com as disposições da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, e subsidiariamente a Lei 8.666, de 21 de junho de 1993 e, bem como as condições a seguir estabelecidas. Dia da Abertura: 23 de Junho de 2015 às 09h00min, na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal localizado na Av.: Homero Teixeira de Oliveira, nº 222, Bandeirantes do Tocantins/TO. Maiores informações no telefone: (63) 3432 -1196.

Bandeirantes do Tocantins - TO, 05 de Junho de 2015.

Eliana Lima Soares Santos Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO EXCLUSIVA ME, MEI E EPP PREGÃO PRESENCIAL SRP 013/2015

OBJETO: Pregão Presencial tipo MENOR PREÇO POR LOTE visando a contratação de empresa para o fornecimento material de construção, conforme especificações técnicas contidas no edital e termo de referência.

O MUNICÍPIO DE BANDEIRANTES DO TOCANTINS/TO, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração, mediante Pregoeira, designada pelo Decreto nº 111/2015 para conhecimento dos interessados, torna público, que estará realizando PREGÃO PRESENCIAL SRP tipo MENOR PREÇO POR LOTE Nº 013/2015. De conformidade com as disposições da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, e subsidiariamente a Lei 8.666, de 21 de junho de 1993 e, bem como as condições a seguir estabelecidas. Dia da Abertura: 23 de Junho de 2015 às 13h00min, na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal localizado na Av.: Homero Teixeira de Oliveira, nº 222, Bandeirantes do Tocantins/TO. Maiores informações no telefone (63) 3432 -1196.

Bandeirantes do Tocantins - TO, 05 de Junho de 2015.

Eliana Lima Soares Santos Pregoeira PREFEITURA MUNICIPAL DE CARIRI DO TOCANTINS

EDITAL DE PUBLICAÇÃO, DIVULGAÇÃO - AVISO DE LICITAÇÃO

O Municipal de Cariri do Tocantins, de acordo com as disposições da Lei n.º 8.666/93, torna público que realizará a seguinte LICITAÇÃO assim caracterizada:

Tomada de Preços nº 001/2015 – Contratação de Empresa Especializada para implantação de passeio com acessibilidade na área Central e Balneário do Perímetro. Data: 26/06/2015. Horário: 09h.

Edital completo na Prefeitura Municipal na Av. Bernardo Sayão, 01, Centro. Publique-se; Divulga-se.

Cariri do Tocantins - TO, 03 de Junho de 2015.

Elisângela Xavier Moreira Presidente da CPL.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTENÁRIO

EXTRATO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA

TIPO: PREGÃO PRESENCIAL Nº 009, 010, 011, 012, 014 E 015/2015

Foram prorrogados os certames das seguintes Licitações NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, que ocorrerão no Município de Centenário:

- 1) Nº 011/2015 objeto: AQUISIÇÃO DE CARGA DE GÁS P13;
- N° 012/2015 objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO (MALHARIA);
- 3) Nº 014/2015 objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE PARA O FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE CENTENÁRIO/TO;
- 4) Nº 015/2105 objeto: LOCAÇÃO DE ÔNIBUS RODOVIÁRIO COM FORNECIMENTO DA MÃO DE OBRA:
- 5) Nº 009/2015 objeto: AQUISIÇÃO DE UMA CARROCERIA METÁLICA BASCULANTE AGRÍCOLA, TIPO CARGA SECA, EM AÇO REFORÇADO;
- 6) Nº 010/2015 objeto: ADQUIRIR FERRAGENS E OUTROS PARA MANUTENÇÃO ESTRUTURAL DA QUADRA POLIESPORTIVA, DO CAMPO DE FUTEBOL, DO QUIOSQUE DA PRAÇA DA BÍBLIA, DO PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL E DA GARAGEM DA EDUCAÇÃO

Serão observados os seguintes horários e datas:

Licitação 011/2015: às 13h00, do dia 22/06/2015; Licitação 012/2015: às 14h00, do dia 22/06/2015; Licitação 014/2015: às 15h00, do dia 22/06/2015; Licitação 015/2015: às 11h00, do dia 22/06/2015; Licitação 009/2015: às 17h30, do dia 22/06/2015. Licitação 010/2015: às 16h00, do dia 22/06/2015.

Os editais serão disponibilizados no prédio da Prefeitura Municipal de Centenário/TO, situado à Av. Ulisses Guimarães, 390, centro, CEP 77.723-000, onde ocorrerão as sessões de licitação.

Maiores informações: tel. (63) 3420-1119.

Centenário - TO, 28 de Maio de 2015.

DIEGO HENRIQUE SILVÉRIO COSTA Pregoeiro PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO TOCANTINS, Estado do Tocantins, torna público para conhecimento de interessados, que fará licitação na modalidade Pregão Presencial, do tipo proposta de menor preco:

Pregão Presencial nº 014/2015, será realizada no dia 19 de junho de 2015 às 15:00 hs, Objeto: Aquisição de uma caixa D'água de 20.000 mil litros tipo Taça Água na Coluna;

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE CONCEIÇÃO DO TOCANTINS, Estado do Tocantins, torna público para conhecimento de interessados, que fará licitação na modalidade Pregão Presencial, do tipo proposta de menor preço.

Pregão Presencial nº 008/2015, será realizada no dia 19 de junho de 2015 às 16:00 hs, Objeto: Aquisição de Material de Construção para pequenas reformas no raio de 100 km;

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CONCEIÇÃO DO TOCANTINS, Estado do Tocantins, torna público para conhecimento de interessados, que fará licitação na modalidade Pregão Presencial, do tipo proposta de menor preço.

Pregão Presencial nº 015/2015, será realizada no dia 19 de junho de 2015 às 14:00 hs, Objeto: Aquisição de uma moto;

De acordo com as normas da Lei Federal nº 10.520/02 e subsidiária à Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores e a legislação pertinente à matéria do objetodesta licitação. O presente edital estará à disposição dos interessados na prefeitura Municipal, em horário das 08:00 às 12:00, ou pelo Telefone: (063) 3381-1225.

Conceição do Tocantins, Estado do Tocantins, 05 de junho de 2015.

LAYDYANE PEREIRA BASTOS MIRANDA Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 041/2015

O Fundo Municipal de Assistência Social de Dianópolis-TO, torna público que fará realizar no dia 22 DO MÊS DE JUNHO DE 2015 às 08:00 horas, na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação — CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO, visando A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE CAMISETAS, DESTINADO A 5ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, CONFORME ANEXO DO EDITAL, DESTE MUNICÍPIO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 042/2015

A Prefeitura Municipal de Dianópolis-TO, torna público que fará realizar no dia 22 DO MÊS DE JUNHO DE 2015 às 09:00 horas, na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação – CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, visando AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE INFORMÁTICA PARA USO NOS DEPARTAMENTOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, DESSE MUNICÍPIO, CONFORME ANEXO DESTE EDITAL.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 043/2015

O Fundo Municipal de Saúde de Dianópolis-TO, torna público que fará realizar no dia 22 DO MÊS DE JUNHO DE 2015 às 10:00 horas, na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação — CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO PÓR ITEM, visando a AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTES DESTINADOS A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DESTE MUNICÍPIO, CONFORME ANEXO DESTE EDITAL.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 044/2015

O Fundo Municipal de Educação de Dianópolis-TO, torna público que fará realizar no dia 22 DO MÊS DE JUNHO DE 2015 às 11:00 horas, na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação – CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇÓ POR QUILOMETRO RODADO, visando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA TRANSPORTE DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, MATERIAIS DE EXPEDIENTE, PEDAGÓGICO, LIMPEZA INFORMÁTICA E OUTROS DE ACORDO COM AS NECESSIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CONFORME ANEXO DESTE EDITAL.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 046/2015

O Fundo Municipal de Saúde de Dianópolis-TO, torna público que fará realizar no dia 22 DO MÊS DE JUNHO DE 2015, às 12:00 horas, na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação – CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando a AQUISIÇÃO DE FRAUDAS DESCARTÁVEIS PARA ATENDER A DEMANDA DE PACIENTES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE DIANÓPOLIS, CONFORME ANEXO DESTE EDITAL.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 047/2015

O Fundo Municipal de Assistência Social de Dianópolis-TO, torna público que fará realizar no dia 23 DO MÊS DE JUNHO DE 2015 às 08:00 horas, na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação – CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES LABORATORIAIS PARA ATENDIMENTO DOS USUARIOS DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DESTE MUNICIPIO CONFORME ANEXO DESTE EDITAL.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 048/2015

O Fundo Municipal de Saúde de Dianópolis-TO, torna público que fará realizar no dia 23 DO MÊS DE JUNHO DE 2015, às 09:00 horas, na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação – CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO visando a AQUISIÇÃO DE 1 (UM) VEÍCULO DESTINADOS A VIGILÂNCIA EM SAÚDE, CONFORME ANEXO DESTE EDITAL, PARA USO NO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, DESTE MUNICÍPIO.

O edital deverá ser retirado junto à Comissão Permanente de Licitação das 08:00 às 12:00 horas de segunda a sexta-feira. Mais informação através do fone: (63) 3692-2005 - ramal 203.

Dianópolis - TO, 08 de Junho 2015.

Heloisa Mendes de Sousa Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2015

A Prefeitura Municipal de Divinópolis do Tocantins, atendendo ao principio da publicidade torna público que realizará as licitações abaixo discriminadas, na modalidade pregão presencial, nas datas é horários a seguir, estando o edital disponível no endereço eletrônico www.divinopolisto.com.br assim como na sede da Prefeitura Municipal de Divinópolis do Tocantins, endereço Avenida Sebastião Borba Santos nº 606, centro, Divinópolis do Tocantins - TO.

PREGÃO PRESENCIAL 011/2015 - Abertura: 18 de junho de 2015 às 09:00hs, visando à Aquisição de Equipamentos para estruturação das feiras locais sendo veículos utilitários, conforme Contrato de Repasse nº 814199/2014/MDA/CAIXA.

Divinópolis do Tocantins - TO, 02 de Junho de 2015.

Manoel de S. Lima Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Irmãos do Tocantins - TO, torna público que fará realizar na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura,

Pregão Presencial n° 14/2015. Abertura dia 19 de junho de 2015 às 10:30 horas, visando a contratação de serviços de arquitetura através de profissional arquiteto para atender a demanda do município.

Pregão Presencial nº 15/2015. Abertura dia 19 de junho de 2015 às 11:30 horas, visando a contratação de Profissional na área de elaboração de propostas e encaminhar para analise junto ao SINCOV, SIMEC, SISMOB e acompanhar fiscalizar o andamento dos convênios, bem como realizar as prestações de contas dos sistemas.

Pregão Presencial n° 16/2015. Abertura dia 19 de junho de 2015 às 12:30 horas, visando a contratação de empresa para realização do festejos do município.

Edital e maiores informações se encontram à disposição na Comissão Permanente de Licitação através do telefone: (63) 3362-1228, durante horário de expediente das 07:00 às 13:00.

Dois Irmãos do Tocantins - TO, 03 de Junho de 2015.

Beatriz Helena de Oliveira Rocha Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIATINS

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Goiatins, torna Público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a Autorização Ambiental para atividade de Turismo e Lazer, Temporada de Praia 2015, Município de Goiatins-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução do CONAMA nº 237/91 que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta Atividade.

GOIATINS - TO, 02/06/2015.

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO JARDIM

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2015

Às 08:00 horas do dia 21 (vinte um) de maio do ano de dois mil e quinze, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação mii e quinze, na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Novo Jardim, Estado do Tocantins, instituição de direito público, inscrita no CNPJ sob o nº 33.265.943/0001-03, com sede na Praça Abilio Wolney, s/nº, Centro — Novo Jardim - TO, neste ato representado pelo Senhor José Angelo dos Reis, pregoeiro deste município, nomeado através do Decreto nº 099/2014, foram registrados nesta Ata os registros de preços da empresa: ZORRA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA - ME, CNPJ Nº 13.074.116/0001-17, resultante do Pregão Presencial nº 001/2015, cujo o objeto é o REGISTRO DE PREÇOS na contratação de empresas para futura eventual e parcelação prostação. contratação de empresas para futura, eventual e parcelada prestação de serviços de locação de estruturas para eventos, nas programações festivas do Município de Novo Jardim-TO e nas inclusões e alterações que venham a ser realizadas durante toda a vigência do contrato. As especificações constantes do Processo do Pregão 001/2015, assim como todas as obrigações e condições descritas no Edital, no Termo de Referência e nas Propostas de Preços, integram esta Ata de Registro de Preços, independentemente de transcrição.

A validade desta Ata de Registro de Preços é de 12 (doze) meses, a contar de 26/05/2015.

1. DA CONTEMPLADA ZORRA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA –ME

LOTES	DISCRIMINAÇÃO	VALOR TOTAL	
01	ZORRA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA - ME	105.400,00	
02	ZORRA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA – ME	56.000,00	
03	ZORRA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA - ME	138.000,00	
	TOTAL GERAL		

José Angelo dos Reis Pregoeiro

Zorra Produções e Eventos Ltda-ME

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL - Nº 017/2015 - PROC. 171/2015 - Abertura dia 24/06/2015 às 09:h30min, visando contratação de empresa especializada para a prestação de serviços com montagem e desmontagem e estruturas na realização da temporada de praia 2015. Edital e seus Anexos estarão disponíveis a todos os interessados na sala de licitações por meios magnéticos (CD ROM; PEN DRIVE e IMPRESSOS), no horário compreendido entre as 07:00hs e 13:00hs. Mais informações através do Fone: (063) 3466-1220, junto à Comissão Permanente de Licitação.

Pedro Afonso - TO. 03 de Junho de 2015.

Joelma Gorete C. de Oliveira Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL - SRP Nº 018/2015 - Proc. nº 172/2015, Abertura dia 24/06/2015 às 10hs00min, visando a aquisição de tubos PVC para rede de água, para atender a demanda do Sistema de Abastecimento de Água de Pedro Afonso - SISAPA. Edital e seus Anexos estarão disponíveis a todos os interessados na sala de licitações por meios magnéticos (CD ROM, PEN DRIVE e IMPRESSOS), no horário compreendido entre as (07: 00hs e as 13:00 hs). Mais informações através do Fone: (063) 3466-1220, junto à Comissão Permanente de Licitação.

Pedro Afonso - TO, 03 de Junho de 2015.

Joelma Gorete C. de Oliveira Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL - SRP Nº 019/2015 - Proc. nº 173/2015, Abertura dia 24/06/2015 às 11hs00min, visando aquisição de moveis, computadores e material permanente, para atender a demanda da Prefeitura de Pedro Afonso. Edital e seus Anexos estarão disponíveis a todos os interessados na sala de licitações por meios magnéticos (CD ROM, PEN DRIVE e IMPRESSOS), no horário compreendido entre as (07: 00hs e as 13:00 hs). Mais informações através do Fone: (063) 3466-1220, junto à Comissão Permanente de Licitação.

Pedro Afonso - TO, 03 de Junho de 2015.

Joelma Gorete C. de Oliveira Pregoeira

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Extrato de Contrato de Prestação de Serviços (1º Aditivo - Prazo)

Contratante: Fundo Municipal de Educação Contratada: MG SRVIÇOS DE LIMPEZA CONSERVAÇÃO LTDA Objeto: Prestação de serviço de construção de uma escola tipo padrão

com duas salas FNDE

Vigência: 13 de fevereiro a 13 de junho de 2015 Base Legal: 65, inciso "II", DA Lei n.º8.666/93 e cláusula 4ª (quarta) do termo de contrato nº 90/2014.

Signatários: FLÁVIAAMADEU MARSON e MG SERVIÇOS DE LIMPEZA CONSERVAÇÃO LTDA

Pedro Afonso - TO, 13 de Fevereiro de 2015.

FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL - SRP Nº 007/2015 -FMAS Proc. nº 170/2015, Abertura dia 24/06/2015 às 09hs00min, visando a aquisição de gás, para atender a demanda do Fundo de Assistência Social de Pedro Afonso. Edital e seus Anexos estarão disponíveis a todos os interessados na sala de licitações por meios magnéticos (CD ROM, PEN DRIVE e IMPRESSOS), no horário compreendido entre as (07: 00hs e as 13:00 hs). Mais informações através do Fone: (063) 3466-1220, junto à Comissão Permanente de Licitação.

Pedro Afonso - TO, 03 de Junho de 2015.

Joelma Gorete C. de Oliveira Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEIXE

AVISO DE REPUBLICAÇÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2015

TIPO: Menor Preço Por Item

OBJETO: Aquisição de fogos de artifício.

DATA DE ABERTURA: 22 de junho de 2015, às 13:00 horas (horário local). LOCAL: Av. Napoleão de Queiroz, esq. C/ a Rua 14, centro, Peixe-TO LEGISLAÇÃO ÁPLICAVEL: Lei Federal nº. 10.520/2002, subsidiariamente pela Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações, bem como no Decreto Estadual nº. 2.434/2005, Lei Complementar 123/06, e suas alterações posteriores.

NOTA: O Edital será adquirido junto a Secretaria Municipal de Compras, Licitações e Contratos, no endereço acima mencionado, das 12:30h às 18:30h, ou solicitação via email: licitacaopeixe@hotmail.com Outras informações poderão ser obtidas junto a Comissão e/ou contato pelo telefone (63) 3356-2104.

> PAULO DÊNISSON ALVES GOMES Pregoeiro

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE DO TOCANTINS

AVISO SUSPENSÃO DE CONCURSO PÚBLICO **EDITAL Nº 001/2015**

ACÂMARAMUNICIPALDEPORTOALEGREDOTOCANTINS/TO, avisa a quem possa interessar que o CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS que estava previsto para ocorrer no dia 09 de agosto de 2015, está cancelado por tempo indeterminado devido a impossibilidades técnicas.

Porto Alegre do Tocantins - TO, 25 de Maio de 2015.

Ver. Francisco Rocha da Silva Filho Presidente da Comissão do Concurso Público PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL

EXTRATO DE CONTRATO

a) Espécie: Extrato 016/2015 do Contrato nº. 016/2015, firmado em 20.04.2015, entre o FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PORTO NACIONAL e a empresa A D MARQUES & CIA LTDA - ME, CNPJ nº 09.619.943/0001-71; b) Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA DA CASA DE APOIO DA ESCOLA MUNICIPAL PAU D'ARCO CONFORME PROJETO BÁSICO; c) Fundamento Legal: Lei n.º 8.666, de 21/06/93, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 8.883, de 08.06.94; d) Processo: 2160/2015; e) Vigência: 90 (noventa) dias, a contar da data de emissão da ordem de serviço; f) Dotação: 05.35.12.361.0066.1.236 Elemento: 4.4.90.51-99 Fonte: 20; g) Valor: R\$ 113.630,98 (cento e treze mil seiscentos e trinta reais e noventa e oito centavos); h) Signatários: pela Contratante, Sra. Deuzlina Tavares Chagas e pela Contratada, Sr Adão Divino Marques.

EXTRATO DE CONTRATO

a) Espécie: Extrato 019/2015 do Contrato nº. 019/2015, firmado em 27.03.2015, entre o FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PORTO NACIONAL e a empresa A D MARQUES & CIA LTDA - ME, CNPJ nº 09.619.943/0001-71; b) Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA DAS ESCOLAS MUNICIPAIS PAU D'ARCO, ANTÔNIO POINCARÉ E FAUSTINO DIAS, CONFORME PROJETO BÁSICO; c) Fundamento Legal: Lei n.º 8.666, de 21/06/93, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 8.883, de 08.06.94; d) Processo: 2121/2015; e) Vigência: 90 (noventa) dias, a contar da data de emissão da ordem de serviço; f) Dotação: 05.35.12.361.0066.1.236 e 05.35.12.361.0066.1.216 Elemento: 4.4.90.51-91 Fonte: 20; g) Valor: R\$ 93.708,00 (noventa e três mil, setecentos e oito reais); h) Signatários: pela Contratante, Sra. Deuzlina Tavares Chagas e pela Contratada, Sr Adão Divino Marques.

EXTRATO DE CONTRATO

a) Espécie: Extrato 020/2015 do Contrato nº. 020/2015, firmado em 27.03.2015, entre o FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PORTO NACIONAL e a empresa N DA SILVA GUIMARAES-SERRALHERIA - ME, CNPJ nº 18.159.146/0001-40; b) Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL ENERSTINA FREIRE AYRES, CONFORME PROJETO BÁSICO; c) Fundamento Legal: Lei n.º 8.666, de 21/06/93, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 8.883, de 08.06.94; d) Processo: 2121/2015; e) Vigência: 60 (sessenta) dias, a contar da data de emissão da ordem de serviço; f) Dotação: 05.35.12.361.0060.1.221 Elemento: 4.4.90.51-91 Fonte: 20; g) Valor: R\$ 38.688,12 (trinta e oito mil, seiscentos e oitenta e oito reais e doze centavos); h) Signatários: pela Contratante, Sra. Deuzlina Tavares Chagas e pela Contratada, Sr NEUSMAR DA SILVA GUIMARAES.

EXTRATO DE CONTRATO

a) Espécie: Extrato 031/2015 do Contrato nº. 031/2015, firmado em 10.04.2015, entre o FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO e a empresa FRANCISCO GERALDO ALENCAR RODRIGUES, CNPJ nº 22.215.804/0001-40; b) Objeto: SERVIÇO DE SONORIZAÇÃO PARA REUNIÃO, 01 MESA COM 12 CANIS CONTENDO NO MÍNIMO DE 04 SUBGRUPOS, 04 VIAS AUXILIARES, 04 BANDAS DE EQUALIZAÇÃO, SENDO TODOS PARAMÉTRICAS, FILTROS DE GRAVES, TODAS AS SAÍDAS DEVERÃO SER BALANCEADAS 04 CAIXAS ATIVAS 300 W RMS CONTÍNUOS CADA, COM TRIPÉ, MICROFONE SEM FIO PARA VOZ COM FREQUÊNCIA DE TRABALHO SELECIONÁVEL A FAIXA DE OPERAÇÃO EM UHF, 04 MICROFONES COM FIO, 01 APARELHO DE CD PLAYER PARA SONORIZAÇÃO AMBIENTE, CABOS E CONEXÕES PARA LIGAR TODO O SISTEMA, 01 OPERADOR TÉCNICO; c) Fundamento Legal: Artigo 23 e 24 Lei 8.666/93 e sua alterações; d) Processo: 3196/2015; e) Vigência: 23/04/2015; f) Dotação: 05.35.12.122.0001.2041 3.3.90.39-14 fonte: 20; g) Valor: R\$ 1.150,00 (hum mil, cento e cinquenta); h) Signatários: pela Contratante, Sr. Otoniel Andrade Costa e pela Contratada FRANCISCO GERALDO ALENCAR RODRIGUES.

EXTRATO DE CONTRATO

a) Espécie: Extrato 050/2015 do Contrato nº. 050/2015, firmado em 12.05.2015, entre o FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO e a empresa FRANCISCO GERALDO ALENCAR RODRIGUES, CNPJ nº 22.215.804/0001-40; b) Objeto: SERVIÇO DE SONORIZAÇÃO PARA REUNIÃO, 01 MESA COM 12 CANIS CONTENDO NO MÍNIMO DE 04 SUBGRUPOS, 04 VIAS AUXILIARES, 04 BANDAS DE EQUALIZAÇÃO, SENDO TODOS PARAMÉTRICAS, FILTROS DE GRAVES, TODAS AS SAÍDAS DEVERÃO SER BALANCEADAS 04 CAIXAS ATIVAS 300 W RMS CONTÍNUOS CADA, COM TRIPÉ, MICROFONE SEM FIO PARA VOZ COM FREQUÊNCIA DE TRABALHO SELECIONÁVEL A FAIXA DE OPERAÇÃO EM UHF, 04 MICROFONES COM FIO, 01 APARELHO DE CD PLAYER PARA SONORIZAÇÃO AMBIENTE, CABOS E CONEXÕES PARA LIGAR TODO O SISTEMA, 01 OPERADOR TÉCNICO; c) Fundamento Legal: Artigo 23 e 24 Lei 8.666/93 e sua alterações; d) Processo: 3620/2015; e) Vigência: 14/05/2015; f) Dotação: 05.35.12.122.0001.2041 3.3.90.39-14 fonte: 20; g) Valor: R\$ 1.150,00 (hum mil, cento e cinquenta); h) Signatários: pela Contratante, Sr. Otoniel Andrade Costa e pela Contratada FRANCISCO GERALDO ALENCAR RODRIGUES

EXTRATO DE CONTRATO

a) Espécie: Extrato 051/2015 do Contrato nº. 051/2015, firmado em 12.05.2015, entre o FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO e a empresa FRANCISCO GERALDO ALENCAR RODRIGUES, CNPJ nº 22.215.804/0001-40; b) Objeto: SERVIÇO DE SONORIZAÇÃO PARA REUNIÃO, 01 MESA COM 12 CANIS CONTENDO NO MÍNIMO DE 04 SUBGRUPOS, 04 VIAS AUXILIARES, 04 BANDAS DE EQUALIZAÇÃO, SENDO TODOS PARAMÉTRICAS, FILTROS DE GRAVES, TODAS AS SAÍDAS DEVERÃO SER BALANCEADAS 04 CAIXAS ATIVAS 300 W RMS CONTÍNUOS CADA, COM TRIPÉ, MICROFONE SEM FIO PARA VOZ COM FREQUÊNCIA DE TRABALHO SELECIONÁVEL A FAIXA DE OPERAÇÃO EM UHF, 04 MICROFONES COM FIO, 01 APARELHO DE CD PLAYER PARA SONORIZAÇÃO AMBIENTE, CABOS E CONEXÕES PARA LIGAR TODO O SISTEMA, 01 OPERADOR TÉCNICO; c) Fundamento Legal: Artigo 23 e 24 Lei 8.666/93 e sua alterações; d) Processo: 3621/2015; e) Vigência: 14/05/2015; f) Dotação: 05.35.12.122.0001.2041 3.3.90.39-14 fonte: 20; g) Valor: R\$ 1.150,00 (hum mil, cento e cinquenta); h) Signatários: pela Contratante, Sr. Otoniel Andrade Costa e pela Contratada FRANCISCO GERALDO ALENCAR RODRIGUES.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL Nº 001/2015/SME

O Município de Porto Nacional-TO, torna público que fará realizar no dia 24 de Junho de 2015 às 14:30 horas, licitação na modalidade Pregão Presencial tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando o REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO CORRETIVA E PREVENTIVA NOS APARELHOS DE AR CONDICIONADO, GELADEIRA E BEBEDOURO DESTINADOS AO ATENDIMENTO DE TODA REDE DE ENSINO, NESTE MUNICIPIO. O edital deverá ser retirado junto ao site da prefeitura: www.portonacional.to.gov.br.

Porto Nacional - TO, 03 de Junho de 2015.

Douglas Resende Antunes Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL Nº 002/2015/SME

O Município de Porto Nacional-TO, torna público que fará realizar no dia 24 de Junho de 2015 às 08:30 horas, licitação na modalidade Pregão Presencial tipo MENOR PREÇO POR LOTE, visando a AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIOS E EQUIPAMENTOS PERMANENTES DESTINADOS EQUIPAR A CRECHE NOVA CAPITAL, NESTE MUNICÍPIO. O edital deverá ser retirado junto ao site da prefeitura: www.portonacional.to.gov.br.

Porto Nacional - TO, 03 de Junho de 2015.

Douglas Resende Antunes Pregoeiro

AVISO DE PRORROGAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL № 015/2015 – ERRATA 001

O Município de Porto Nacional-TO, torna público que fica prorrogada a abertura do PREGÃO PRESENCIAL 010/2015 tipo MENOR PREÇO POR LOTE, visando o REGISTRO DE PREÇOS PARA LOCAÇÃO DE ESTRUTURA PARA EVENTOS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA DE PORTO NACIONAL, para o dia 23 de Junho de 2015 às 14:30 horas. O edital deverá ser retirado junto ao site da prefeitura: www.portonacional. to.gov.br.

Porto Nacional - TO, 03 de Junho de 2015.

Douglas Resende Antunes Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL № 016/2015

O Município de Porto Nacional-TO, torna público que fará realizar no dia 26 de Junho de 2015 às 08:30 horas, licitação na modalidade Pregão Presencial tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando o REGISTRO DE PREÇOS PARA CONFECÇÃO DE IMPRESSOS, DESTINADO A ATENDER AS ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA DE PORTO NACIONAL. O edital deverá ser retirado junto ao site da prefeitura: www.portonacional.to.gov.br.

Porto Nacional - TO, 03 de Junho de 2015.

Douglas Resende Antunes Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL Nº 017/2015

O Município de Porto Nacional-TO, torna público que fará realizar no dia 26 de Junho de 2015 às 10:30 horas, licitação na modalidade Pregão Presencial tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando o REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE CONFECÇÃO DE MATERIAL INSTITUCIONAL DE DIVULGAÇÃO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA DE PORTO NACIONAL. O edital deverá ser retirado junto ao site da prefeitura: www.portonacional.to.gov.br.

Porto Nacional - TO, 03 de Junho de 2015.

Douglas Resende Antunes Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL Nº 017/2015

O Município de Porto Nacional-TO, torna público que fará realizar no dia 23 de Junho de 2015 às 09:00 horas, licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES SELF SERVICE, NO MUNICÍPIO DE PALMAS, PARA ATENDERAS NECESSIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. O edital deverá ser retirado junto ao site da prefeitura: www.portonacional.to.gov.br.

Porto Nacional - TO, 03 de Junho de 2015.

Douglas Resende Antunes Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL Nº 018/2015

O Município de Porto Nacional-TO, torna público que fará realizar no dia 26 de Junho de 2015 às 14:30 horas, licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando REGISTRO DE PREÇOS PARAAQUISIÇÃO DE DESSECANTE GLIFOSATO E ÓLEO MINERAL, PARA USO NAS AÇÕES URBANAS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA. O edital deverá ser retirado junto ao site da prefeitura www.portonacional.to.gov.br.

Porto Nacional - TO, 03 de Junho de 2015.

Douglas Resende Antunes Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL Nº 018/2015/FMS

O Município de Porto Nacional-TO, torna público que fará realizar no dia 23 de Junho de 2015 às 10:30, licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL tipo MENOR PREÇO GLÓBAL, visando REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ÓRTESES E PRÓTESES, PARA ATENDER AOS PACIENTES CARENTES. O edital deverá ser retirado junto ao site da prefeitura: www.portonacional.to.gov.br.

Porto Nacional - TO, 03 de Junho de 2015.

Douglas Resende Antunes Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL Nº 019/2015/FMS

O Município de Porto Nacional-TO, torna público que fará realizar no dia 23 de Junho de 2015 às 14:30, licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL tipo MENOR PREÇO POR LOTE, visando REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MÓVEIS HOSPITALARES, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PORTO NACIONAL. O edital deverá ser retirado junto ao site da prefeitura: www.portonacional.to.gov.br.

Porto Nacional - TO, 03 de Junho de 2015.

Douglas Resende Antunes Pregoeiro

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE EXTRATO DE CONTRATO

a) Espécie: Extrato 003/2015 do Contrato nº. 003/2015, firmado em 28.01.2015, entre o(a) Fundo Municipal de Saúde de Porto Nacional e a empresa Severino Filho Martins de Melo-ME, CNPJ nº 05.157.191/0001-13; b) Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de confecção de aberturas e cópias de chaves, para atender as Unidades Básicas de Saúde, CEME, UPA, SAMU, Vigilância Epidemiológica, Vigilância Sanitária, CEO, CAPS e demandas do Fundo Municipal de Saúde de Porto Nacional/TO; c) Fundamento Legal: Art. 24, inciso II da Lei n. 8.666/93, de 21 de Julho de 1993; d) Processo: 001417/2015; e) Vigência: 28 de janeiro a 31 de dezembro de 2015; f) Dotação: Programa: 04.40.10.122.0017.2.072(FUS) Elemento de despesa: 3.3.90.39-16 Fonte 40; g) Valor: R\$ 5.750,00 (cinco mil setecentos e cinquenta reais); h) Signatários: pela Contratante, Sr. Anderson Oliveira Costa e pela Contratada Severino Filho Martins de Melo.

EXTRATO DE CONTRATO

a) Espécie: Extrato 004/2015 do Convênio nº 004/2015, firmado em 26.02.2015, entre o(a) FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PORTO NACIONAL-TO e a empresa COM SAÚDE - COMUNIDADE DE SAÚDE DESENVOLVIMENTO E EDUCAÇÃO e CNPJ nº 01.189.836/0001-49; b) Objeto: Convênio com a COMSAUDE - Comunidade de Saúde Desenvolvimento e Educação, para prestação de serviços ambulatoriais e de atenção básica de saúde, realizada pela Conveniada, integrante da rede de serviços de saúde, aos usuários do Sistema Único de Saúde – SUS; c) Fundamento Legal: Art. 6°, 196, 197 e 199 § único da Constituição Federal; Portaria n° 399/GM/MS, de 22 de fevereiro 2006; Portaria n° 1.034/GM/MS, de 05 de maio 2010, Lei n° 8.666 ART. 116, de 21 de junho de 1993 e suas alterações.; d) Processo 1630/2015 e) Vigência: Dez (10) meses, de Março de 2015 a Dezembro de 2015; f) Dotação: 10.122.0017.2.072 3.3.50.43-99 fonte:40; g) Valor: R\$ 80.000,00 (oitenta mil reais); h) Prefeitura Municipal de Porto Nacional; i) Signatários: pela CONCEDENTE, Sr. ANDERSON OLIVEIRA COSTA e pela CONVENENTE, Sr. ERIALDO AUGUSTO PEREIRA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE EXTRATO DE CONTRATO

a) Espécie: Extrato 011/2015 do Contrato n° 011/2015, firmado em 12.02.2015, entre o FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PORTO NACIONAL-TO e a empresa MARCA REPRESENTAÇÕES COMERCIAIS LTDA, CNPJ n° 09.02.041/0002-44; b) Objeto: LOCÁÇÃO DE VEÍCULO TIPO PASSEIO TIPO HATCH, ANO/MODELO MÍNIMO 2013, MOTOR FLEX (GASOLINA/ÁCOOL), COM POTÊNCIA MÍNIMA DE 65 CV, QUATRO PARTAS, AR CONDICIONADO, PROTETOR DE CARTER, AIR BAG. DOTADOS DE TODOS OS EQUIPAMENTOS EXIGIDOS PELO CONTRAN; c) Fundamento Legal: Ata de Registro de Preços n° 024/2014/FMS, Pregão presencial n° 025/2014/FMS e Resolução n° 83, de 11 de fevereiro de 2015; d) Processo: 1461/2015 e) Vigência: 23 de fevereiro a 23 de junho de 2015; f) Dotação: 04.40.10.302.0075.2.083 (CAPS) - 3.3.90.39 - 10; g) Valor: R\$ 7.400,00 (sete mil e quatrocentos reais); h) Signatários: pela Contratante, Sr. Anderson Oliveira Costa e pela Contratada Srª. MARCA REPRESENTAÇÕES COMERCIAIS LTDA.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE EXTRATO DE CONTRATO

a) Espécie: Extrato 061/2014 do Contrato nº. 061/2014, firmado em 09.10.2014, entre o Fundo Municipal de Saúde de Porto Nacional e a empresa Lindalva Pereira De Araújo - ME, CNPJ nº 14.085.209/0001-00; b) Objeto: contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção de cadeira de rodas motorizada Freedom - KS, em conformidade com o art. 15 da Lei Federal 8.666/93, para o paciente Adolfo Matos Quinaud, do Sistema Único de Saúde deste Município; c) Fundamento Legal: Art. 15 da Lei 8.666/93 e alterações posteriores; d) Processo: 6215/2014; e) Vigência: Prazo de 30 dias, após a assinatura do presente; f) Dotação: 04.40.10.122.0017.2.072.3.3.90.32 Fonte: 40; g) Valor: R\$ 4.570,00 (quatro mil quinhentos e setenta reais); h) Signatários: pela Contratante, Sr. Anderson Oliveira Costa e pela Contratada Lindalva Pereira de Araújo.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE ERRATA

a) Errata de Termo Aditivo. Extrato do Segundo Termo Aditivo do Termo de prorrogação 7669/2014 ao Convênio Nº. 001/2013 dos Processos Nº 1393/2013, 1973/2014, 7669/2014, firmado em 02.01.2013; b) Partes: Fundo Municipal de Saúde (TO) e APAE — Associação de Pais e Amigos do Excepcionais de Porto Nacional - TO; c) onde se lê "Porto Nacional-TO, 10 de dezembro de 2014", leia-se "Porto Nacional-TO, 18 de dezembro de 2014".

ERRATA

a) Errata de Contrato. Extrato do Contrato N°. 011/2015 do Processo N° 5900/2014, firmado em 17.03.2015; b) Partes: Fundo Municipal de Educação de Porto Nacional - TO e AFRA Construtora Ltda - EPP; c) onde se lê "CONFORME TERMO DE COMPROMISSO PAR 34158/2014", leia-se "CONFORME TERMO DE COMPROMISSO PAR 32449/2014"; onde se lê "de 08 (oito) meses", leia-se "de 07 (sete) meses".

ERRATA

a) Errata de Contrato. Extrato do Contrato Nº. 012/2015 do Processo Nº 5033/2014, firmado em 17.03.2015; b) Partes: Fundo Municipal de Educação de Porto Nacional - TO e Fuso Engenharia Empreendimentos LTDA - EPP; c) onde se lê "de 08 (oito) meses", leia-se "de 07 (sete) meses".

ERRATA

a) Errata de Contrato. Extrato do Contrato №. 013/2015 do Processo № 5032/2014, firmado em 17.03.2015; b) Partes: Fundo Municipal de Educação de Porto Nacional - TO e Afra Construtora LTDA - EPP; c) onde se lê "de 08 (oito) meses", leia-se "de 07 (sete) meses".

PREFEITURA MUNICIPAL DE PUGMIL

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 001/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PUGMIL-TO, através da Comissão Permanente de Licitações, torna público que fará realizar no dia 24 de junho de 2014, às 8:00 horas, no Prédio do Paço Municipal, sito à Rua Tocantins, nº 178 — Centro, nesta cidade, licitação regida pela Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e suas posteriores alterações, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, do tipo EMPREITADA GLOBAL, para EXECUÇÃO DE OBRAS PARA AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL "JOÃO PEREIRA DA MOTA". O Edital e demais informações encontram-se a disposição dos interessados na Comissão de Licitação, no endereço acima, de segunda a sexta-feira, das 08:00 às 12:00 e 14:00 às 18:00 horas, ou através do telefone: (63) 3397-1170.

Willian Moreira da Silva Presidente Comissão Permanente de Licitações

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 0017/2015

O MUNICÍPIO DE PUGMIL, ESTADO DO TOCANTINS, mediante o Pregoeiro e equipe de apoio, torna público para conhecimento dos interessados que realizará licitação, na modalidade Pregão Presencial, tipo menor preço por item, visando a Aquisição de 01 (um) caminhão toco com compactador de lixo, com abertura das propostas previstas para o dia 19 de junho de 2015, às 08:00. Edital e Anexos poderão ser retirados na Prefeitura Municipal de Pugmil. Maiores informações pelo telefone: (63) 3397-1170.

Arlene Martins Souza Prefeita PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DOS BOIS

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O MUNICÍPIO DE RIO DOS BOIS, inscrito no CNPJ 37.420.932/0001-01, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL (AA) para a atividade de Lazer e Turismo da PRAIA DESERTA – TEMPORADA 2015, localizada na margem esquerda do Rio Tocantins, Município de Rio do Bois-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA n.º 237/97 e Resolução COEMA-TO nº 007/2005, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA FÉ DO ARAGUAIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato Nº 024/2015. Contratante: Prefeitura Municipal de Santa Fé do Araguaia-TO, CNPJ: 25.063.918/0001-00. Contratada: CONSTRUTORA R&Z ARAÚJO LTDA-ME, CNPJ: 15.661.343/0001-74. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de forma parcelada de materiais diversos para manutenção predial. Destinado ao Fundo Município de Santa Fé do Araguaia, para o ano de 2015. Valor: R\$ 164.828,81 (cento e sessenta e quatro mil e oitocentos e vinte e oito reais e oitenta e um centavos). Tipo de Licitação: Pregão Presencial nº 009/2015, Vigência: 04/05/2015 a 31/12/2015. Assinam: Márcia Aparecida Costa Bento, Prefeita Municipal pela Contratante e Raimundo Manoel de Araújo pela Contratada.

Espécie: Contrato Nº 025/2015. Contratante: Prefeitura Municipal de Santa Fé do Araguaia-TO, CNPJ: 25.063.918/0001-00. Contratada/PERMISSIONÁRIO: JOSEMAR ALVES FOLHA, CPF Nº 530.152.661-87 e RG Nº 4177995 2ª Via SSP/GO. Objeto: Outorgar de Permissão de uso para exploração com fins comerciais de Bem Público com Ônus, de um QUIOSQUE. Destinado a comércio de alimentos e bebidas em geral, situado entre as Avenidas Tancredo Neves, Avenida Tiradentes e Rua Ipê, Centro, ao lado do Ginásio Poliesportivo Ayrton Sena, com área construída de 267.32 m², conforme, projeto arquitetônico. Tipo de Licitação: Concorrência Pública nº 001/2015, Vigência: 14/05/2015 a 31/12/2019. Assinam: Márcia Aparecida Costa Bento, Prefeita Municipal pela Contratante Josemar Alves Folha pela Contratada/ PERMISSIONÁRIO.

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO EXTRATO DE CONTRATOS

Espécie: Contrato Nº 028/2015. Contratante: Fundo Municipal de Educação de Santa Fé do Araguaia-TO, CNPJ: 20.452.765/0001-70. Contratada: CONSTRUTORA R&Z ARAÚJO LTDA-ME, CNPJ: 15.661.343/0001-74. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de forma parcelada de materiais diversos para manutenção predial. Destinado ao Fundo Municipal de Educação de Santa Fé do Araguaia, para o ano de 2015. Valor: R\$ 101.611,06 (cento e um mil e seiscentos e onze reais e seis centavos). Tipo de Licitação: Pregão Presencial nº 010/2015, Vigência: 04/05/2015 a 31/12/2015. Assinam: Edileusa de Sousa Reis, Gestora do Fundo Municipal de Educação pela Contratante e Raimundo Manoel de Araújo pela Contratada.

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL EXTRATO DE CONTRATOS

Espécie: Contrato Nº 012/2015. Contratante: Fundo Municipal de Assistência Social de Santa Fé do Araguaia-TO, CNPJ: 18.828.311/0001-09. Contratada: CONSTRUTORA R&Z ARAÚJO LTDA-ME, CNPJ: 15.661.343/0001-74. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de forma parcelada de materiais diversos para manutenção predial. Destinado ao Fundo Municipal de Assistência Social de Santa Fé do Araguaia, para o ano de 2015. Valor: R\$ 61.386,03 (sessenta e um mil e trezentos e oitenta e seis reais e três centavos). Tipo de Licitação: Pregão Presencial nº 007/2015, Vigência: 04/05/2015 a 31/12/2015. Assinam: Vanessa Alexandre Amorim, Gestora do FMAS - Fundo Municipal de Assistência Social pela Contratante e Raimundo Manoel de Araújo pela Contratada.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE EXTRATO DE CONTRATOS

Espécie: Contrato Nº 019/2015. Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Santa Fé do Araguaia-TO, CNPJ: 12.400.051/0001-90. Contratada: CONSTRUTORA R&Z ARAÚJO LTDA-ME, CNPJ: 15.661.343/0001-74. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de forma parcelada de materiais diversos para manutenção predial. Destinado ao Fundo Municipal de Saúde de Santa Fé do Araguaia, para o ano de 2015. Valor: R\$ 77.434,20 (setenta e sete mil e quatrocentos e trinta e quatro reais e vinte centavos). Tipo de Licitação: Pregão Presencial nº 008/2015, Vigência: 04/05/2015 a 31/12/2015. Assinam: Marta Maria da Costa, Gestora do Fundo Municipal de Saúde pela Contratante e Raimundo Manoel de Araújo pela Contratada.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

APREFEITURAMUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO TOCANTINS-TO, através do Pregoeiro e Equipe de Apoio, torna Público que fará realizar na sala de reuniões da CPL, situada na AV Dr. Rubinho, Qd. 29, Lote 11, Centro, São Félix do Tocantins:

TOMADA DE PREÇO 03/2015, dia 26 de Junho de 2015 às 10:00 horas, tipo menor global, visando a Contratação de Empresa para Construção de Casas Habitacionais, para o Município de São Félix do Tocantins.

São Félix do Tocantins - TO, 08 de Junho de 2015.

Presidente da CPL Aldete Ferreira Nunes

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SALVADOR DO TOCANTINS

AVISO

O MUNICÍPIO DE SÃO SALVADOR DO TOCANTINS, torna público a realização de Processo Licitatório, na modalidade Tomada de Preços nº 006/2015, visando a contratação de serviços especializados visando a execução de obras diversas neste município. Data: 25/06/2015; hora: 10:00hs. Edital e maiores informações junto à Secretaria de Administração na sede da Prefeitura Municipal.

Pregoeira e Presidente da CPL

AVISO DE LICITAÇÃO

A PREGOEIRA DO MUNICÍPIO DE SÃO SALVADOR DO TOCANTINS, torna público a realização dos seguintes Processos Licitatórios, na modalidade Pregão Presencial: 010/2015 – Contratação de serviços especializados em medicina para prestação de serviços neste município; Data: 24/06/2015; hora: 09:00hs; 011/2015 – Contratação de empresa especializada implantação de sistema de internet nos órgãos do Fundo Municipal de Saúde deste município; Data: 24/06/2015; hora: 13:00hs; 012/2015 – Contratação de empresa especializada para fornecimento continuado de materiais elétricos para manutenção do sistemas de iluminação pública, bem como, manutenção dos órgãos municipais, Prefeitura e Fundos Municipais; Data: 24/06/2015; hora: 16:00 hs. Editais e maiores informações na CPL ou pelo telefone: (63) 3396-1122.

Pregoeira Municipal

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Associação dos Funcionários da Agência de Defesa Agropecuária AFA-TO, no uso de suas atribuições e obrigações estatutárias, convoca todos os servidores filiados para participarem de Assembleia Geral Ordinária no dia 17/06/2015 (quarta-feira) às 13h30min, em primeira convocação com *quórum* ou às 14h em segunda convocação, no auditório do CREA-TO, Quadra 602 Sul – Conj. 01, Lt-10, AV. Teotônio Segurado, Palmas-TO. Pauta:

- Prestação de Contas ano 2014;
- Alteração Estatutária;
- Outros assuntos de interesse da categoria.

Palmas - TO, 03/06/2015.

Wiston Gomes Dias Presidente

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa Braspão Ind. e Com. de pães Ltda – ME, CPNJ n° 15635771/0001-22, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas a Licença Ambiental para a atividade Fabricação de pães, com endereço na AV. H, L15, QD. 75, J. AURENY III, Palmas - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA n° 001/86 e 237/97, na Lei Municipal 1011/2011 e Decreto Municipal 244/2002, que dispõem sobre o licenciamento ambiental.

RESOLUÇÃO CRCTO Nº 0249/2015

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015 DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO TOCANTINS.

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO TOCANTINS CRCTO, no uso de suas atribuições legais e regimentais.

CONSIDERANDO o que preceitua a Resolução CFC nº. 1.161/09, de 13 de fevereiro de 2009, Resolução do CRCTO nº 244/2014, de 02 de dezembro de 2014 e a Lei nº. 4320/64.

CONSIDERANDO as disposições do art. 13º alínea "g", concomitante com art. 14º alínea "n" e "u" do Regimento Interno do CRCTO.

CONSIDERANDO a análise da execução orçamentária, em que foi verificada a necessidade de se proceder aos ajustes nas dotações orcamentárias;

RESOLVE: (Ad-referendum do Plenário)

Art. 1º Aprovar abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento do Conselho Regional de Contabilidade do Tocantins para o exercício financeiro de 2015, no valor de R\$ 3.150,00 (três mil cento e cinquenta reais), nas seguintes dotações:

RECEITA					
CÓDIGO	NOMECLATURA	S. ANTERIOR	SUPLEM.	S. ATUAL	
6.2.3.1.01.01.001	Superávit Financeiro	117.120,00	3.150,00	120.270,00	
TOTAL SUPLEMENTADO		117.120,00	3.150,00	120.270,00	

Art. 2º Os recursos utilizados para a cobertura do crédito adicional suplementar serão oriundos do *superávit* financeiro do exercício de 2014, no valor de R\$ 3.150,00 (três mil cento e cinquenta reais), conforme especificado abaixo:

DESPESAS				
CÓDIGO	NOMECLATURA	S. ANTERIOR	SUPLEM.	S. ATUAL
6.3.1.3.02.01.013	Estágios	10.350,00	3.150,00	13.500,00
TOTAL	10.350,00	3.150,00	13.500,00	

Art. 3° Esta Resolução entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário.

Sala da Presidência, em 13 de maio de 2015.

Contador SEBASTIÃO CÉLIO COSTA CASTRO Presidente

RESOLUÇÃO CRCTO Nº 0250/2015

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015 DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO TOCANTINS.

AO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO TOCANTINS CRC – TO, no uso de suas atribuições legais e regimentais.

CONSIDERANDO o que preceitua a Resolução CFC nº. 1.161/09, de 13 de fevereiro de 2009, Resolução do CRCTO nº 244/2014, de 02 de dezembro de 2014 e a Lei nº. 4320/64.

CONSIDERANDO as disposições do art. 13º alínea "g", concomitante com art. 14º alínea "n" e "u" do Regimento Interno do CRCTO

CONSIDERANDO a análise da execução orçamentária, em que foi verificada a necessidade de se proceder aos ajustes nas dotações orcamentárias;

RESOLVE: (Ad-referendum do Plenário)

Art. 1º Aprovar abertura de crédito adicional especial ao orçamento do Conselho Regional de Contabilidade do Tocantins para o exercício financeiro de 2015, no valor de R\$ 448,00 (quatrocentos e quarenta e oito reais), nas seguintes dotações:

RECEITA				
CÓDIGO	NOMENCLATURA	S. ANTERIOR	SUPLEM.	S. ATUAL
6.2.3.1.01.01.001	Superávit Financeiro	117.120,00	448,00	117.568,00
TOTAL SUPLEMENTADO		117.120,00	448,00	117.568,00

Art. 2º Os recursos utilizados para a cobertura do crédito especial serão oriundos de superávit financeiro do exercício de 2014, no valor de R\$ 448,00 (quatrocentos e quarenta e oito reais), conforme especificado abaixo:

DESPESAS				
CÓDIGO	NOMENCLATURA	S. ANTERIOR	SUPLEM.	S. ATUAL
6.3.1.3.02.01.012	Serviços de Intermediação de estágios	1.500,00	448,00	1.948,00
TOTAL SUPLEMENTADO		1.500,00	448,00	1.948,00

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário.

Sala da Presidência, em 13 de maio de 2015.

Contador SEBASTIÃO CÉLIO COSTA CASTRO Presidente

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº: 011/2015 Contratante: Conselho Regional de Contabilidade do Tocantins. Contratada: Copy Systems Comercio de Copiadoras Ltda Epp. Objeto: Contratação de empresa especializada na locação de máquinas/ Objeto. Contratação de empresa especializada ha locação de maquinas/ equipamentos: multifuncionais, impressoras, copiadoras e especificados. Modalidade: Dispensa. Vigência: 24/04/2015 a 24/04/2016. Valor: R\$ 3.000,00

PORTARIA CRM-TO Nº 004/2015. DE 19 DE MAIO DE 2015.

O Presidente do Conselho Regional de Medicina do Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei nº 3268 de 30/09/57, regulamentada pelo Decreto nº 44.045 de 25/07/58;

CONSIDERADO à expiração do prazo de validade do último concurso realizado pelo CRM-TO, bem como pela necessidade de imediata contratação de Contador e formação de cadastro de reserva para possíveis substituições de funcionários;

CONSIDERANDO que, para tal mister, se faz necessária a contratação de empresa ilibada e com vasto conhecimentos na área;

CONSIDERANDO dentre as propostas recebidas, a que se mostra mais vantajosa é a do Instituto Quadrix de Tecnologia e Responsabilidade Social, já que não haverá despesas para este Conselho, a mesma receberá o valor total da arrecadação das taxas de inscrições;

RESOLVE

Art. 1º DECLARAR A DISPENSA LICITAÇÃO, para a contratação do Instituto Quadrix de Tecnologia e Responsabilidade Social, CNPJ 08.412.130/0001-43, mediante dispensa de licitação, com fulcro no art. 24°, inciso XIII da Lei nº 8.666/93, para realização do Concurso Público do CRM-TO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência e cumpra-se.

Dr. Tomé César Rabelo Presidente

PORTARIA DO CRM-TO 005, DE 28 DE MAIO DE 2015.

O Presidente do Conselho Regional de Medicina do Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei n° 3.268 de 30/09/57, regulamentada pelo Decreto n° 44.045 de 25/07/58;

CONSIDERANDO a Portaria do CRM-TO nº 016/2014, de 12 de dezembro de 2014;

CONSIDERANDO o decidido na Reunião de Diretoria realizada em 28 de maio de 2015;

RESOLVE:

Art. 1º Alterar o valor da gratificação mensal paga ao funcionário SIDNEI JOSÉ SCHITH, responsável pelo Setor de Compras para R\$ 600,00 (seiscentos reais);

Art. 2º Esta Portaria em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência e cumpra-se.

Dr. Tomé César Rabelo Presidente do CRM/TO

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa PAULO CLEBER CARVALHO DOS SANTOS EIRELI -ME, CNPJ 21.875.894/0001-33, torna publico que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas as Licenças (LMP, LMI e LMO), para a atividade: Comércio a varejo de peças e acessórios para motocicletas e motonetas, com endereço na Avenida Perimetral Norte, Qd 11, Lote 02, Setor Santa Fé, Taquaralto, Palmas-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA Nº 001/86 e 237/97, Lei Municipal nº 1011/2011 e Decreto Municipal nº 244/2002, que dispõe sobre o licenciamento ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO - LAU

SALMERON SOARES DE SOUSA, inscrito no CPF sob o nº 212.530.561-53, torna público que requereu junto ao Instituto Natureza do Tocantins — NATURATINS, a Licença Ambiental Única referente ao licenciamento ambiental do Projeto de Piscicultura no Sitio Vale da Serra, com endereço a LOTEAMENTO PATO ASSADO LT 20D1 — ZONA RURAL — FORMOSO DO ARAGUAIA/TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 413/2009 e Resolução COEMA nº 27/2011, que dispõe sobre o licenciamento ambiental da atividade.

FUNDAÇÃO UNIRG AVISO DE LICITÁÇÃO (RETIFICAÇÃO) PREGÃO PRESENCIAL SRP - 013/2015

A Fundação UNIRG, torna público que realizará licitação na modalidade Pregão Presencial, do tipo Menor Preço por item. Objeto: Registro de Preços, visando a aquisição futura e eventual de materiais de expediente/escritório. Dia: 22/06/2015 às 9h (horário local). A sessão acontecerá na sala da Comissão Permanente de Licitação, no Centro Administrativo da Fundação UNIRG, localizado na Avenida Pará, nº 2.432, 1º piso, 3º pavilhão, Sefor Engenheiro Waldir Lins II, CEP: 77.423-250, Gurupi/TO. A cópia do Edital, na íntegra, poderá ser retirada no portal www.unirg.edu.br e maiores informações através do e-mail: cpl@unirg. edu.br ou pelo telefone: (63) 3612-7505.

Gurupi - TO 05 de Junho de 2015

Telma Pereira de S. MIlhomem Pregoeira Substituta

FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS DA CONSTRUÇÃO E DO MOBILIÁRIO NOS ESTADOS DE GOIÁS. TOCANTINS E DISTRITO FEDERAL - FETICOM GO/TO/DF

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

O Presidente da Federação dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário nos Estados de Goiás, Tocantins e Distrito Federal - FETICOM GO/TO/DF, no uso de suas atribuições que lhe confere o Estatuto Social da Entidade, resolve: Convocar todos os membros do Egrégio Conselho de Representantes dos Sindicatos Federados, em plana goza de suas digitales sindicais para participarem da Assembleja. Egrégio Conselho de Representantes dos Sindicatos Federados, em pleno gozo de seus direitos sindicais, para participarem da Assembleia Geral Ordinária, que será realizada no dia 20 de junho de 2015, às 8:30hs (oito horas e trinta minutos) em primeira convocação, no Auditório do SINTRACOM - Goiânia na Rua 5, nº 287, Centro, Goiânia-GO, para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: 1) Apreciação e votação do relatório de atividades da diretoria referente ao exercício de 2014; 2) Apreciação e votação por escrutínio secreto do balanço financeiro referente ao exercício de 2014, devidamente instruído com parecer do Conselho Fiscal. Caso não seja obtido o *quorum* estatutário em primeira convocação, a Assembleia instalar-se-á em segunda convocação, com qualquer número de presença, às 09:30hs (nove horas e trinta minutos) no mesmo dia e local.

Goiânia - GO 02 de Junho de 2015

Patrocinio Braz Concentino Presidente

FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS DA CONSTRUÇÃO E DO MOBILIÁRIO NOS ESTADOS DE GOIÁS, TOCANTINS E DISTRITO FEDERAL - FETICOM GO/TO/DF,

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O Presidente da FETICOM GO/TO/DF, no uso de suas atribuições que lhe confere o Estatuto Social da Entidade, resolve: convocar todos os membros do Egrégio Conselho de Representantes dos Sindicatos Federados, em pleno gozo de seus direitos sindicais para participarem da Assembleia Geral Extraordinária, que será realizada no dia 20 de junho de 2015, às 13:30hs (treze horas e trinta minutos) em primeira convocação, no Auditório do SINTRACOM - Goiânia na Rua 5, nº 287,Centro, Goiânia-GO, a fim de deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: 1) Autorizar a diretoria da Federação a celebrar Acordos e Convenções Coletivas de Trabalho para os trabalhadores inorganizados em sindicatos nos Estados de Goiás, Tocantins e Distrito Federal com a classe patronal, empresas e entidades sindicais representativas, na base territorial da Federação, ou instaurar dissídio coletivo se for o caso. Caso não seja obtido o *quorum* estatutário em primeira convocação, a Assembleia instalar-se-á em segunda convocação às 14h30min (quatorze horas e trinta minutos) com qualquer número de presença, no mesmo dia e local.

Goiânia - GO, 02 de Junho de 2015.

Patrocinio Braz Concentino Presidente